

Provincia di Padova

### RELAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE AL RENDICONTO DELLA GESTIONE



### COMUNE DI BORGO VENETO

PROVINCIA DI PADOVA

Area II^ Servizi Finanziari, Ragioneria, Tributi

Cod. Fisc. e P.Iva 05122030280

### RELAZIONE SULLA GESTIONE ALLEGATA **AL RENDICONTO**

**ANNO 2019** 

**Borgo Veneto** 

Prov. (PD)

### Indice

INTRODUZIONE GENERALE

Il rendiconto finanziario Relazione sul rendiconto

PRINCIPALI VOCI DEL CONTO DI BILANCIO (COMPRESA CLASSIFICAZIONE DELLE ENTRATE E DELLE SPESE)

PRINCIPALI VARIAZIONI ALLE PREVISIONI FINANZIARIE

Stato di accertamento e di riscossione delle entrate

Analisi della spesa

ELENCO ANALITICO DELLE QUOTE VINCOLATE E ACCANTONATE DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE

RAGIONI PERSISTENZA DEI RESIDUI ATTIVI E PASSIVI

Residui passivi Motivazioni della persistenza Motivazioni della persistenza Residui attivi

MOVIMENTAZIONE DEI CAPITOLI DI ENTRATA E DI SPESA RIGUARDANTI L'ANTICIPAZIONE

DIRITTI REALI DI GODIMENTO E LA LORO ILLUSTRAZIONE

ELENCO DEI PROPRI ENTI E ORGANISMI STRUMENTALI

ELENCO DELLE PARTECIPAZIONI DIRETTE POSSEDUTE CON L'INDICAZIONE DELLA RELATIVA QUOTA PERCENTUALE

ESITO DELLA VERIFICA DEI CREDITI E DEBITI RECIPROCI CON I PROPRI ENTI STRUMENTALI E LE SOCIETÀ CONTROLLATE E PARTECIPATE

ONERI E IMPEGNI SOSTENUTI DERIVANTI DA CONTRATTI RELATIVI A STRUMENTI FINANZIARI DERIVATI O DA CONTRATTI DI FINANZIAMENTO CHE INCLUDONO UNA COMPONENTE DERIVATA

GARANZIE PRINCIPALI O SUSSIDIARIE PRESTATE DALL'ENTE A FAVORE DI ENTI E DI ALTRI SOGGETTI

ELENCO DESCRITTIVO DEI BENI APPARTENENTI AL PATRIMONIO IMMOBILIARE

ALTRE INFORMAZIONI

Stato patrimoniale Conto economico Gestione di cassa Tabella dei parametri obiettivi

### INTRODUZIONE GENERALE

### **RELAZIONE SUL RENDICONTO 2019**

comprensione dei dati contabili, ed è predisposto secondo le modalità previste dall'art. 11, comma 6, del D.Lgs. n. 118/2011. La relazione sulla gestione è un documento illustrativo della gestione dell'ente, nonché dei fatti di rilievo verificatisi dopo la chiusura dell'esercizio; essa contiene le informazioni utili per una migliore

sostenuti. Evidenzia i criteri di valutazione del patrimonio e delle componenti economiche. Analizza gli scostamenti principali intervenuti rispetto alle previsioni, motivando le cause che li hanno D.Lgs. 267 del 2000, attraverso il quale "l'organo esecutivo dell'ente esprime le valutazioni di efficacia dell'azione condotta sulla base dei risultati conseguiti in rapporto ai programmi ed ai costi l'approfondimento del rendiconto dell'attività svolta nel corso dell'esercizio all'assemblea consiliare. Si tratta comunque di un documento previsto dalla legge, come prescrive l'articolo 151 e 231 del determinati" La presente relazione esprime le valutazioni di efficacia dell'azione condotta sulla base dei risultati conseguiti in rapporto ai programmi ed ai costi sostenuti, agevolando la presentazione e

### IL RENDICONTO FINANZIARIO

Il conto del bilancio o rendiconto finanziario è il documento che dimostra i risultati finali della gestione finanziaria in riferimento al fine autorizzatorio della stessa. Evidenzia le spese impegnate, i pagamenti, le entrate accertate e gli incassi in riferimento alle previsioni contenute nel bilancio preventivo, sia per la gestione competenza sia per la gestione residui

La struttura del conto del bilancio è del tutto conforme a quella del bilancio preventivo e contiene, i seguenti dati:

- La previsione definitiva di competenza
- I residui attivi e passivi che derivano dal rendiconto dell'anno precedente
- Gli accertamenti e gli impegni assunti in conto competenza
- I residui attivi e passivi derivanti dal rendiconto dell'anno precedente riaccertati alla fine dell'esercizio
- Le riscossioni ed i pagamenti divisi nelle gestioni di competenza e residu
- Gli incassi ed i pagamenti effettuati dal tesoriere nel corso dell'esercizio
- I residui attivi e passivi da riportare nel prossimo esercizio divisi nelle gestioni di competenza e residui
- La differenza tra la previsione definitiva e gli accertamenti/impegni assunti in conto competenza
- La differenza tra i residui attivi e passivi derivanti dal rendiconto dell'anno precedente ed i residui attivi e passivi riaccertati alla fine dell'esercizio

I residui passivi da riportare nel prossimo esercizio divisi nelle gestioni di competenza e residui.

Il conto del bilancio si conclude con una serie di quadri riepilogativi riconducibili al quadro riassuntivo di tutta la gestione finanziaria che evidenzia il risultato di amministrazione.

I residui attivi e passivi evidenziati in questo quadro sono stati oggetto di una operazione di riaccertamento da parte dell'ente, consistente nella revisione delle ragioni del mantenimento in tutto od in parte di ciascun residuo

I residui attivi per i quali è stata accertata la difficile esigibilità sono stati stralciati dal conto del bilancio e conservati nell'apposita voce delle attività patrimoniali "crediti di dubbia esigibilità", dove resteranno fino al compimento dei termini di prescrizione. Sono stati dichiarati "di dubbia esigibilità" i crediti di qualsiasi natura affidati al concessionario in riscossione con ruoli ordinari o coattivi, ed in relazione ai quali il concessionario stesso abbia restituito l'avviso di mora con annotazione d'irreperibilità (o morte e simili) o d'esecuzione forzata insufficiente o totalmente infruttuosa.

partite di residui passivi riportati pur in mancanza di obbligazioni giuridicamente perfezionate o senza riferimento a procedere di gare bandite. Per ciascun residuo passivo sono stati verificati i termini di prescrizione e tutti gli elementi costitutivi dell'obbligazione giuridicamente perfezionata nel tempo, ovvero si è provveduto ad eliminare le

scritture contabili dell'ente. La voce "Pagamenti per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre" evidenzia i pignoramenti effettuati presso la tesoreria unica e che non hanno ancora trovato una regolarizzazione nelle

Il risultato di amministrazione tiene conto sia della consistenza di cassa sia dei residui esistenti alla fine dell'esercizio, compresi quelli provenienti da anni precedenti.

fatti accaduti negli anni precedenti e non ancora conclusi Il risultato di gestione fa riferimento, invece, a quella parte della gestione ottenuta considerando solo le operazioni finanziarie relative all'esercizio in corso senza, cioè, esaminare quelle generate da

avanzo di amministrazione applicato) tale da assicurare la copertura finanziaria degli impegni di spesa assunti. conseguenza una attenta gestione dovrebbe dar luogo ad un risultato di pareggio o positivo in grado di dimostrare la capacità dell'ente di acquisire un adeguato flusso di risorse (oltre all'eventuale che l'ente ha dato vita ad una quantità di spese superiore alle risorse raccolte che, se non adeguatamente compensate dalla gestione dei residui, determina un risultato finanziario negativo. Di Questo valore, se positivo, mette in evidenza la capacità dell'ente di acquisire ricchezza e destinarla a favore della collettività amministrata. Allo stesso modo un risultato negativo porta a concludere

La suddivisione tra gestione corrente ed in c/capitale del risultato di gestione di competenza 2019, integrata con la quota di avanzo dell'esercizio precedente applicata al bilancio, è la seguente:

In allegato la stampa del conto di bilancio, parte entrate e parte spesa.

### CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE ANNO 2019

TOTAL		птого в		ППОГО 6	ПГОLО 5	тігодо 4	ПГОLО З	тітосо 2	птого 1					THOLO
TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE	ΤΟΤΑΙΕ ΠΤΟΙ.	Entrate per conto terzi e partite di giro	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	Accensione Prestiti	Entrate da riduzione di attività finanziarie	Entrate in conto capitale	Entrate extratributarie	Trasferimenti correnti	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità	FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER ATTIVITÀ FINANZIARIE	FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTO CAPITALE	DENOMINAZIONE	DENDAMAZIONE
RS CP	888	CP CP	S	CS PS	S & 3	S CP RS	ଓ ନ ଞ	CG PS	CS PS	당 6		Q Q	Previsioni d	Residui attiv
11,939,395,88 7,993,921,28 10,616,292,09	1.939.395,88 7.598,189,27 10.616.292,09	32.727,81 1.286.000,00 1.318.727,81	0,00 1.450.000,00 1.450.000,00	158,300,00 0,00 158,300,00	0,00 0,00 0,00	1.149.224,85 847.299,52 3.034.671,66	176,606,08 760,942,50 937,548,58	213.101,88 775.499,25 988.601,13	209.435,26 2.478.448,00 2.728.442,91	192,066,50	0,00	95.981,14 107.684,37	Previsioni definitive di cassa (CS)	Residui attivi al 1/1/2019 (RS) Previsioni definitive di
RC PC TR	RR RC	T R R	i R R	R RR	TR RR	RA RC	큐용류	TH RR	TH PORT					
742:976,82 4.325:896,29 5.068:873,11	742,976,82 4.325,896,29 5.068,873,11	17.374,90 637.356,39 654.731,29	0,00 0,00 0,00	126.379,80 0,00 126.379,80	0,00 0,00 0,00	64,361,45 371,355,35 435,716,80	164.078,29 474.161,26 638.239,55	161.347,12 463.613,00 624.960,12	209.435,26 2.379.410,29 2.588,845,55				(HC) Totale riscossioni (TR=RR+RC)	Riscossioni in c/residui (RR)
Ä A CS	S ≯ R	S > H	S ≯ ™	S > ¤	S ≯ ₹	CS ≯ ⊞	CS A R	CS A R	R A CS				Maggiori cas	Riac
3.130,57 5.035,065,29 5.547,418,98	-3.130,57 5.035,065,29 -5.547,418,98	-2.287,92 719.662,50 -663.996,52	0,00 0,00 -1.450.000,00	0,00 0,00 -31.920,20	0,00 0,00 0,00	30,00 694,977,94 -2.598,954,86	-323,03 555.853,51 -299.309,03	-1.246,22 601.916,10 -363.641,01	696,60 2.462.655,24 -139,597,36				Maggiori o minori entrate di cassa =TR-CS	certamento residui (R) Accertamenti (A)
CP	<u>C</u>	Ç	S <sub>G</sub>	OP P	C <sub>P</sub>	СР	СР	Ç	Ç				compe	Maggiori o
- 2.563.123,98	-2.563.123,98	-566.337,50	-1.450.000,00	0,00	0,00	-152.321,58	-205.088,99	-173.583,15	-15.792,76				competenza =A-CP	Maggiori o minori entrate di
TR.	∄ ® ₩	H 8 8	THE THE	표면무	THE EP	TR EFF	TR CE CE	TR EC EP	TR CF				<del></del>	
1.193.288,49 709.169,00 1.902.457,49	1.193.288,49 709.169,00 1.902.457,49	13.064,99 82.306,11 95.371,10	0,00 0,00	31.920,20 0,00 31.920,20	0,00 0,00	1.084,893,40 323.622,59 1.408.515,99	12.204,76 81.692,25 93.897.01	50.508,54 138.303,10 188.811,64	696,60 83.244,95 83.941.55				competenza (EC=A-RC)  Totale residui attivi da riportare (TR=EP+EC)	Residuí attivi da esercizi precedenti (EP=RS-RR+R) Residuí attivi da esercizio di

## CONTO DEL BILANCIO - RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE ANNO 2019

TOTALE		Titolo 7	Titolo 5	Titolo 4	Titolo 3	Titolo 2	Titolo 1				MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	
TOTALE GENERALE DELLE SPESE	ΤΟΤΑLΕ ΠΤΟΙ	Uscite per conto terzi e partite di giro	Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere	Rimborso Prestiti	Spese per incremento attività finanziarie	Spese in conto capitale	Spese correnti	DISAVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON CONTRATTO (3)	DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE		DENOMINAZIONE	
CC PS	S CP B	CS CP RS	CS PS	S CP RS	CS PS	CS CP RS	ଅନେଷ	유	CP	Previsioni	Prevision	Residui pa
2.425.418,81 7.993.921,28 11.417.920,88	2.425.418,81 7.993.921,28 11.417.920,88	93.789,39 1.286.000,00 1.379.789,39	0,00 1,450.000,00 1,410,433,50	121.183,10 276.430,00 397.613,10	0,00 0,00 0,00	1.307.237,84 1.125.650,39 3.471.035,52	903.208,48 3.855.840,89 4.759.049,37	0,00	0,00	Previsioni definitive di cassa (CS)	competenza (CP)	Residui passivi al 1/1/2019 (RS)
TP PR	국동물	ᅻᆼᆼᇊ	₹중품	PR PC IP	₽ P R	PR PC TP	PR PC			Total	Pagament	Pagamen
1.535,638,38 3.789,001,83 5.324,640,21	1.535,638,38 3.789,001,83 5.324,640,21	35,357,39 649,173,74 684,531,13	0,00 0,00 0,00	121.183,10 257.715,68 378.898,78	0,00 0,00 0,00	875.917,45 294.152,63 1,170,070,08	503.180,44 2.587.959,78 3.091.140,22			Totale pagamenti (TP=PR+PC)	Pagamenti in c/competenza (PC)	Pagamenti in c/residui (PR)
R FPV	FPV ₩	FP√ ¤	FPV	FPV R	FPV - R	FPV R	FPV - R		1	Fondo plur	ョ	Riaccertar
-38.252.28 5.102.987,48 E 257.731,70	38.252,28 5.102,987,48 E 257,731,70	-500,10 719.662,50 E 0,00	0,00	0,00 257.715,68 0,00	0,00 0,00 0,00	-9.081,12 896.655,75 96.929,02	-28.671,06 3.228.953,55 160.802,68			pluriennale vincolato (FPV)	Impegni (I)	Riaccertamento residui (R)
ECP	ECP	ECP	ECP	ECP	ECP	ECP	ECP				Economie (ECP=	
2.633.202,10	2.633,202,10	566,337,50	1.450.000,00	18.714,32	0,00	132.065,62	466.084,66				Economie di competenza (ECP=CP-I-FPV)	
7 C T	明四氏	큐밍뮤	H E E	7 C C	무명류	EP EC TR	EP EC TR		-	Totale riporta	Residui pa	Residui
851,528,15 1.313,985,65 2,165,513,80	851.528,15 1.313.985,65 2.165.513,80	57.931,90 70.488,76 128.420,66	0,00 0,00 0,00	0,00 00,0 00,0	0,00 00,0 00,0	422.239,27 602.503,12 1.024.742,39	371.356,98 640.993,77 1.012.350,75			Totale residuí passivi da riportare (TR=EP+EC)	Residui passivi da esercizio di competenza (EC=I-PC)	Residui passivi da esercizi precedenti (EP=RS-PR+R)

## <u>LE PRINCIPALI VOCI DEL CONTO DI BILANCIO (COMPRESA CLASSIFICAZIONE DELLE ENTRATE E DELLE SPESE)</u>

finalità conoscitive, come stabilisce il recente D.Lgs 126/2014. È stato un cambiamento molto importante, che si colloca nell'ambito del percorso di attuazione del federalismo fiscale ed è finalizzato classificazione delle entrate e delle spese, adottando un'impostazione coerente con le regole di livello europeo. Dal 2015 Regioni ed Enti locali sono stati chiamati all'armonizzazione contabile applicando il D.Lgs 118/2011, seppure con gradualità, essendo la nuova contabilià affiancata alla precedente con appunto - ad armonizzare il bilancio delle diverse amministrazioni pubbliche, con l'obiettivo di favorire il migliore consolidamento dei conti pubblici nazionali rendendo omogenei i criteri di

finanza pubblica sulla base dei principi fondamentali dell'armonizzazione dei bilanci pubblici e del coordinamento della finanza pubblica, e ne condividono le conseguenti responsabilità" "La legge di contabilità e finanza pubblica", nella prospettiva di un riordino della contabilità pubblica, ha previsto che "le amministrazioni pubbliche concorrono al perseguimento degli obiettivi di rappresentazione della situazione economico-finanziaria degli enti della pubblica amministrazione, anche per assicurare la verifica dei vincoli europei. Del resto, proprio la legge 196/2009, recante Ne consegue anche un progressivo e significativo miglioramento della qualità e della trasparenza nella produzione dei dati e delle statistiche di finanza pubblica, nonché una più efficace

spese, sui principi contabili, sugli schemi di bilancio, sugli strumenti di programmazione nonché sul piano dei conti da utilizzare. Il nuovo ordinamento contabile ha inciso in modo rilevante sulle logiche di contabilizzazione (basti pensare alla nuova "competenza finanziaria potenziata"), sulle classificazioni delle entrate e delle

Classi), per consentire, tra l'altro, una valutazione omogenea delle attività delle pubbliche amministrazioni svolte dai diversi paesi appartenenti all'unione europea. funzione secondo il Sistema dei Conti Europei SEC95. Quest'ultima è una classificazione delle funzioni di governo, articolata su tre livelli gerarchici (rispettivamente denominati Divisioni, Gruppi e amministrazioni del settore pubblico e in coerenza con la classificazione COFOG (Classification Of Function Of Government), che costituisce la tassonomia internazionale della spesa pubblica per In particolare, la classificazione delle entrate e delle spese è un profilo di estrema importanza nella direzione dell'armonizzazione contabile, essendo strutturata in modo analogo con le altre

che garantiscono un progressivo approfondimento. Strettamente correlato alla nuova classificazione adottata dal D.Lgs 118/2011, poi, è il piano dei conti integrato, che specifica ulteriormente l'articolazione, introducendo più livelli di analisi (cinque)

Si tratta di un'articolazione rigida (nel sistema attualmente vigente, infatti, l'Ente aveva la possibilità di modulare esclusivamente le "risorse" dell'entrata), che ora diviene integralmente vincolante, non essendo possibile intervenire in alcun modo. È mantenuto, inoltre, (prima del livello gestionale) il medesimo numero di livelli di articolazioni strutturali prima dei capitoli, corrispondenti a tre per sia alla natura dei fattori produttivi acquisiti (In precedenza gli interventi di spesa, ora i macro aggregati) matriciale, che permette di offrire, in modo combinato, una "lettura" legata a diversi punti di vista, corrispondenti sia all'aspetto teleologico (in precedenza le funzioni, ora le missioni e i programmi), le entrate e quattro per le spese, seppure derivanti dall'applicazione di criteri diversi nell'introduzione della tassonomia ora accolta. Ancora, con riferimento alla spesa, è confermata l'impostazione

il livello corrispondente all'unità di voto, con cui è individuato l'aggregato dell'autorizzatorietà del bilancio, in funzione dell'approvazione da parte dell'organo consigliare. In precedenza, la nuova classificazione accolta risulta comunque diversa, al fine di superare alcuni limiti della precedente impostazione. aggregato e ampio. Tale scelta ha anche riflessi gestionali, contenendo l'esigenza di adottare variazioni di bilancio in funzione delle necessità sopravvenute nel corso dell'esercizio di riferimento. La collocazione avveniva al livello analitico degli "interventi" e delle "risorse" mentre, in prospettiva, il livello a cui è legata formalmente la decisione dell'organo di indirizzo è tendenzialmente più risultando omogenea per le Regioni e gli Enti locali (precedentemente, invece, il modello accolto era profondamente diverso per le differenti tipologie di ente). Un elemento di forte innovatività, poi, è La strutturazione individuata corrisponde invece a logiche diverse di classificazione delle entrate e delle spese, in quanto l'impostazione accolta è strettamente legata alla tassonomia europea,

classificazione per titoli si nota, al di là delle variazioni di denominazione, come la nuova articolazione (rispetto alla precedente) individui due aggregati in più, attraverso l'ulteriore suddivisione del prestiti; g) i contributi agli investimenti, a meno che non siano espressamente definitivi "continuativi" dal provvedimento o dalla norma che ne autorizza l'erogazione. Titoli Osservando donazioni, sanatorie, abusi edilizi e sanzioni; b) condoni; c) gettiti derivanti dalla lotta all'evasione tributaria; d) entrate per eventi calamitosi; e) alienazione di immobilizzazioni; f) le accensioni di proprie valutazioni in ordine alla sussistenza degli equilibri di bilancio negli enti analizzati. In proposito, è chiarito che in ogni caso sono da considerarsi non ricorrenti le entrate riguardanti: a) ciascun categoria, deve essere data separata e distinta evidenza delle eventuali quote di entrata non ricorrente, secondo una logica più volte utilizzata dalla magistratura contabile per effettuare le entrate si suddividono in titoli (fonte di provenienza) e tipologie (natura nell'ambito di ciascuna fonte di provenienza). Ai fini della gestione, quindi nell'ambito del piano esecutivo di gestione, le Per quanto riguarda le Entrate analizzando la nuova classificazione definita, strutturalmente simile alla precedente, sulla base della versione aggiornata dell'articolo 165 del D.Lgs. 267/2000 le tipologie, poi, sono suddivise in categorie (oggetto dell'entrata nell'ambito della tipologia di appartenenza), in capitoli ed eventualmente in articoli. E' interessante segnalare che, nell'ambito di

Pag. 7 di 71

titoli rispetto agli altri, considerando che, per questi ultimi, la correlazione è effettuata a un livello tendenzialmente più aggregato. dall'addizionale comunale Irpef, dall'imposta sulle assicurazioni RC auto. Come anticipato le articolazioni descritte si correlano al piano dei conti integrato, seppure in modo diverso per i primi due perequativi dalla Regione o Provincia autonoma. Categorie A livello gestionale, poi, le categorie articolano ulteriormente le tipologie in modo più analitico, per rappresentare un quadro informativo di esempio nell'ambito del Titolo I, le tipologie sono costituite dalle imposte tasse e proventi assimilati, dalle compartecipazioni di tributi, dai Fondi perequativi da amministrazioni centrali e dai Fondi decisamente più aggregato rispetto alla situazione previgente. Nel nuovo modello, le tipologie assumono una configurazione tendenzialmente aggregata, come emerge considerando che, per di articolazione successivo, rappresentato dalle tipologie, costituisce l'unità di voto del Consiglio cui è correlata la funzione autorizzatoria che, conseguentemente, è selezionata a un livello maggiore dettaglio; esse, per esempio, sono rappresentate (per la tipologia delle imposte tasse e proventi assimilati) dall'imposta municipale propria, dall'imposta comunale sugli immobili una posta che non costituisce indebitamento in quanto semplicemente finalizzata a fronteggiare transitorie tensioni di liquidità degli Enti locali. Tipologie È molto importante sottolineare che il livello precedente titolo V ("Entrate derivanti da accensione di prestiti"), invece, è distinto in "Accensione prestiti" e "Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere", con l'obiettivo di dare migliore evidenza a "Entrate da riduzione di attività finanziarie", per evidenziare queste ultime, relative per esempio alla dismissione di partecipazioni societarie o alla contabilizzazione dei mutui della Cassa DD.PP. II Titolo IV e del Titolo V. Il precedente titolo IV (relativo alle "Entrate derivanti da alienazioni, da trasferimenti di capitale e da riscossioni di crediti") è, infatti, distinto in "Entrate in conto capitale" e in

### PRINCIPALI VARIAZIONI ALLE PREVISIONI FINANZIARIE

### Stato di accertamento e di riscossione delle entrate

La capacità di spesa di un ente è strettamente legata alla capacità di entrata, dalla capacità, cioè, di reperire risorse ordinarie e straordinarie da impiegare nel portare a termine i propri programmi di

contrazione della potestà decisionale che determina la necessità di indicare priorità e, quindi, di soddisfare solo parzialmente gli obiettivi politici Più è alto l'indice di accertamento delle entrate, più l'ente ha la possibilità di finanziare tutti i programmi che intende realizzare; diversamente, un modesto indice di accertamento comporta una

cassa con ulteriori oneri finanziari per l'Ente. riscossioni rappresenta una sofferenza del margine di tesoreria e comporta la necessità di rallentare le operazioni di pagamento o, nella peggiore delle ipotesi, la richiesta di una anticipazione di Altro indice di grande importanza è quello relativo al grado di riscossione delle entrate, che non influisce sull'equilibrio del bilancio ma solo sulla disponibilità di cassa: una bassa percentuale di

### Altre informazioni aggiuntive

In allegato stampa degli indicatori delle entrate.

### Piano degli indicatori di bilancio Indicatori sintetici Rendiconto esercizio 2019

	extratributarie") / Stanziamenti definitivi di cassa dei primi tre titoli delle Entrate		
52,51 %	"Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.000 "Tributi"	previsioni definitive di parte corrente	N
54,90 %	Totale incassi c/competenza e c/residui (pdc E.1.01.00.00.00.0"Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti iniziali di cassa dei primi tre titoli delle Entrate	2.7 Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni iniziali di parte corrente	2 0
82,76 %	Totale incassi c/competenza e c/residui primi tre titoli di entrata / Stanziamenti definitivi di cassa dei primi tre titoli delle Entrate	Incidenza degli incassi correnti sulle previsioni definitive di parte corrente	2
86,53 %	Totale incassi c/competenza e c/residui dei primi tre titoli di entrata / Stanziamenti iniziali di cassa dei primi tre titoli delle Entrate	2.5 Incidenza degli incassi correnti sulle previsioni iniziali di parte corrente	2
55,68 %	Totale accertamenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti definitivi di competenza dei primi tre titoli delle Entrate	2.4 Incidenza degli accertamenti delle entrate proprie sulle previsioni definitive di parte corrente	2
58,55 %	Totale accertamenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti iniziali di competenza dei primi tre titoli delle Entrate	2.3 Incidenza degli accertamenti delle entrate proprie sulle previsioni iniziali di parte corrente	(4)
90,17%	Totale accertamenti primi tre titoli di entrata dei primi tre titoli delle Entrate / Stanziamenti definitivi di competenza	2.2 Incidenza degli accertamenti di parte corrente sulle previsioni definitive di parte corrente	N
94,82 %	Totale accertamenti primi tre titoli di entrata dei primi tre titoli delle Entrate / Stanziamenti iniziali di competenza	Incidenza degli accertamenti di parte corrente sulle previsioni iniziali di parte corrente	
		2 Entrate correnti	
39,55 %	[ripiano disavanzo a carico dell'esercizio + Impegni (Macroaggregati 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc 1.02.01.01.000 "IRAP" – FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV personale in uscita 1.1 + 1.7 "Interessi passivi" + Titolo 4 Rimborso prestiti)] /(Accertamenti primi tre titoli Entrate)	1.1 Incidenza spese rigide (ripiano disavanzo, personale e debito) su entrate correnti	
		1 Rigidità strutturale di bilancio	
VALORE INDICATORE 2019 (percentuale)	DEFINIZIONE	TIPOLOGIA INDICATORE	

1,85%	Impegni (pdc U.1.03.02.010.000 "Consulenze" + pdc U.1.03.02.12.000 "lavoro flessibile/LSU/Lavoro interinale" + pdc U.1.03.02.11.000 "Prestazioni professionali e specialistiche") / Impegni (Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc U.1.02.01.01.000 "IRAP" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV in entrata concernente il Macroaggregato 1.1)	4.3 Incidenza spesa personale flessibile rispetto al totale della spesa di personale Indica come gli enti soddisfano le proprie esigenze di risorse umane, mixando le varie alternative contrattuali più rigide (personale dipendente) o meno rigide (forme di lavoro flessibile)	
12,41 %	Impegni (pdc 1.01.01.004 + 1.01.01.008 "indennità e altri compensi al personale a tempo indeterminato e determinato" + pdc 1.01.01.003 + 1.01.01.007 "straordinario al personale a tempo indeterminato e determinato" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc U.1.02.01.01.000 "IRAP" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV in entrata concernente il Macroag	4.2 Incidenza del salario accessorio ed incentivante rispetto al totale della spesa di personale Indica il peso delle componenti afferenti la contrattazione decentrata dell'ente rispetto al totale dei redditi da lavoro	
34,83 %	Impegni (Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc 1.02.01.01.000 "IRAP" + FPV personale in uscita 1.1 – FPV personale in entrata concernente il Macroaggregato 1.1) / (Impegni Spesa corrente – FCDE corrente + FPV concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1)	4.1 Incidenza della spesa di personale sulla spesa corrente	1
		4 Spese di personale	_
0,00%	Anticipazione di tesoreria all'inizio dell'esercizio successivo / max previsto dalla norma	3.2 Anticipazione chiuse solo contabilmente	[
0,00%	Sommatoria degli utilizzi giornalieri delle anticipazioni nell'esercizio / (365 x max previsto dalla norma)	3.1 Utilizzo medio Anticipazioni di tesoreria	ı —
		3 Anticipazioni dell'Istituto tesoriere	1

0,00	Impegni per Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti" / popolazione residente (al 1º gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1º gennaio dell'ultimo anno disponibile)	7.3 Contributi agli investimenti procapite (in valore assoluto)	
0,00	Impegni per Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" / popolazione residente al 1º gennaio (al 1º gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1º gennaio dell'ultimo anno disponibile)	1.2 Investimenti diretti procapite (in valore assoluto)	
19,93 %	7.1 Incidenza investimenti sul totale della spesa corrente e in Impegni (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + conto capitale  Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") / totale Impegni Tit. I + II	7.1 Incidenza investimenti sul totale della spesa corrente e i conto capitale	
		7 Investimenti	Τ
0,00 %	Impegni voce del pdc U.1.07.06.02.000 "Interessi di mora" / Impegni Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"	6.3 Incidenza interessi di mora sul totale della spesa per interessi passivi	1
0,00 %	Impegni voce del pdc U.1.07.06.04.000 "Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria" / Impegni Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"	6.2 Incidenza degli interessi passivi sulle anticipazioni sul totale della spesa per interessi passivi	
1,97%	Impegni Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi" / Accertamenti primi tre titoli delle Entrate ("Entrate correnti")	6.1 Incidenza degli interessi passivi sulle entrate correnti	
!		6 Interessi passivi	
18,93 %	(pdc U.1.03.02.15.000 "Contratti di servizio pubblico" + pdc U.1.04.03.01.000 "Trasferimenti correnti a imprese controllate" + pdc U.1.04.03.02.000 "Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate") / totale spese Titolo I	5.1 Indicatore di esternalizzazione dei servizi	T
		5 Esternalizzazione dei servizi	Γ
0,00	Impegni (Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc 1.02.01.01.000 "IRAP" + FPV personale in uscita 1.1 – FPV personale in entrata concernente il Macroaggregato 1.1) / popolazione residente al 1° gennaio (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	4.4 Spesa di personale procapite(Indicatore di equilibrio dimensionale in valoreassoluto)	
			1

8.5 ln	8.4 Ir	8.3 lr at	8.2	8.1 lr	8	7.7 C	7.6 C	7.5 C	7.4
8.5 Incidenza nuovi residui attivi in c/capitale su stock residui attivi in c/capitale	tock	8.3 Incidenza nuovi residui passivi per incremento attività finanziarie su stock residui passivi per incremento attività finanziarie al 31 dicembre	8.2 Incidenza nuovi residui passivi in c/capitale su stock residui passivi in conto capitale al 31 dicembre	8.1 Incidenza nuovi residui passivi di parte corrente su stock Totale residui passivi titolo 1 di competenza dell'eser residui passivi correnti 1 al 31 dicembre	8 Analisi dei residui	7.7 Quota investimenti complessivi finanziati da debito	7.6 Quota investimenti complessivi finanziati dal saldo positivo delle partite finanziarie	Quota investimenti complessivi finanziati dal risparmio corrente	7.4 Investimenti complessivi procapite (in valore assoluto)
Totale residui attivi titolo 4 di competenza dell'esercizio / Totale residui attivi titolo 4 al 31 dicembre	Totale residul attivi titoli 1,2,3 di competenza dell'esercizio / Totale residul attivi titoli 1, 2 e 3 al 31 dicembre	Totale residui passivi titolo 3 di competenza dell'esercizio / Totale residui passivi titolo 3 al 31 dicembre	Totale residui passivi titolo 2 di competenza dell'esercizio/ Totale residui titolo 2 al 31 dicembre	Totale residui passivi titolo 1 di competenza dell'esercizio / Totale residui passivi titolo 1 al 31 dicembre		Accertamenti (Titolo 6"Accensione prestiti" - Categoria 6.02.02 "Anticipazioni" - Categoria 6.03.03 "Accensione prestiti a seguito di escussione di garanzie" - Accensioni di prestiti da rinegoziazioni) / [Impegni + relativi FPV (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")] (9)	Saldo positivo delle partite finanziarie /[Impegni + relativi FPV (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")[(9)	Margine corrente di competenza/[Impegni + relativi FPV (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")] (9)	Impegni per Macroaggregati 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" e 2.3 "Contributi agli investimenti" / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)
22,98 %	82,71 %	0,00%	58,80 %	63,32 %		0,00 %	0,00 %	48,06 %	0,00

85,50 %	Pagamenti di competenza [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)] / Impegni di competenza [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]	9.3Smaltimento debiti verso altre amministrazioni pubbliche nati nell'esercizio
70,50 %	Pagamenti c/residui (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") / stock residui al 1° gennaio (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")	9.2 Smaltimento debiti commerciali nati negli esercizi precedenti
55,68 %	Pagamenti di competenza (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") / Impegni di competenza (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")	9.1 Smaltimento debiti commerciali nati nell'esercizio
0,00 %	Totale residui attivi titolo 5 di competenza dell'esercizio / Totale residui attivi titolo 5 al 31 dicembre	<ul> <li>Incidenza nuovi residui attivi per riduzione di attività finanziarie su stock residui attivi per riduzione di attività finanziarie</li> <li>Smaltimento debiti non finanziari</li> </ul>

2Incidenza estinzion	1 Incidenza estinzion	10 Debiti finanziari	.5Indicatore annuale al comma 1, dell'ar 2014)	nati negli esercizi precedenti
10.2Incidenza estinzioni ordinarie debiti finanziari	10.1 Incidenza estinzioni anticipate debiti finanziari		9.5 Indicatore annuale di tempestività dei pagamenti ( <i>di cui</i> al comma 1, dell'articolo 9, DPCM del 22 settembre 2014)	precedenti
(Totale impegni Titolo 4 della spesa – Impegni estinzioni anticipate) / Debito da finanziamento al 31 dicembre anno precedente (2)	Impegni per estinzioni anticipate / Debito da finanziamento al 31 dicembre anno precedente (2)		Giorni effettivi intercorrenti tra la data di scadenza della fattura o richiesta equivalente di pagamento e la data di pagamento ai fornitori moltiplicata per l'importo dovuto, rapportata alla somma degli importi pagati nel periodo di riferimento	nati negli esercizi precedenti  (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi  (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche  (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 +  U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)] / stock residui al 1°  gennaio [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) +  Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.00) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.00) +  Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri  trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000) + Altri  trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000) + U.2.04.11.00.000 +  U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)
11,95%	0,00%		0,00	12,84 %

0 00 %	Importo Debiti fuori bilancio riconosciuti e finanziati / Totale impegni titolo I e titolo II	13.1 Debiti riconosciuti e finanziati
		13 Debiti fuori bilancio
0,00%	Ulsavanzo Iscritto in spesa del conto del bilancio / Accertamenti dei titoli 1, 2 e 3 delle entrate	dell'esercizio
0,00%	l otale disavanzo di amministrazione (3) / Patrimonio netto (1)	12 A Soctookilità discussi dei disavanzo
0,00 %	esercizio precedente / Totale Disavanzo esercizio precedente (3)	precedente
	Disavanzo di amministrazione esercizio in corso – Disavanzo di amministrazione	12.2 Incremento del disavanzo rispetto all'esercizio
0,00%	Disavanzo di amministrazione esercizio precedente – Disavanzo di amministrazione esercizio in corso / Totale Disavanzo esercizio precedente (3)	12.1Quota disavanzo ripianato nell'esercizio
		12 Disavanzo di amministrazione
0.00%	Quota vincolata dell'avanzo/Avanzo di amministrazione (8)	11.4Incidenza quota vincolata nell'avanzo
0,00%	Quota accantonata dell'avanzo/Avanzo di amministrazione (7)	11.3Incidenza quota accantonata nell'avanzo
0,00%	Quota libera in conto capitale dell'avanzo/Avanzo di amministrazione (6)	11.2 Incidenza quota libera in c/capitale nell'avanzo
100,00%	Quota libera di parte corrente dell'avanzo/Avanzo di amministrazione (5)	11.1 Incidenza quota libera di parte corrente nell'avanzo
		11 Composizione dell'avanzo di amministrazione (4)
0,00	Debito di finanziamento al 31/12 (2) / popolazione residente (al 1º gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1º gennaio dell'ultimo anno disponibile)	10.4 Indebitamento procapite (in valore assoluto)
9,08%	[Impegni (Totale 1.7 "Interessi passivi" — "Interessi di mora" (U.1.07.06.02.000) — "Interessi per anticipazioni prestiti" (U.1.07.06.04.000) + Titolo 4 della spesa — estinzioni anticipate) — (Accertamenti Entrate categoria E.4.02.06.00.000 "Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da amministrazioni pubbliche") + Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di amministrazioni pubbliche (E.4.03.01.00.000) + Trasferimenti in conto capitale da parte di amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti dell'amministrazione (E.4.03.04.00.000)] / Accertamenti titoli 1, 2 e 3	10.3 Sostenibilità debiti finanziari

	(al netto delle operazioni riguardanti la gestione della cassa vincolata)		
22,29 %	Totale impegni Uscite per conto terzi e partite di giro / Totale impegni del titolo I della spesa	15.2 incidenza partite di giro e conto terzi in uscita	ō.ix
-	(al netto delle operazioni riguardanti la gestione della cassa vincolata)		
19,88 %	Totale accertamenti Entrate per conto terzi e partite di giro / Totale accertamenti primi tre titoli delle entrate	15.1 Incidenza partite di giro e conto terzi in entrata	15.1
		15 Partite di giro e conto terzi	15
	(Per il FPV riferirsi ai valori riportati nell'allegato del rendiconto concernente il FPV, totale delle colonne a) e c)		
100,00 %	del fondo pluriennale vincolato corrente e capitale non utilizzata nel corso dell'esercizio e rinviata agli esercizi successivi) / Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata nel bilancio		
	(Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata del bilancio - Quota	14.1 Utilizzo del FPV	14.1
		14 Fondo pluriennale vincolato	14
0,00%	importo Debiti fuori bilancio riconosciuti e in corso di finanziamento/Totale accertamento entrate dei titoli 1, 2 e 3	13.3 Debiti riconosciuti e in corso di finanziamento	13.3 
0,00 %	titoli 1, 2 e 3		
	Importo debiti fuori bilancio in corso di riconoscimento/Totale accertamento entrate dei	13.2 Debiti in corso di riconoscimento	13.2

Il Parimonio Netto è pari alla Lettera A) dello stato patrimoniale passivo. Gli enti locali delle Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016 e gli enti locali con popolazione interiore a 5.000 abitanti elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.
Il debito da finanziamento è pari alla Lettera D1 dello stato patrimoniale passivo. Gli enti locali delle Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016 e gli enti locali con popolazione inferiore a 5.000 abitanti elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.
Indicatore da rappresentare solo in caso di disavanzo di amministrazione. Il disavanzo di amministrazione è pari alla lettera E dell'allegato al rendiconto riguardante il risultato di amministrazione dell'esercizio di riferimento.

987694323

Da compliare solo se la voce E, dell'allegato al rendiconto concernente il risultato di amministrazione è positivo o pari a 0.
La quota libera di parte corrente del risultato di amministrazione è pari alla voce E riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di amministrazione è pari alla lettera A del predetto allegato a).
La quota libera in c/capitale del risultato di amministrazione è pari alla voce D riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di amministrazione è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a).

Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata alla copertura di investimenti, e al denominatore escludere gli investimenti che, nell'esercizio, sono finanziati dal FPV. La quota accantonata del risultato di amministrazione è pari alla voce B riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di amministrazione è pari alla lettera A del predetto allegato a).
La quota vincolata del risultato di amministrazione è pari alla voce C riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di amministrazione è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a).

ŕ

## Piano degli indicatori di bilancio Indicatori analitici concernenti la composizione delle entrate e l'effettiva capacità di riscossione Rendiconto esercizio 2019

		70000		<u>штого 7:</u>	60000	60300	111OTO 8:	45000	40000	Anenn	40400	40200	40100	TITOLO 4:	30000	30500	0000	30200	20,00	30100	TITOLO 9-	20000	20104	20101	70000		10301	10101	moro.	TITOLOGI	Titolo Tipologia	
	Town III OLO I AHIROPAZION NA ISHINIO IESUNETE/CASSIBIE	Totale TITOLO 7-Anticipazioni da intituta tennaciona (anticipazioni	Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	Totale TITOLO 6:Accensione Prestiti	Tipologia 300: Accensione mutui e altri finanziamenti a medio	Accensione Prestiti	i otale 111 OLO 4:Entrate in conto capitale	i porogra ovo. Aute enitate in como capitale		Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e	Tipologia 200: Contributi agli investimenti	Tipologia 100: Tributi in conto capitale	Entrate in conto capitale	Totale TITOLO 3:Entrate extratributarie	Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti	I fortygic out mixicos ally	repressione delle irrepolarità e degli illeciti	gestione dei beni	Tipologia 100: Vandito di boni o ponici o presidenti di la	Entrata extratellation	Totale TITOLO 2-Tracket continued to the	pubbliche Tipologia 104. Trasferimenti correnti da letituzioni Sociali Bricata Tipologia 104. Trasferimenti correnti da letituzioni Sociali Bricata	Troologia 101: Traeferimenti correnti de Amministracioni	contributiva e perequativa	Porogra con i perchamina zunimmenazioni centrali	Tirologia 201: Fondi perentetidi de Amministrazioni Controli	Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati	enurale corrent di natura tributaria, contributiva e perequativa		Denominazione	
	18,81	18,81		0,00	0,00	9.00		15,00	1,23	1,49	5,10	/,1/	1	Uju s	9.51	0,85	0,00	3,76	4,90		8,02	0,00	8,02	i	31,99	10,17	0,00	21,81		competenza	Previsioni iniziali competenza/ totale previsioni iniziali	Composizior
D- 47	19,08	19,08		0,00	0,00			11.15	1,29	1,51	4,71	3,64		10,01	10 01	0.85	0,00	3,95	5,21		10,21	0,00	10,21		32,62	10,32	0,00	22,29		competenza	Previsioni definitive competenza/ totale previsioni definitive	Composizione delle entrate (valori percentuali)
1 7	0,00	0,00		0,00	0,00			13.80	1,21	0,00	7,10	5,49		11,04	11 04	1.11	0.00	2,67	7,26		11,95	0,00	11,95		48,91	15,55	00,0	33,36			Accertamenti / Totale	ori percentuali)
	100.00	100,00		100,00	100,00		102,01	102.91	110,60	132,84	100,00	100,00		78,007	400.07	106.49	104.77	100,00	100,70		103,36	119,37	102,92		99,91	100,00	0,00	99,84		cassa / (previsioni iniziali competenza + residui)	% di riscossione prevista nel bilancio di previsione iniziale: Previsioni iniziali	
2	100.00	100,00		100,00	100,00		102,00	152 00	100,00	100,00	138,01	276,32		100,00	100.00	100 00	100 00	100,00	100,00		100,00	100,00	100,00		101,51	100,00	0,00	102,13		definitive competenza + residut)	777	9/
2,00	0.00	0,00		79,84	79,84		23,03	20 60	100.00	75,20	3,81	99,57		87,14		84 22	100 00	89,56	86,53		76,68	54,04	77,31		96,88	100.00	0,00	95,59		(Accertamenti + residui definitivi iniziali)	% riscossione complessiva: (Riscossioni c/comp + Riscossioni	Percentuale riscossione entrate
0,00	0.00	0,00		0,00	0,00		23,43	E2 42	100 00	0.00	9,79	99,57		85,30	02,00	00,00	100 00	84,08	84,68		7	0,00	77,02			100 00	0,00	95,04		Accertamenti di competenza	% di riscossione dei crediti esigibili nell'esercizio:	entrate
0,00		0,00		79,84	79,84		5,60		_	75.20	1,85	0,00		92,91				_	94,49			54,04	78,23		1		0,00	100,00			% di riscossione dei crediti esigibili negli esercizi precedenti:	

38.31	85.92	72,68	111,31	99,86	100,00	100,00	100,00		
20,00	00,00	20,000						TOTALE ENTRATE	
£9 00	88 46	87 00	100.00	101.00	14,29	16,93	16,68		
1,00	55,6							lotale HTOLO 9:Entrate per conto terzi e partite di giro	90000
44 30	55 01	54.33	100.00	105,54	3,48	2,76	2,72		
100,00	00,00							U   Lipologia 200: Entrate per conto terzi	00200
100 00	20,06	99.06	100.00	100,00	10,82	14,16	13,95		
								Tipología 100: Entrate per partite di giro	90100
	<del></del>	_	-					0 9: Entrate per conto terzi e partite di giro	TITOLO 9:

### Analisi della spesa

La parte del bilancio relativa alla spesa è ordinata in missioni programmi titoli e macroaggregati secondo la natura della spesa e la sua destinazione economica.

produce una economia di spesa, e quindi una carenza di impegno solo apparente. dovuta attenzione ad alcune eccezioni: sono, infatti, allocati in tale componente del bilancio alcuni stanziamenti finanziati con entrate a "specifica destinazione", il cui eventuale minore accertamento risultato della gestione riferita a questa componente del bilancio può quindi offrire un valido argomento sulla verifica della concretezza dell'azione amministrativa; comunque, bisogna prestare la Riguardo le spese correnti, gli impegni assunti dipendono quasi sempre dalla capacità dell'ente di acquisire tutti i necessari fattori produttivi per conseguire gli obiettivi prefissati. La valutazione del

programmi. Quindi, in tali casi, per poter esprimere un giudizio di efficacia occorre considerare anche altri elementi. dello Stato, della Regione o della Provincia; la mancata concessione di siffatti contributi determina, sempre in modo apparente, un basso grado di realizzazione degli investimenti rilevato in alcuni Riguardo le spese in c/capitale, la percentuale di realizzo (impegni) dipende spesso dal verificarsi o meno di fattori esterni: si pensi, ad esempio, ai lavori pubblici da realizzarsi mediante contributi

negli esercizi precedenti, e pertanto essa incide nel risultato del programma solo dal punto di vista finanziario. delle quote di capitale per l'ammortamento di mutui; quest'ultima voce non presenta alcun margine di discrezionalità, costituendo la diretta conseguenza di operazioni di indebitamento contratte Infine, sono da considerare le spese per movimenti di fondi che costituiscono l'elemento residuale dell'analisi; esse si compongono di due elementi ben distinti: le anticipazioni di cassa e il rimborso

### Altre informazioni aggiuntive

In allegato stampa degli indicatori delle spese.

## Piano degli indicatori di bilancio Indicatori analitici concernenti la composizione delle spese per missioni e programmi Rendiconto esercizio 2019

famiglia	Missione 13: Divisi sensiali pelitiche anche		The second civil	Missione 11: Socoreo civile		Missione 10: Trasporti e diritto alla mobilità				Missione 9: Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente		abitativa	Manager of the state of the sta		Missione 6: Politiche giovanili, sport e tempo libero		·	missione 5: Lutela e valorizzazione dei beni e attività culturali					Missione 4: Istruzione e diritto allo studio		wissione a: Oraine pubblico e sicurezza	Minima a Outre										gestione gestione	Missions 1- Conditional constitutional	MISSIC		
	TOTALE Mis	2 Int	1 Si	IOTALEMIS	5 Vi		TOTALE Missione 9: Svil territorio e dell'ambiente	0 2	L		TOTALE Mis	1	libero	1 SI		TOTALE Missio	2 At		TOTALEMI		5 A	L	IOIALE MI	2 8	1 P	gestione	TOTALEM		↓_	/ Ω. Π	6	5 6	4 G	<b>س</b>	L	1		MISSIONI E PROGRAMMI		
_	TOTALE Missione 11: Soccorso civile	Interventi a seguito di calarnità naturali	sterna di protezione civile	IOTALE Missione 10: Trasporti e diritto alla mobilità	Viabilità e infrastrutture stradali	THE PROPERTY OF THE PROPERTY O	TOTALE Missione 9: Svituppo sostenibile e tutela del	e forestazione	Difesa del suolo		TOTALE Missione 8: Assetto del territorio ed edilizia abitativa	Urbanistica e assetto del territorio	Security object a settly	1 Sport e tempo libero  TOTAL E Missione 6: Politiche giovanili sport e tempo		TOTALE Missione 5: Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale		TOTALE Missione 4: Istruzione e diritto allo studio	ritto allo studio	Alin ordini di istruzione Servizi ausiliari all'istruzione	struzione prescolastica	ssione 3: Uraine pubblico e sicurezza	2 Sistema integrato di sicurezza urbana	olizia locale e amministrativa		TOTALE Missione 1: Servizi istituzionali generali e di	sorse umane	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrate e stato civile	Ufficio tecnico	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	estione delle entrate tributarie e servizi fiscali	Gestione economica, finanziaria, programmazione,	egreteria generale	rgani istruzionali				
₽	0,05	0,00	0.05	16,89	16,89		0,78	0,00	0,78		0,89	0.89	0,07	0,87		0,66	0,66		8,79	1,45	0,46	3,01	0,77	0,34	0,42	Lujuo	23.59	1,58	0,00	3,41	2,96	1,68	0,87	1,75	9,57	0,99	_	Inciderza MissioniProgrammi; Previsioni	Previsioni iniziali	
   Pag. 19 di 71	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00		00,00	0.00	0,00	0,00		0,00	0,00		0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	di cui incidenza FPV: Previsioni	น iniziali	COM
	0,17	0,00	0.17	7,04	7,04		0,89	00,00	0,89		1,63	23	1,07	1,07		0,70	0,70		14,13	1.54	2,17	5,01	1,50	0,37	1,13	20,07	0,93	1,52	0,00	3,33	3,76	1,97	1.25	1,68	10,18	1,04	stanzíamento / totale previsioní missioní	Incidenza Missioni/Programmi:	Previsioni	POSIZIONE DELLE SPE
	1,36	0.00	1 20	5,50	5,50		0,58	0,00	0,58		0,00	200	2,58	2,58		0,00	0,00		12.18	0,00	9,31	2,87	14,41	0,00	14,41	BZ;31	3,88	1,47	0,00	1,59	19,03	5.89	00.0	0,00	26,76	.a. .88	FPV/Previsione FPV totale	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento	Previsioni definitive	SE PER MISSIONI E PR
	0,25	0,25		7,86	7,86		1,32	00,0	1,32		2,24	2	1,58	1,58		1,03	1,03		20.37	20,7	3,24	7.34	2,12	0,55	1.58	34,60	1,39	2,07	0.00	4,12	5,45	2.91	707	2,41	13,67	1.50	FPV) / (Totale Impegni + Totale FPV))	Incidenza Missione programma (Impegni +		COMPOSIZIONE DELLE SPESE PER MISSIONI E PROGRAMMI ( dati in percentual)
	1,36	1,36	}	5,50	5.50		0,58	00,0	0,58	į	0,00		2,58	2,58		0,00	0,00		12 18	0,00	9.31	2.87	14,41	0,00	14.41	62,51		1,47			19,03				26.76		FPV / Totale FPV		Dati di rendiconto	vntuali)
	0.01	0.01		5,35	5.35		0,01	0,00	0.01		0,37		0,02	0,02		0,04	0,04		1 44	1,14	0,00	0.25	0,23	0,00	0 23	1,41			0,00	1,73		1		0,19			competenza / Totale economie di competenza	di cui incidenza economie di spesa: Economie di		·

		Missione 99: Servizi per conto terzi			Missione 60: Anticipazioni finanziarie				Missione 50: Debito pubblico				Missione 20: Fondi e accantonamenti			Missione 17: Energia e diversificazione delle fonti energetiche			Missione 14: Sviluppo economico e competitività								
IOIALEA	1		TOTALE		_	TOTALE	2	1		TOTALE	3	_		energetiche	_		IOIALEI	4		famiglia	9	,	4 0	,	n ‡	. C.	Ŀ
I OTALE Missione 99: Servizi per conto terzi	Servizi per conto terzi e Partite di giro		TOTALE Missione 60: Anticipazioni finanziarie	Restituzione anticipazione di tesoreria		TOTALE Missione 50: Debito pubblico	Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari		TOTALE Missione 20: Fondi e accantonamenti	Altri fondi	Fondo di riserva		TOTALE Missione 17: Energia e diversificazione delle fonti energefiche	Fonti energetiche		TOTALE Missione 14: Sviluppo economico e competitività	Reti e altri servizi di pubblica utilità		to i ALE MISSione 12: Diffiti sociali, politiche sociali e famiglia	Servizio necroscopico e cimiteriale	sociosanitari e sociali	naervenu per II curito auta casa	merveni per æ lamigne	The veril ber i suggetti a riscrito di escrusione sociale	Interventi per gli anziani	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido
	1			_					,																		
16,68	16,68		18,81	18,81	-	3.82	3,59	0,24	-	2 18	0,00	2,18		0,00	0.00		0,00	0,00	1	5,22	0,39	2,09	90,08	0,40	80.08	1.48	0,71
0,00	0,00		0,00	0,00	ejee	000	0,00	0,00		0.00	0,00	0,00		0,00	0.00		0,00	0,00	-	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16,09	16.09		18,14	18,14	4,00	2 60	3,46	0,23		2.10	0,00	2,10		88,0	0,88		0,00	0,00		6,31	0,36	2,01	0,06	1,28	0,11	1,56	0,94
0,00	0,00		0.00	0.00	0,00	000	00,0	0,00	2	000	0,00	0.00		0.00	0,00		0.00	0,00		0,87	0,00	0,00	0,00	0,00	0,87	0,00	0,00
13,42	13,42	2,00	0.00	0.00	0,10	2 2	4,81	0,34	0,00	0.00	0.00	0.00		1,31	1,31		0.00	0,00		8,73	0,52	2,91	0,00	1,59	0,16	2,20	1,34
0,00	0.00	0,00	000	0.00	0,00		0,00	0,00	0,00	000	0.00	0.00		0,00	0.00		0.00	0.00		0,87	0,00	0,00	0,00	0,00	0,87	0.00	0,00
	21.51		55.07		0,/1		0,71	0,00	0,00			6.38		0,00				0.00		1,39						0,24	

### Piano degli indicatori di bilancio Indicatori concernenti la capacità di pagare spese per missioni e programmi Rendiconto esercizio 2019

[	<i>A</i>	T	Missione 12: Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	ļ.,	72	Missione 11: Soccorso civile	TOT.	Missione 10: Trasporti e diritto alla mobilità 5		TOTAL	5	Missione 9: Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	abitativa	abitativa 1	_	701.	Missione 6: Politiche giovanili, sport e tempo libero	<u> </u>	N	missione 5: Lucia e valonzzazione dei beni e attività culturali	Ļ	7	60 10	3	Missione 4: Istruzione e diritto allo studio	2	Missione 3: Ordine pubblico e sicurezza	_		10	9		6	Uni.		001	gestione	Missione 1: Servizi istituzionali, generali e di
The second of th	Interventi per gii arziani	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido		LE Missione 11: Soccorso civile	Sistema di protezione civile     Interventi a seguito di calamità naturali		TOTALE Missione 10: Trasporti e diritto alla mobilità	Viabilità e infrastrutture stradali	teritorio e dell'ambiente	e forestazione	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica		tivativativativativativativativativativativativativativativativativativativa_tiva	Urbanistica e assetto del territorio		TOTALE Missione 6: Politiche giovanili, sport e tempo		TOTALE Missione 5: Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale		TOTALE Missione 4: Istruzione e diritto allo studio	_	4	Istruzione prescolastica	ALL masione 3. Grotte publico e signezza	Sistema integrato di sicurezza urbana	Polizia locale e amministrativa	ione	erali	n Risorse umane	Ц	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	Ц	Gestione deile entrate tributarie e servizi riscali Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	ļ		Organi istituzionali	
100:001	100,00	100,00		100.00	100,00		100,00	100 00	100,90	100,00	100,00		100,00	100,00		100,00		100,00	100,00		99,80	98.25	100.00	100,00	100,00	100,00	100.00	98,80	100,00	100,00	100,00	100,00	100,00	100,00 88.97	99,09	99,90	100.00	Proceedings of the Process of the Pr
133,97	100,00	100,00	, , , ,	101 19	111,89		165.06	185.08	101,47	100,00	101,48		100,00	100,00	, output	103,50		100,00	100,00		119,28	100,00	232,55	101,69	119,13	100,00	126 42	107,27	108,90	103,18	100,00	101,54	119,02	100,00	190,00	108,03	110.36	Commission (Spirit Commission Com
81,91	82,67	82,44	, 0,00	0,00	66,45	00,00	59,93	50 00	48,72	u,u	48,93		25,06	25,06	21,12	57,79		86,12	86,12		80,69	77.77	32,68	87,62	76,43	96,98	71 04	82,57	47,88	98,77	0.00	97,08	83,22	60,69	63,11	86.06	00 00	i contrati i dell'i del
80,83	82,82	79,58	0.00	0,00	0,00	30,20	56.35		32,61	0,00	32,61		38,01	38,01	40,50	48.98		86,41	86,41	·	80.09	49,44	7,87	86,61	55,82	87,54	<b>36</b> 17	84,64	46,16	100,00	0.00	97,14	85,05	60,69	60,14	94,68		
100,00	81,12	100.00	0,82	0,00	100,00	60,34	50,34		83,09	0,00	84,21		10,73	10.73	64,89	63,99		81,93	81,93		91 23	90,95	87,79	96,30	90,65	92,86	00.00	71,84	50,19	0.00	0.00	93,70	16.15	00.0	73,82	69,50		residul definitivi iniziali)

		Missione 99: Servizi per conto terzi			Missione 60: Anticipazioni finanziarie				Missione 50: Debito pubblico				Missione 20: Fondi e accantonamenti			Missione 17: Energia e diversificazione delle fonti energetiche		Ambanana are complete account made a companiona	Missione 14: Sullumno economico e competitivi					
1 OTHER MISSIONE 35: SELVING PER CONTO TELE	TOTALE Missions 00: Sensiti as partite di giro		TOTALE Missione 60: Anticipazioni finanziarie	Restituzione anticipazione di tesoreria		TOTALE Missione 50: Debito pubblico	Quota capitale ammortamento mutul e prestiti obbligazionari	Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari		TOTALE Missione 20: Fondi e accantonamenti	3 Altri fondi			IOIALE Missione 17: Energia e diversificazione delle fonti energefiche	1 Fonti energetiche		TOTALE Missione 14: Svituppo economico e competitività	4 Reti e altri servizi di pubblica utilità	7	TOTALE Missione 12: Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	9 Servizio necroscopico e cimiteriale	7 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	6 Interventi per il diritto alla casa	Ļ
100,001	100,00		100,00	100,00		97,24	97,11	100,00		100,00		100,00					100,00	100,00		100,00	100,00	100,00	100,00	100,00
100,00	100,00		97,27	97,27		100.00	100,00	100,00		100.00	0,00	100,00		100,00	100,00		100,00	100,00		100,36	100,00	100,00	100,00	100,00
84,15	84,15		0.00	0,00	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	100.00	100,00	100,00	4	0.00	0,00	. 0,00		0,00,0	0,00		0.00	0,00		78,95	84.27	96,01	0,00	32.75 l
90,21	90,21	0,00	0.00	0.00	00,00	100 00	100,00	100,00	0,00	0.00	0.00	0,00		0,00	0.00		0.00	0.00		76,03	68.44	96,01	0.00	29.28
37,70	37,70	0,00	000	0.00	100,00	100 00	100,00	0,00	0,00	0.00	0.00	0,00		0,00	0.00	4	0.00	0.00		89,31	22.88	0,00	0.00	100.00

# ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE ACCANTONATE, VINCOLATE E DESTINATE AGLI INVESTIMENTI DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE

Il risultato di amministrazione nell'ultimo triennio ha avuto la seguente evoluzione:

	2016	2017	2048
	T. Arri		1000
Risultato di amministrazione (+/-)	376.143,66	315.165,93	298.157,34
Di cui:			
Dario coopean	12 100 01		
Parte accantonata	47.729,95	46.372,28	62.830,55
Parte vincolata	1,310,00	894,78	0,00
Parte destintata a investimenti	162.958,11	36038,90	6.097,24
Parte disponibile (+/-)	164.145,60	231.859,97	229.229,55

L'avanzo di amministrazione rilevato al 31/12/2018 è stato così utilizzato nel corso dell'esercizio 2019:

Applicazione dell'avanzo del 2019	Avanzo vincolato	Avanzo per spese in c/capitale	Fondo svalutazione crediti	Avanzo non vincolato	Totale
Spess corrente					
spesa corrente					
Spesa corrente a carattere non ripetitivo					
Debiti fuori bilancio					
Estinzione anticipata di prestiti					
Spesa in c/capitale			を記している。	192.066,50	192.066,50
Altro				į	
lotale avanzo utilizzato				192.066,50	192.066,50

In allegato risultato di amministrazione (prospetto dimostrativo risultato di amministrazione).

### PROSPETTO DIMOSTRATIVO DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE ANNO 2019

0,00	zato e non contratto (6) ranzo da ripianare (6)	F) di cui Disavanzo da debito autorizzato e non contratto (9) el bilancio di previsione come disavanzo da ripianare (9)	ui Disa <b>rcio di</b>	F) di cui Disavanzo da debito autorizzato e non contratto (9) Se E è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione come disavanzo da ripianare (9
164.222,75	le (E)=(A)-(B)-(C)-(D)	Totale parte disponib		
9.081,12	agli învestimenti (D)	Totale parte destinata agli investimenti (D)		
0,00	Totale parte vincolata (C)	Tota		
0,00 0,00 0,00				Vincoli derivanti da trasferimenti Vincoli derivanti da trasferimenti Vincoli derivanti da contrazione di mutui Vincoli formalmente attribuiti dall'ente Altri vincoli da specificare
37.986,80	otale parte accantonata (B)	lotale		Parte vincolata Vincoli derivanti da lagoi o doi principi postobili
1.955,00	•	•		Aut accantoration in
0,00				Fondo contezioso
0,00				Fondo perdite società partecipate
0,00				Accantonamento residui perenti al 31/12/2019 (solo per le regioni) <sup>(6)</sup> Fondo anticinazioni liquidità
16.031.80				Parte accantonata (3) Fondo crediti di dubbia esazione al 31/12/2019 (4)
				Composizione del risultato di amministrazione al 31 dicembre 2019
211.290,67			1	RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31 DICEMBRE 2019 (A) (2)
0,00			(-)	FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER ATTIVITÀ FINANZIARIE (1)
96,929,02			Ţ	FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN C.TO CAPITALE (1)
160.802,68			Œ	FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI (1)
2.165.513,80	1.313.985,65	851.528,15	Ξ	RESIDUI PASSIVI
0,00				di cui denvanti da accertamenti di tributi effettuati sulla base della stima del dipartimento delle finanze
1.902.457,49	709.169,00	1.193.288,49	£	RESIDULATTIVI
732.078,68			(=)	FONDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE
0,00			(-)	PAGAMENTI per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre
732.078,68			<b>(</b>	SALDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE
5,324,640,21	3.789.001,83	1,535,638,38	Œ	PAGAMENTI
5.068.873,11	4.325.896,29	742.976,82	Ŧ	RISCOSSIONI
987.845,78				Fondo di cassa al 1º gennaio
TOTALE	COMPETENZA	RESIDUI		7,00
	GESTIONE			
			1	

Borgo Veneto (PD) Pag. 24 di 71

## ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE ACCANTONATE NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE (\*)

Capitolo di spesa	Descrizione	Risorse accantonate al 1/1/2019	Risorse accantonate applicate al bilancio dell'esercizio 2019 (con segno -¹)	Risorse accantonate stanziate nella spesa del bilancio dell'esercizio 2019	Variazione degli accantonamenti effettuata in sede di rendiconto (con segno +/-²)	Risorse accantonate nel risultato di amministrazione al 31/12/2019
		(a)	<i>(b)</i>	(c)	(d)	(e)=(a)+(b)+(c)+(d)
1						
Fondo anticipazioni liquidità	zioni liquidità					
Totale Fondo ar	Totale Fondo anticipazioni liquidità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Fondo perdite	perdite società partecipate					
	PARTE ACCANTONATA PER FONDO PERDITE SOCIETA' PARTECIPATE	20.000,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00
Totale Fondo	perdite società partecipate	20,000,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00
Fondo contezioso	SO					
Totale Fondo contenzioso	ontenzioso	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Fondo crediti di	Fondo crediti di dubbia esigibilità(3)					
109165/0	FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGILITA	42.130,55	0,00	0,00	-26,098,75	16.031.80
Totale Fondo cr	Totale Fondo crediti di dubbia esigibilità	42.130,55	0,00	0,00	-26.098,75	16.031,80
Accantonament	Accantonamento residui perenti (solo per le regioni)				ļ	
Totale Accantor	Totale Accantonamento residui perenti (solo per le regioni)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Altri accantonamenti(4)	menti(4)					
	ACCANTONAMENTO SOMMA PER INDENNITA' DI FINE MANDATO DEL SINDACO	700,00	0,00	0,00	1.255,00	1.955,00
Totale Altri accantonamenti	antonamenti	700,00	0,00	0,00	1.255,00	1.955,00
	TOTALE	62.830,55	0,00	0,00	-24.843,75	37.986,80
(*) i a modalità di con						

<sup>(\*)</sup> Le modalità di compilazione delle singole voci del prospetto sono descritte nel paragrato 13.7.1 del principio applicatione.

(1) indicare, cun il segno (-), l'utilizzo dei fondi accanionata attraverso l'applicazione in bilancio della corrispondente quota del risultato di amministrazione.

(2) Indicare, cun il segno (-), il maggiori accanionamenti nel risultato di amministrazione in bilancio della corrispondente quota del risultato di amministrazione.

(3) Con riferimento al capitoli di bilancio riguardanti il FCDE, devono essere prefittuati in sede di predisposizione del rendiconto, e con il segno (-), le riduzioni degli accanionamenti effettuati in sede di predisposizione del rendiconto.

(3) Con riferimento al capitoli di bilancio riguardanti il FCDE, devono essere prefittuati in sede di predisposizione del rendiconto, e con il segno (-), le differenza di controla e) e indicate rispettivamente le quota devono essere prefittuati in sede di predisposizione degli accanionamente in distributato di amministrazione degli accanionamente in distributato di amministrazione della colonna (a), che carrispondono alla quota del risultato di amministrazione applicata al bilancio N per le rispettive quote del FCDE.

Se l'importo della colonna (e) è maggiore della somma algebrica delle colonne (a)+(b), la differenza è iscritta con il segno (+) nella colonna (c) entro il limite dell'importo stanziato in bilancio per il FCDE (previsione definitiva). Se lo stanziamento di bilancio non è capiente, la differenza è iscritta (4) i fondi di riserva e i fondi speciali non confluiscono nella quota accanionata del risultato di amministrazione.

## ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE VINCOLATE NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE (\*)

0,00	0,00			The state of the s						Γ		
	3 2				(n=l-m)	_	sono state oggetto di	il netto di quelle che s	Totale risorse vincolate al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti	<u> </u>		
	0,00				(n/5=l/5-m/5)	di accantonamenti (	che sono state oggetto	attro al netto di quelle d	Totale risorse vincolate da altro al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti			
0,00	00'0				(n/4=l/4-m/4)	to di accantonamenti	che sono state ogget	ll'Ente al netto di quelle	Totale risorse vincolate dall'Ente al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (n/4=l/4-m/4)	T		
	0,00				amenti (n/3=l/3-m/3)	e oggetto di accantoni	di quelle che sono stat	finanziamenti al netto	Totale risorse vincolate da finanziamenti al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti	1		
	0,00				menti (n/2=l/2-m/2)	oggetto di accantona	if quelle che sono state	trasferimenti al netto d	Totale risorse vincolate da trasferimenti al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (n/2=l/2-m/2)	T		
	0,00				(n/1=l/1-m/1)	to di accantonamenti	che sono state ogget	legge al netto di quelle	Totale risorse vincolate da legge al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (n/1=l/1-m/1)	7-		
	0,00				:	(m=m/1+m/2+m/3+m/4+m/5)	e vincolate (m=m/1-	e riguardanti le risors	Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate	<del>1 -</del>		
	0,00						ncolate da altro (m/5)	riguardanti le risorse vi	Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da altro			
	0,00					£	ncolate dall'ente (m/4	riguardanti le risorse vii	Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate dall'ente (m/4)			
0,00	0,00					nti (m/3)	ncolate da finanziame:	riguardanti le risorse vi	Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da finanziamenti (m/3)			
0,00	0,00					rti (m/2)	incolate da trasferimen	riguardanti le risorse vi	Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da trasferimenti			
0,00	0,00					1)	incolate da legge (m/1)	riguardanti le risorse vi	Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da legge			
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3+1/4+1/5)	(1=1/1+1/2+1	TOTALE RISORSE VINCOLATE	7
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2,00					
					9.00	000	000	0.00			əlī (1/5)	Aith vincoli Totale altri vincoli (l/5)
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		ente (I/4)	otale vincoli formalmente attributti dall'ente (I/4)	totale vincoli fo
											Vincoli formalmente attribuiti dall'ente	Vincoli formalm
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		(1/3)	Totale vincoli derivanti da finanziamenti (l/3)	Totale vincoli d
							:		ī		Vincoli derivanti da finanziamenti	Vincoli derivant
	0,00	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00		(VZ)	Totale vincoli derivanti da trasferimenti (U2)	Totale vincoli d
										!	Vincoli derivanti da trasferimenti	Vincoli derivant
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			Totale vincoli derivanti dalla legge (l/1)	Totale vincoli d
											i dalla legge	Vincoli derivanti dalla legge
(i)=(a)+(c) -(d)-(e)-(l)+(g)	(h)=(b)+(c)-(d) -(e)+(g)	(9)	Ø	(e)	(d)	(c)	(b)	(a)				
Risorse vincolate nel risultato di amministrazione al 31/12/2019	Risorse vincolate nel bilancio al 31/12/2019	Cancellazione nell'esercizio 2019 di impegni finanziati dal fondo pluriennale vincolato dopo l'approvazione del rendiconto dell'esercizio 2018 non relimpegnati nell'esercizio 2019	Cancellazione di residui attivi vincolati o eliminazione del vincolo su quote del risultato di amministrazione (+) e cancellazione di residui passivi finanziati da risorse vincolate (-) (gestione del residui)	Fondo pluriennale vincolato al 31/12/2019 finanziato da entrate vincolate accertate al esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione	Impegni esercizio 2019 finanziati da entrate vincolate accertate accertate nell'esercizio o da quote vincolate del risultato di amministrazione	Entrate vincolate accertate nell'esercizio 2019	Risorse vincolate applicate al bilancio dell'esercizio 2019	Risorse vincolate nel risultato di amministrazione at 1/1/2019	Descrizione	Capitolo di spesa	Descrizione	Capitolo di entrata

<sup>(\*)</sup> Le modalità di compilazione delle singole voci del prospetto sono descritte nel paragrafo 13.7.2 del principio applicato della programmazione.

## ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE DESTINATE AGLI INVESTIMENTI NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE (°)

					Capitolo di entrata
			PAR		ē.
		TOTALE	PARTE DESTINATA AGLI INVESTIMENTI		Descrizione
		ALE			Capitolo di Spesa
Totale risorse destinate nel risultato di amministrazione al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (h = Totale i - g)	Totale quote accantonate nel risultato di amministrazione riguardanti le risorse destinate agli investimenti (g)		PARTE DESTINATA AGLI INVESTIMENTI		Descrizione
amministrazione al nett	di amministrazione rigua	6.097,24	6.097,24	(a)	Risorse destinate agli investimenti al 1/1/2019
o di quelle che sono sta	ardanti le risorse destin	0,00	0,00	(b)	Entrate destinate agli investimenti accertate nell'esercizio 2019
ate oggetto di accantona	ate agli investimenti (g)	6.097,24	6.097,24	(c)	Impegni esercizio 2019 finanziati da entrate destinate accertate nell'esercizio o da quote destinate del risultato di amministrazione
amenti (h = Totale f - g)		0,00	0,00	(d)	Fondo pluriennale vincolato al 31/12/2019 finanziato da entrate destinate accertate nell'esercizio o da quote destinate del risultato di amministrazione
		-9.081,12	-9,081,12	(e)	Cancellazione di residui attivi costituiti da risorse destinate agli investimenti o eliminazione della destinazione su quote del risultato di amministrazione di residui passivi finanziati da risorse destinazione di residui passivi finanziati da risorse destinate agli investimenti () (gestione dei residui)
9.081,12	0,00	9,081,12	9.081,12	(f)=(a)+(b)-(c)-(d)-(e)	Risorse destinate agli investimenti al 31/12/2019

<sup>(&</sup>quot;) Le modalità di compilazione delle singole voci del prospetto sono descritte nel paragrafo 13.7.3 del principio applicato della programmazione.

## Conciliazione tra risultato della gestione di competenza e il risultato di amministrazione

RISCONTRO RISULTATI DELLA GESTIONE	
Gestione di competenza	2019
Accertamenti	5.035.065,29
Impegni	5.102.987,48
SALDO GESTIONE COMPETENZA	-67.922,19
Fondo pluriennale vincolato iscritto in entrata	203.665,51
Fondo pluriennale vincolato di spesa	257.731,70
SALDO FPV	-54,066,19
Gestione dei residui	
Maggiori residui attivi riaccertati (+)	3.020,99
Minori residui attivi riaccertati (-)	6.151,56
Minori residui passivi riaccertati (+)	38.252,28
SALDO GESTIONE RESIDUI	35.121,71
Riepilogo	
SALDO GESTIONE COMPETENZA	-67.922,19
SALDO FPV	-54.066,19
SALDO GESTIONE RESIDUI	35.121,71
AVANZO ESERCIZI PRECEDENTI APPLICATO	192.066,50
AVANZO ESERCIZI PRECEDENTI NON APPLICATO	106.090,84
RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31/12/2019	211.290,67

### RAGIONI PERSISTENZA DEI RESIDUI ATTIVI E PASSIVI

### Residui attivi:

### Motivazione della persistenza

Ogni Responsabile di area ha attestato:

1) Che i residui attivi derivano da entrate accertate per le quali esiste un titolo giuridico che costituisce il Comune di Borgo Veneto creditore della correlativa entrata (art. 189 del D.Lgs.n° 267/2000);

Le attestazioni dei Responsabili di Area sono agli atti dell'Ufficio Servizi Finanziari. In allegato l'elenco dei residui attivi divisi per anno.

	2014 e precedenti	2015	2016	2017	2018	2019	Totale
Titolo 1	0,00	696,60	0,00	0,00	0,00	83,244,95	83.941.55
Titolo 2	0,00	0,00	0,00	0,00	50,508,54	41.803.10	188 811 64
Titolo 3	0,00	0,00	0,00	3.030,33	9.174.43	81.692.25	93 897 01
Titolo 4	0,00	144.021,05	133.048,20	314.328,15	493.496,00	323,622,59	1.408.515.99
Titolo 6	0,00	0,00	0,00	0,00	31.920,20	0.00	31.920.20
Titolo 9	0,00	0,00	0,00	0,00	13,064,99	82,306.11	95.371 10
Totale	0.00	144.717,65	133.048,20	317.358,48	598.164.16	612,669,00	1,902,457,49

### Residui passivi

### Motivazioni della persistenza

Ogni Responsabile di area ha attestato:

1) Che i residui passivi conservati derivano da formali provvedimenti di impegno esecutivi ai sensi di legge e che nella determinazione degli stessi si è tenuto conto delle prescrizioni di cui all'art. 183 dello stesso D.Lgs nº 2167/2000.

Le attestazioni dei Responsabili di Area sono agli atti dell'Ufficio Servizi Finanziari.

In allegato l'elenco dei residui passivi divisi per anno

2,165,513,81	1.515,863,63	000.004,00	200,271,00	1,0:0:1,10			
ا،	1 212 005 55	UE 700 855	238 271 58	175 371 26	26.002.54	53.878,47	Totale
128,420,6	70.488,76	927,65	0,00	0,00	3.125,78	53.878,47	11000 /
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11000 4
1.024.742,3	602.503,12	261.928,54	35,769,77	101.879,99	22.660,97	0,00	7.0011
1.012.350,7	640.993,77	95.148,11	202.501,81	73.491,27	215,79	0,00	Titolo 1
Totale	2019	2018	2017	2016	2015	2014 e precedenti	!

## MOVIMENTAZIONE DEI CAPITOLI DI ENTRATA E DI SPESA RIGUARDANTI L'ANTICIPAZIONE

NEGATIVA

### DIRITTI REALI DI GODIMENTO E LA LORO ILLUSTRAZIONE

**NEGATIVA** 

### ELENCO DEI PROPRI ENTI E ORGANISMI STRUMENTALI

		ESERCIZIO IN CORSO	PROGRAN	PROGRAMMAZIONE PLURIENNALE	ENNALE
Denominazione	M	Anno 2018	Anno 2019	Anno 2020	Anno 2021
Consorzi	nr	3	သ	נע	دد
Aziende	nr.	0	0	0	0 0
Istituzioni	nr.	0	0	n	2
Societa' di capitali	nr.	0	0	O .	
Concessioni	nr.	ယ	သ	ى دد	ا در
Unione di comuni	nr.	0	0	0	0
Altro	nr.	0	0	0	0

### Obiettivi degli organismi gestionali dell'ente

Gli enti partecipati dall'Ente che, per i quali, ai sensi dell'art. 172 del TUEL, è previsto che i rendiconti siano allegati al Bilancio di Previsione del Comune, sono i seguenti:

### CONSORZI:

- 1) Consorzio AATO Bacchiglione Via Palladio n. 128 Villaverla (VI)
- 2) Gestione Ambiente s.c.a.r.l.Via francesconi n. 02 Este (Consorzio Padova Sud ex Consorzio Bacino Padova Tre Via Rovigo n. 69 Este (PD) in liquidazione) 3) Consorzio Biblioteche Padovane Associate Via Matteotti nº 71 Abano Terme (PD)

### AZIENDE:

1) Acque Venete S.p.a. - Via Cristoforo Colombo 29/a - Monselice (PD)

## ELENCO DELLE PARTECIPAZIONI DIRETTE POSSEDUTE CON L'INDICAZIONE DELLA RELATIVA QUOTA PERCENTUALE

CONSORZIO BIBLIOTECHE www.bpa.pd.it/ PADOVANE	ACQUEVENETE SPA http://www.acqueve	ATO BACCHIGLIONE www.atobacchiglion e.it	CONSORZIO PADOVA SUD WWW.PADOVASU	Denominazione Indirizzo sito WEB
		chiglion		
0,390 R	2,160 (	0,607 8	3,715	% Partec.
RETE DELLE BIBLIOTECHE DELLA PROVINCIA DI PADOVA, MESSA A DISPOSIZIONE DEI SERVIZI BIBLIOTECARI IN RETE.	GESTIONE SERVIZIO E SMALTIMENTO ACQUE NERE	SOVRAINTENDENZA AL CICLO INTEGRATO DELL'ACQUA ATTRAVERSO LA RICOGNIZIONE DEGLI IMPIANTI E RETI ESISTENTI E PIANIFICA INVESTIMENTI ATTRAVERSO L'UTILIZZO DEGLI INTROITI DA TARIFFA DEL SERVIZIO IDRICO INTEGRATO.	3,715 GESTORE AI SENSI DELL'ART. 30   31-12- DEL D.LGS. N. 136/2006 SERVIZI DI IGIENE URBANA	Funzioni attribuite e attività svolte
	:		31-12-2034	Scadenza impegno
3.055,00	0,00	0,00	0,0	Oneri per l'ente
1.170,00	0,00	0,00	0,00	RISUL Anno 2018
1.170,00	0,00	0,00	0,00	RISULTATI DI BILANCIO 2018 Anno 2017 Anno
960,00	0,00	0,00	I	CIO Anno 2016

# ESITO DELLA VERIFICA DEI CREDITI E DEBITI RECIPROCI CON I PROPRI ENTI STRUMENTALI E LE SOCIETA' CONTROLLATE E PARTE

Con la società Acquevenete S.P.A. -- alla data del 31/12/2019 - vi sono delle fatture di fornitura di acqua da pagare;

# ONERI E IMPEGNI SOSTENUTI DERIVANTI DA CONTRATTI RELATIVI A STRUMENTI FINANZIARI DERIVATI O DA CONTRATTI DI FINANZIAMENTO CHE INCLUDONO UNA COMPONENTE DERIVATA

NEGATIVO

## GARANZIE PRINCIPALI O SUSSIDIARIE PRESTATE DALL'ENTE A FOVORE DI ENTI E DI ALTRI SOGGETTI

NEGATIVO

## ELENCO DESCRITTIVO DEI BENI APPARTENENTI AL PATRIMONIO IMMOBILIARE

יידוייניים סטוי שטייבוי יטיים סטרו יידוי טוור טוור	22 000 00	NELL'EX COMUNE DI SANTA MARGHERITA D'ADIGE	TERRENI VALLIVI
TERRENI DATI IN AFFITTO A CITTADINI DI BORGO VENETO CON OLIA I FICA DI COI TIVATORE DIBETTO	2.720,00	VIA COMUNA	FONDO COMUNA
		VIA OPPI, 6	LOCALE BIGLIETTERIA CAMPO SPORTIVO
		VIA OPPI, 6	CAMPO SPORTIVO
USO RICOVERO AUTOMEZZI E ATTREZZATURA		VIA G. MARCONI LOC. SALETTO	MAGAZZINO COMUNALE
		VIA G. MARCONI, LOC. SALETTO	EX PLESSO SCOLASTICO - SEDE ASSOCIAZIONI
		VIA G. MARCONI, LOC. SALETTO	SALA POLIVALENTE - SEDE PRO LOCO
FABBRICATO ISTITUZIONALE		VIA G. MARCONI LOC. SALETTO	SECONDARIA DI IA GRADO
FABBRICATO ISTITUZIONALE		VIA G. MARCONI LOC. SALETTO	PLESSO SCOLASTICO - SCUOLA MATERNA
FABBRICATO ISTITUZIONALE		VIA G. MARCONI, LOC. SALETTO	PALESI HA COMUNALE
FABBRICATO ISTITUZIONALE		VIA G. MARCONI LOC. SALETTO	BIBLIOTECA COMUNALE
FABBRICATO ISTITUZIONALE		VIA ROMA, 67 LOC. SALETTO	SEDE MUNICIPALE, SEDE LEGALE
		VIALE EUROPA	CAMPO SPORTIVO
FABBRICATO ISTITUZIONALE		VIALE EUROPA	SPOGLIATOI CAMPO SPORTIVO
FABBRICATO ISTITUZIONALE	1.500,00	VIALE EUROPA	PALESTRA COMUNALE
USO RICOVERO AUTOMEZZI E ATTREZZATURA		VIALE EUROPA	MAGAZZINO COMUNALE MQ 147
	3.875,00	VIA DIEGO VALERI	CIVICA
	3.875,00	VIA XXVIII APRILE	N.4 ALLOGGI
FABBRICATO ISTITUZIONALE		VIA ROMA, 158 LOC. SANTA MARGHERITA D'ADIGE	SEDE MUNICIAPALE DISTACCATA
TERRENI DATI IN AFFITTO A CITTADINI DI BORGO VENETO CON QUALIFICA DI COLTIVATORE DIRETTO.	40.000,00	NEL COMUNE DI MEGLIADINO SAN VITALE	THREE VI VALUE
USÓ RICOVERO AUTOMEZZI E ATTREZZATURA COMUNALE		VIA G. MARCONI, LOC. MEGLIADINO SAN FIDENZIO	FABBRICATO ADIBITO A MAGAZZINO COMUNALE
	7.340,00	VIA G. MATTEOTTI	LOCALE ADIBITO A SEDE POSTE
	4.507,00	VIA G. MATTEOTTI	LOCALE ADIBITO AD AMBULATORIO
		VIA G. MATTEOTTI	CAMPO SPORTIVO
FABBRICATO ISTITUZIONALE		VIA G. MATTEOTTI	SPOGLIATOI CAMPO SPORTIVO
FARRRICATO ISTITIZIONALE		VIA G. MATTEOTTI	PALESTRA COMUNALE
FABBRICATO ISTITUZIONALE		VIA G. MARCONI, 3 LOC. MEGLIADINO SAN FIDENZIO	EDIFICIO SCOLASTICO
FABBRICATO ISTITUZIONALE		VIA G. MATTEOTTI, 1 – Loc. MEGLIADINO SAN FIDENZIO	SEDE MUNICIPALE DISTACCATA
Note	Callore	ODICALIONA	

### ELENCO BENI IMMOBILI (Anno: 2019)

0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	di 71	D 22 33		enterio	THE TWO IS NOT THE TOTAL OF THE	-	- 1	]
ບຸບ	0,00	0,00	0,00	0,00	9,00		Trooper	1	TERRENO EC 11 MN 1996	_	28	1>
3			0.00	200	9 00		TERREN	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1223	01-01-1996	27	Þ
0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1220	01-01-1996	26	>
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1219	01-01-1996	25	>
0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0.00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1218	01-01-1996	24	A
399,119,50	0,00	0,00	0,00	399.119,50	399,119,50		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 11	01-01-1996	23	>
356.853,25	0,00	0,00	0,00	356.853,25	356.853,25		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 11		23	A
356,065,13	0,00	0,00	0,00	356.065,13	356,065,13		TERRËNI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 11	<u> </u>		<b>&gt;</b>
320.739,25	00,00	0,00	0,00	320.739,25	320.739,25		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 11		-	<b>&gt;</b>
275.517,13	0,00	0,00	0,00	275.517,13	275.517,13		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 11	L.	1	. A
259.653,88	0,00	0,00	0,00	259.653,88	259.653,88		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 11	ļ		Α Α
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 788	_	┼─	- A
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 775			. A
341.217,50	0,00	0,00	0,00	341.217,50	341.217,50		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 11	_	_	>
117.734,50	0,00	0,00	0,00	117.734,50	117.734,50		TERRENI	Тепело	TERRENO FG 3 MN 619	ļ		A
2.643,88	0,00	0,00	0,00	2.643,88	2.643,88		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 649	<u> </u>	_	>
2.199,80	113,79	0,00	0,00	2.313,59	0,00		DEMANIALI	Altro imm.	MONUMENTO AI CADUTI SALETTO	31-12-1996	12	А
470.065,05	12.222,01	949,16	0,00	481.337,90	0,00		DLGS ALTRI BENI DEMANIALI	Altro Imm.	CIMITERO COMUNALE MEGLIADINO SAN FIDENZIO	31-12-1996	11	>
454,495,17	12.890,15	56.657,04	0,00	410.728,28	0,00		DLGS ALTRI BENI DEMANIALI	Altro Imm.	CIMITERO COMUNALE SALETTO		_	>
345.663,06	9.482,93	17,286,24	0,00	337.859,75	0,00		DLGS ALTRI BENI DEMANIALI	Altro Imm.	CIMITERO COMUNALE SANTA MARGHERITA D'ADIGE			
42,444,00	0,00	13.500,00	0,00	28,944,00	0,00		TERRENI	Terreno	VERDE PUBBLICO	31-12-1996	8	Α
86.643,97	3.926,20	0,00	00,0	90.570,17	0,00		DLGS 118 INFRASTRUTTURE DEMANIALI E NON DEMANIALI	Altro Imm.	RETEGAS	31-12-1996		A
113.124,09	4.960,28	0,00	0,00	118.084,37	0,00		DLGS 118 INFRASTRUTTURE DEMANIALI E NON DEMANIALI	Altro Imm.	ARREDO URBANO		σ.	<b>&gt;</b>
771,278,52	30.358,36	56.165,73	0,00	745.471,15	0,00		DLGS 118 INFRASTRUTTURE DEMANIALI E NON DEMANIALI	Altro Imm.	IMPIANTO DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA	31-12-1996		<b>→</b>
478.767,58	250.831,01	23.270,10	0,00	706.328,49	0,00		DLGS 118 OPERE DELL'INGEGNO SOFTWARE	Altro Imm.	PIANI STUDI E PROGETTI	31-12-1996		>
1.935.734,49	80.535,43	5.339,22	0,00	2.010.930,70	0,00	:	DLGS 118 INFRASTRUTTURE DEMANIALI E NON DEMANIALI	Altro Imm.	RÉTE IDRICA INTEGRATA	31-12-1996	ω	<b>A</b>
2.978.564,75	112.271,25	11.582,84	0,00	3.079.253,16	0,00		DLGS 118 INFRASTRUTTURE DEMANIALI E NON DEMANIALI	Terreno Strada	PISTA CICLOPEDONALE	31-12-1996	12)	A
7.675.991,15				7.735.541,78	0,00		DLGS 118 INFRASTRUTTURE DEMANIALI E NON DEMANIALI	Terreno Strada	RETE STRADALE E VIABILITA			A
Consistenza	Ammortam.	Variazioni	Variazioni per	Consistenza inziale	Costo storico	Aggregazione	Tipologia/categor	Tipo	Descrizione	Attivazione	Prog.	Mod.

Pag. 33 di 71

	A 66	A	A	A	_		-							_		1	_	-		٨				_		<del></del>		$\overline{}$	Δ>	⊳				Α	A	<del></del>	А	А
	86	65	64	63	62		2 5	5 56	58	5 2	3 &	<u> </u>	\$	53	52	51	50	49	48	47	46	<i>\$</i> 5	#	25	42	41	40	39	38	37	36	35	34	33	32	33	30	29
	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-07-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996
	TERRENO FG 11 MN 1758	TERRENO FG 11 MN 1757	TERRENO FG 11 MN 1670	TERRENO FG 11 MN 1664		TERRENO FG 11 MN 1669	TERRENO FG 9 MN 779	TERRENO FG 9 MN 778	TERRENO FG 9 MN 773	TERRENO FG 9 MN 780	TERRENO FG 9 MN 897	TERRENO FG 9 MN 896	TERRENO FG 9 MN 870	TERRENO FG 9 MN 879	TERRENO FG 9 MN 881	TERRENO FG 9 MN 877	TERRENO FG 9 MN 878	TERRENO FG 11 MN 1459	TERRENO FG 11 MN 1458	TERRENO FG 11 MN 1455	TERRENO FG 11 MN 1508	TERRENO FG 11 MN 1499	TERRENO FG 11 MN 1498	TERRENO FG 12 MN 792	TERRENO FG 12 MN 808	TERRENO FG 11 MN 1436	TERRENO FG 12 MN 794	TERRENO FG 12 MN 793	TERRENO FG 12 MN 797	TERRENO FG 11 MN 1425	TERRENO FG 11 MN 1426	TERRENO FG 11 MN 1341	TERRENO FG 11 MN 998	TERRENO FG 11 MN 1233	TERRENO FG 11 MN 1235	TERRENO FG 11 MN 1234	TERRENO FG 11 MN 1232	TERRENO FG 11 MN 1229
. circi	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno
	TERREN	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERREN	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI
Pag. 34 di						j																																
71	3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00		0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00		0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00

Pag. 34 di 7

10,00	0,00	0,00	2,00		Pan 35 di 71					
13 00	0 00	0 00	0.00	13.00	13.00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1497	01-01-1996	A 104
8,13	0,00	0,00	0,00	8,13	8,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1493	01-01-1996	A 103
222,63	0,00	0,00	0,00	222,63	222,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 974	01-01-1996	A 102
126,75	0,00	0,00	0,00	126,75	126,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 968	01-01-1996	-
104,00	0,00	0,00	0,00	104,00	104,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 12 MN 807	01-01-1996	
303,88	0,00	0,00	0,00	303,88	303,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 12 MN 805	01-01-1996	-
35,75	0,00	0,00	0,00	35,75	35,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1433	01-01-1996	-
21,13	0,00	0,00	0,00	21,13	21,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1424	01-01-1996	
164,13	0,00	0,00	0,00	164,13	164,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 12 MN 810	01-01-1996	
208,00	0,00	0,00	0,00	208,00	208,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 12 MN 796	01-01-1996	_
121,88	0,00	0,00	0,00	121,88	121,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 12 MN 803	01-01-1996	A 94
26,00	0,00	0,00	0,00	26,00	26,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 12 MN 801	01-01-1996	<del>-</del>
27,63	0,00	0,00	0,00	27,63	27,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 12 MN 799	01-01-1996	
66,63	0,00	0,00	0,00	66,63	66,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1505	01-01-1996	_
576,88	0,00	0,00	0,00	576,88	576,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 16 MN 96	01-01-1996	
232,38	0,00	0,00	0,00	232,38	232,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 16 MN 94	01-01-1996	
562,25	0,00	0,00	00,00	562,25	562,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 16 MN 92	01-01-1996	A 88
113,75	0,00	0,00	0,00	113,75	113,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1240	01-01-1996	
9,75	0,00	0,00	0,00	9,75	9,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1239	01-01-1996	A 86
1.584,38	0,00	0,00	0,00	1.584,38	1.584,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1216	01-01-1996	A 85
776,75	0,00	0,00	0,00	776,75	776,75	TERRENI	Тептепо	TERRENO FG 11 MN 1330	01-01-1996	
1.706,25	0,00	0,00	0,00	1.706,25	1.706,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1328	01-01-1996	
1.790,75	0,00	0,00	0,00	1.790,75	1.790,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1319	01-01-1996	
4.171,38	0,00	0,00	0,00	4.171,38	4.171,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1318	01-01-1996	A 81
364,00	0,00	0,00	0,00	364,00	364,00	TERRÉNI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 780	01-01-1996	A 80
1.202,50	0,00	0,00	0,00	1.202,50	1.202,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 782	01-01-1996	A 79
289,25	0,00	0,00	0,00	289,25	289,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 102	01-01-1996	A 78
1.088,75	0,00	0,00	0,00	1.088,75	1.088,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1021	01-01-1996	A 77
2.993,25	0,00	0,00	0,00	2.993,25	2.993,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 318	01-01-1996	A 76
58,50	0,00	0,00	0,00	58,50	58,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 317	01-01-1996	A 75
165,75	0,00	0,00	0,00	165,75	165,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 342	01-01-1996	A 74
89,38	0,00	0,00	0,00	89,38	89,38	TERREN	Terreno	TERRENO FG 7 MN 344	01-01-1996	A 73
162,50	0,00	0,00	0,00	162,50	162,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 339	01-01-1996	A 72
3,487,25	0,00	0,00	0,00	3.487,25	3.487,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 326	01-01-1996	A 71
549,25	00,00	0,00	0,00	549,25	549,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 333	01-01-1996	A 70
4.231,50	0,00	0,00	0,00	4.231,50	4.231,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 325	01-01-1996	A 69
0,00	0,00	00,0	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 678	01-01-1996	A 68
66,63	0,00	0,00	0,00	66,63	66,63	TERRÉNI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 111	01-01-1996	A 67
-	_		_	_	_		_	_	_	_

910,00	0,00	0,00	0,00	- 10,000	Pag. 36 di 71					
00.00	000	200	0.00	910.00	910.00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1657	01-01-1996	A 142
6.428,50	0,00	0,00	0,00	6.428,50	6.428,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1666	01-01-1996	A 141
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENJ	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1678	01-01-1996	A 140
61,75	0,00	0,00	0,00	61,75	61,75	TERRÉNI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1673	01-01-1996	A 139
1.074,13	0,00	0,00	0,00	1.074,13	1.074,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1661	01-01-1996	
261,63	0,00	0,00	0,00	261,63	261,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1668	01-01-1996	
76,38	0,00	0,00	0,00	76,38	76,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 912	01-01-1996	
125,13	0,00	0,00	0,00	125,13	125,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 904	01-01-1996	_
217,75	0,00	0,00	0,00	217,75	217,75	TERREN	Terreno	TERRENO FG 9 MN 908	01-01-1996	_
162,50	0,00	0,00	0,00	162,50	162,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 890	01-01-1996	
284,38	0,00	0,00	0,00	284,38	284,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 906	01-01-1996	A 132
1,63	0,00	0,00	0,00	1,63	1,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 910	01-01-1996	
68,25	0,00	0,00	0,00	68,25	68,25	TERRENI	Тептепо	TERRENO FG 9 MN 899	01-01-1996	
26,00	0,00	0,00	0,00	26,00	26,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 926	01-01-1996	
780,00	0,00	0,00	0,00	780,00	780,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 902	01-01-1996	A 128
258,38	0,00	0,00	0,00	258,38	258,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 901	01-01-1996	A 127
94,25	0,00	0,00	0,00	94,25	94,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1503	01-01-1996	A 126
39,00	0,00	0,00	0,00	39,00	39,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 875	01-01-1996	_
34,13	0,00	0,00	0,00	34,13	34,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 874	01-01-1996	-
419,25	0,00	0,00	0,00	419,25	419,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 961	01-01-1996	
48,75	0,00	0,00	0,00	48,75	48,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 869	01-01-1996	A 122
188,50	0,00	0,00	0,00	188,50	188,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 872	01-01-1996	A 121
37,38	0,00	0,00	0,00	37,38	37,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 12 MN 988	01-01-1996	A 120
146,25	0,00	0,00	0,00	146,25	146,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 12 MN 986	01-01-1996	A 119
576,88	0,00	0,00	0,00	576,88	576,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 12 MN 984	01-01-1996	A 118
234,00	0,00	00,0	0,00	234,00	234,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1454	01-01-1996	A 117
22,75	0,00	0,00	0,00	22,75	22,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1471	01-01-1996	A 116
1,63	0,00	0,00	0,00	1,63	1,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1470	01-01-1996	A 115
21,13	0,00	0,00	0,00	21,13	21,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1641	01-01-1996	A 114
43,88	0,00	0,00	0,00	43,88	43,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1639	01-01-1996	A 113
39,00	0,00	0,00	0,00	39,00	39,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1469	01-01-1996	A 112
108,88	0,00	0,00	0,00	108,88	108,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1468	01-01-1996	A 111
17,88	0,00	0,00	0,00	17,88	17,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1466	01-01-1996	A 110
40,63	0,00	0,00	0,00	40,63	40,63	TERRENJ	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1465	01-01-1996	A 109
73,13	0,00	0,00	0,00	73,13	73,13	TERRENI	Тепело	TERRENO FG 11 MN 1463	01-01-1996	A 108
14,63	0,00	0,00	0,00	14,63	14,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1643	01-01-1996	A 107
66,63	0,00	0,00	0,00	66,63	66,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1461	01-01-1996	A 106
107,25	0,00	0,00	0,00	107,25	107,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1510	01-01-1996	A 105
_	_	<del>-</del>	_	_		_				_

22.420,03	0,00	0,00	0,00	22.720,03	Pag 37 di 71				i	,
	2	8		20 306 60	22 426 63	TERRENI	Tarrano	TEBRENO FG 8 MN 614	01-01-1996	A 180
29.25	0,00	0,00	0,00	29,25	29,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 16 MN 64	01-01-1996	A 179
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 530	01-01-1996	A 178
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 531	01-01-1996	A 177
138,13	0,00	0,00	00,0	138,13	138,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 458	01-01-1996	+-
1.837,88	0,00	0,00	0,00	1.837,88	1.837,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 317	01-01-1996	
45,50	0,00	0,00	0,00	45,50	45,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 200	01-01-1996	
39,00	0,00	0,00	0,00	39,00	39,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 119	01-01-1996	
255,13	0,00	0,00	0,00	255,13	255,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 43	01-01-1996	A 172
227,50	0,00	0,00	0,00	227,50	227,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 268	01-01-1996	
1.703,00	0,00	0,00	0,00	1.703,00	1.703,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 132	01-01-1996	A 170
412,75	0,00	0,00	0,00	412,75	412,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 37	01-01-1996	A 169
206,38	0,00	0,00	0,00	206,38	206,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 12 MN 14	01-01-1996	A 168
370,50	0,00	0,00	0,00	370,50	370,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 13 MN 90	01-01-1996	_
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN A	01-01-1996	-
183,63	0,00	0,00	0,00	183,63	183,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 14 MN 133	01-01-1996	A 165
21,13	0,00	0,00	0,00	21,13	21,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 16 MN 63	01-01-1996	A 164
4.449,25	0,00	0,00	0,00	4.449,25	4,449,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 797	01-01-1996	A 163
4.288,38	0,00	0,00	0,00	4.288,38	4,288,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 793	01-01-1996	A 162
1.108,25	0,00	0,00	0,00	1.108,25	1.108,25	TERRENI	Теггело	TERRENO FG 11 MN 795	01-01-1996	A 161
3,25	0,00	0,00	0,00	3,25	3,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 13 MN 318	01-01-1996	A 160
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 93	01-01-1996	A 159
757,25	0,00	0,00	0,00	757,25	757,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 42	01-01-1996	A 158
34,13	0,00	0,00	0,00	34,13	34,13	TERRENI	Теттепо	TERRENO FG 11 MN 382	01-01-1996	A 157
1.090,38	0,00	0,00	0,00	1.090,38	1.090,38	TERRENI	Тепело	TERRENO FG 11 MN 1022	01-01-1996	A 156
199,88	0,00	0,00	0,00	199,88	199,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 516	01-01-1996	A 155
1.144,00	0,00	0,00	0,00	1.144,00	1.144,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 515	01-01-1996	A 154
2,086,50	0,00	0,00	0,00	2.086,50	2.086,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 514	01-01-1996	A 153
99,13	0,00	0,00	0,00	99,13	99,13	TERRENI	Теггепо	TERRENO FG 7 MN 513	01-01-1996	A 152
118,63	0,00	0,00	0,00	118,63	118,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 512	01-01-1996	A 151
693,88	0,00	0,00	0,00	693,88	693,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 511	01-01-1996	A 150
983,13	0,00	0,00	0,00	983,13	983,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 510	01-01-1996	A 149
1.862,25	0,00	0,00	0,00	1.862,25	1.862,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 509	01-01-1996	A 148
851,50	0,00	0,00	0,00	851,50	851,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 320	01-01-1996	A 147
95,88	0,00	0,00	00,00	95,88	95,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 850	01-01-1996	A 146
14,63	0,00	0,00	0,00	14,63	14,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1676	01-01-1996	A 145
386,75	0,00	0,00	0,00	386,75	386,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1693	01-01-1996	A 144
10.294,38	0,00	0,00	0,00	10.294,38	10.294,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1658	01-01-1996	A 143
_	_		_	_	_	-	_	_	_	_

0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	Dog 39 di 71		101010			- 1
000	909	9 3	5 00		200	TERREN	Ferreno	TERRENO FG 3 MN 554	01-01-1996	
48 75	0 00	0.00	0.00	48.75	48.75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 523	01-01-1996	A 217
1,917,50	0,00	0,00	0,00	1.917,50	1.917,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 524	01-01-1996	A 216
918,13	0,00	00,00	0,00	918,13	918,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 526	01-01-1996	A 215
2.756,00	0,00	0,00	0,00	2.756,00	2.756,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 522	01-01-1996	A 214
86,13	0,00	0,00	0,00	86,13	86,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1205	01-01-1996	A 213
302,25	0,00	0,00	0,00	302,25	302,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1204	01-01-1996	_
2.777,13	0,00	0,00	0,00	2.777,13	2.777,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1203	01-01-1996	A 211
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1079	01-01-1996	A 210
604,50	0,00	0,00	0,00	604,50	604,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1089	01-01-1996	A 209
1.309,75	0,00	0,00	0,00	1.309,75	1,309,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 580	01-01-1996	_
1,63	0,00	0,00	0,00	1,63	1,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 503	01-01-1996	_
1.516,13	0,00	0,00	0,00	1.516,13	1.516,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 583	01-01-1996	A 206
1.100,13	0,00	0,00	0,00	1.100,13	1.100,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1066	01-01-1996	A 205
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENÖ FG 10 MN 1414	01-01-1996	A 204
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1413	01-01-1996	A 203
698,75	0,00	0,00	0,00	698,75	698,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1751	01-01-1996	A 202
303,88	0,00	0,00	0,00	303,88	303,88	TERRENI	Тепепо	TERRENO FG 6 MN 737	01-01-1996	
0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 852	01-01-1996	A 200
380,25	0,00	0,00	0,00	380,25	380,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1344	01-01-1996	A 199
3,25	0,00	0,00	0,00	3,25	3,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1342	01-01-1996	A 198
1,63	0,00	0,00	0,00	1,63	1,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 769	01-01-1996	A 197
2.656,88	0,00	0,00	0,00	2.656,88	2.656,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 768	01-01-1996	A 196
1.488,50	0,00	0,00	0,00	1.488,50	1.488,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1125	01-01-1996	A 195
1.223,63	0,00	0,00	0,00	1.223,63	1,223,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1124	01-01-1996	A 194
110,50	0,00	0,00	0,00	110,50	110,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1111	01-01-1996	A 193
1.049,75	0,00	0,00	0,00	1.049,75	1.049,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1110	01-01-1996	A 192
248,63	0,00	0,00	0,00	248,63	248,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1109	01-01-1996	A 191
409,50	0,00	0,00	0,00	409,50	409,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1093	01-01-1996	A 190
130,00	0,00	0,00	0,00	130,00	130,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1092	01-01-1996	A 189
10.635,63	0,00	0,00	0,00	10.635,63	10.635,63	TERRENI	erreno	TERRENO FG 11 MN 1091	01-01-1996	A 188
991,25	0,00	0,00	0,00	991,25	991,25	TERREN]	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1090	01-01-1996	A 187
342,88	0,00	0,00	0,00	342,88	342,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1089	01-01-1996	A 186
594,75	0,00	0,00	0,00	594,75	594,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 977	01-01-1996	A 185
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 714	01-01-1996	A 184
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 648	01-01-1996	A 183
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 646	01-01-1996	A 182
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 637	01-01-1996	A 181
_	_	_	_		<u> </u>	_	_	_	-	_

10,10	0,00	0,00	0,00		Pag 30 di 71					
10 00	0.00	0.00	000		16.25	TERRENI	_	TERRENO EG 9 MN 645		
42.25	0.00	00.0	0.00	42,25	42,25	TERRENI	Terreno T	TERRENO FG 9 MN 644	01-01-1996	A 255
76,38	0,00	0,00	0,00	76,38	76,38	TERRENI	Terreno T	TERRENO FG 9 MN 663	01-01-1996	A 254
370,50	0,00	0,00	0,00	370,50	370,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 632	01-01-1996	A 253
69,88	0,00	0,00	0,00	69,88	69,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 662	01-01-1996	A 252
47,13	0,00	0,00	0,00	47,13	47,13	ERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 661	01-01-1996	A 251
35,75	0,00	0.00	0,00	35,75	35,75	TERRENI	Terreno 1	TERRIËNO FG 9 MN 364	01-01-1996	A 250
321,75	0,00	0,00	0,00	321,75	321,75	ERRENI	Terreno T	TERRENO FG 9 MN 585	01-01-1996	A 249
258,38	0,00	0,00	0,00	258,38	258,38	TERRENI	Terreno 1	TERRENO FG 9 MN 582		A 248
34,13	0,00	0,00	0,00	34,13	34,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 580		
3.784,63	0,00	0,00	0,00	3.784,63	3.784,63	TERRENI	Terreno 1	TERRENO FG 9 MN 562	01-01-1996	A 246
112,13	0,00	0.00	0,00	112,13	112,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 561	01-01-1996	A 245
836,88	0,00	0,00	0,00	836,88	836,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 557	01-01-1996	A 244
6.413,88	0,00	0,00	0,00	6.413,88	6.413,88	TERAENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 576	01-01-1996	A 243
563,88	0,00	0,00	0,00	563,88	563,88	TERRENI	Terreno T	TERRENO FG 9 MN 574	01-01-1996	A 242
1.998,75	0,00	0,00	0,00	1,998,75	1.998,76	TERRENI	Terreno T	TERRENO FG 9 MN 573	01-01-1996	A 241
1.332,50	0,00	0,00	0,00	1.332,50	1.332,50	TERRENI	Terreno 1	TERRENO FG 9 MN 571	01-01-1996	A 240
21,13	0,00	0,00	0,00	21,13	21,13	ERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 117	01-01-1996	A 239
516,75	0,00	0,00	0,00	516,75	516,75	ERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 105	01-01-1996	A 238
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno 1	TERRENO FG 2 MN 784	01-01-1996	A 237
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 776	01-01-1996	A 236
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno T	TERRENO FG 3 MN 899	01-01-1996	A 235
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	FERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 806	01-01-1996	A 234
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 1191	01-01-1996	A 233
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	FERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1371	01-01-1996	A 232
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 727	01-01-1996	A 231
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERREN!	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1356	01-01-1996	A 230
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 726	01-01-1996	A 229
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno 1	TERRENO FG 11 MN 734	01-01-1996	A 228
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1361	01-01-1996	A 227
0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno 1	TERRENO FG 10 MN 1381	01-01-1996	A 226
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1380	01-01-1996	A 225
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 375	01-01-1996	A 224
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1364	01-01-1996	A 223
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 370	01-01-1996	A 222
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 398	01-01-1996	A 221
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 536	01-01-1996	A 220
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 319	01-01-1996	A 219
_	_	_	_			_		_	_	_

80,00	2,00	4,00	300	-	Pag 40 di 71						
200	0 00	000	0.00	88.69	69.88	TERREN	Terreno	TERRENO FG 4 MN 323	01-01-1996	A 294	
35,75	0,00	0,00	0,00	35,75	35,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 321	01-01-1996	A 293	
117,00	0,00	0,00	0,00	117,00	117,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 356	01-01-1996	A 292	
79,63	0,00	0,00	0,00	79,63	79,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 354	01-01-1996	A 291	
242,13	0,00	0,00	0,00	242,13	242,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 353	01-01-1996	A 290	
567,13	0,00	0,00	0,00	567,13	567,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 333	01-01-1996	_	
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 331	01-01-1996	A 288	
34,13	0,00	0,00	0,00	34,13	34,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 329	01-01-1996	A 287	
22,75	0,00	0,00	0,00	22,75	22,75	TERRENI	Тептепо	TERRENO FG 4 MN 327	01-01-1996	A 286	
11,38	0,00	0,00	0,00	11,38	11,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 319	01-01-1996	-	
27,63	0,00	0,00	0,00	27,63	27,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 317	01-01-1996	A 284	
55,25	0,00	0,00	0,00	55,25	55,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 315	01-01-1996	A 283	
164,13	0,00	0,00	0,00	164,13	164,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 313	01-01-1996	A 282	
108,88	0,00	0,00	0,00	108,88	108,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 311	01-01-1996	_	
76,38	0,00	0,00	0,00	76,38	76,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 309	01-01-1996	A 280	
100,75	0,00	0,00	0,00	100,75	100,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 344	01-01-1996	A 279	
35,75	0,00	0,00	0,00	35,75	35,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 627	01-01-1996	A 278	
6,50	0,00	0,00	0,00	6,50	6,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 316	01-01-1996	A 277	
47,13	0,00	0,00	0,00	47,13	47,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 314	01-01-1996	A 276	
19,50	0,00	0,00	0,00	19,50	19,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 625	01-01-1996	A 275	
260,00	0,00	0,00	0,00	260,00	260,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 623	01-01-1996	A 274	
26,00	0,00	0,00	0,00	26,00	26,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 331	01-01-1996	A 273	
35,75	0,00	0,00	0,00	35,75	35,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 329	01-01-1996	A 272	
14,63	0,00	0,00	0,00	14,63	14,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 318	01-01-1996	A 271	
8,13	0,00	0,00	0,00	8,13	8,13	TERRENI	Теггело	TERRENO FG 8 MN 340	01-01-1996	A 270	
112,13	0,00	0,00	0,00	112,13	112,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 339	01-01-1996	A 269	
26,00	0,00	0,00	0,00	26,00	26,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 337	01-01-1996	A 268	
9,75	0,00	0,00	0,00	9,75	9,75	TERRENJ	Terreno	TERRENO FG 8 MN 327	01-01-1996	A 267	
35,75	0,00	0,00	0,00	35,75	35,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 342	01-01-1996	A 266	
76,38	0,00	0,00	0,00	76,38	76,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 621	01-01-1996	A 265	
11,38	0,00	0,00	0,00	11,38	11,38	TERRENI	Тепепо	TERRENO FG 8 MN 335	01-01-1996	A 264	
19,50	0,00	0,00	0,00	19,50	19,50	TERRENI	Тептело	TERRENO FG 8 MN 333	01-01-1996	A 263	
468,00	0,00	0,00	0,00	468,00	468,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 640	01-01-1996	A 262	
438,75	0,00	0,00	0,00	438,75	438,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 638	01-01-1996	A 261	
435,50	0,00	0,00	0,00	435,50	435,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 630	01-01-1996	A 260	<i>"</i>
27,63	0,00	0,00	0,00	27,63	27,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 636	01-01-1996	A 259	
65,00	0,00	0,00	0,00	65,00	65,00	TERREN	Terreno	TERRENO FG 9 MN 634	01-01-1996	A 258	
346,13	0,00	0,00	0,00	346,13	346,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 642	01-01-1996	A 257	
_	_	_	-	_	-	_	-	-	_	-	_

Pag. 40 di 71

85,25	0,00	0,00	0,00	(00,20	Pag. 41 di 71			1		-
105.05	0.50	200	0.00	187 07	<b>→</b> 25.755	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 5 MN 607	01-01-1996	A 332
16,25	0,00	0,00	0,00	16,25	16,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 421	01-01-1996	A 331
355,88	0,00	0,00	0,00	355,88	355,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 420	01-01-1996	A 330
1.187,88	0,00	0,00	0,00	1.187,88	1.187,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 191	01-01-1996	A 329
107,25	0,00	0,00	0,00	107,25	107,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 663	01-01-1996	A 328
43,88	0,00	0,00	0,00	43,88	43,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 400	01-01-1996	A 327
9,75	0,00	0,00	0,00	9,75	9,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 397	01-01-1996	A 326
74,75	0,00	0,00	0,00	74,75	74,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 396	01-01-1996	
204,75	0,00	0,00	0,00	204,75	204,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 394	01-01-1996	
55,25	0,00	0,00	0,00	55,25	55,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 392	01-01-1996	-
47,13	0,00	0,00	0,00	47,13	47,13	TÉRRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 391	01-01-1996	A 322
58,50	0,00	0,00	0,00	58,50	58,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 547	01-01-1996	A 321
676,00	0,00	0,00	0,00	676,00	676,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 546	01-01-1996	A 320
433,88	0,00	0,00	0,00	433,88	433,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 538	01-01-1996	A 319
107,25	0,00	0,00	00,0	107,25	107,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 549	01-01-1996	A 318
591,50	0,00	0,00	0,00	591,50	591,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 544	01-01-1996	A 317
438,75	0,00	0,00	0,00	438,75	438,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 540	01-01-1996	A 316
95,88	0,00	0,00	0,00	88,28	95,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 551	01-01-1996	A 315
131,63	0,00	0,00	0,00	131,63	131,63	TERRENI	Теггепо	TERRENO FG 3 MN 553	01-01-1996	A 314
507,00	0,00	0,00	0,00	507,00	507,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 532	01-01-1996	A 313
295,75	0,00	0,00	0,00	295,75	295,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 530	01-01-1996	A 312
936,00	0,00	0,00	0,00	936,00	936,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 906	01-01-1996	A 311
762,13	0,00	0,00	0,00	762,13	762,13	TERRENI	Теггепо	TERRENO FG 6 MN 905	01-01-1996	A 310
513,50	0,00	0,00	0,00	513,50	513,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 463	01-01-1996	A 309
104,00	0,00	0,00	0,00	104,00	164,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 461	01-01-1996	A 308
442,00	0,00	0,00	0,00	442,00	442,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 459	01-01-1996	A 307
142,35	0,00	0,00	0,00	142,35	142,35	TERRENI	Тептепо	TERRENO FG 7 MN 457	01-01-1996	A 306
81,25	0,00	0,00	0,00	81,25	81,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 455	01-01-1996	A 305
830,38	0,00	0,00	0,00	830,38	830,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 454	01-01-1996	A 304
1.067,63	0,00	0,00	0,00	1.067,63	1.067,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 650	01-01-1996	A 303
201,50	0,00	0,00	0,00	201,50	201,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 377	01-01-1996	A 302
22,75	0,00	0,00	0,00	22,75	22,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 907	01-01-1996	A 301
292,50	0,00	0,00	0,00	292,50	292,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 296	01-01-1996	A 300
326,63	0,00	0,00	0,00	326,63	326,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 335	01-01-1996	A 299
123,50	0,00	0,00	0,00	123,50	123,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 302	01-01-1996	A 298
26,00	0,00	0,00	0,00	26,00	26,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 300	01-01-1996	A 297
195,00	0,00	0,00	0,00	195,00	195,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 298	01-01-1996	A 296
8,13	0,00	0,00	00,00	8,13	8,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 325	01-01-1996	A 295
_	_	_	_	_	_	_		_	_	_

	4444				Pag. 42 di 71				İ	
79.63	0.00	0.00	0.00	79.63	79.63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 910	01-01-1996	A 370
47,13	0,00	0,00	0,00	47,13	47,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 642	01-01-1996	A 369
26,00	0,00	0,00	0,00	26,00	26,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 5 MN 617	01-01-1996	A 368
35,75	0,00	0,00	0,00	35,75	35,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 739	01-01-1996	A 367
79,63	0,00	0,00	0,00	79,63	79,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 668	01-01-1996	A   366
84,50	0,00	0,00	0,00	84,50	84,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 574	01-01-1996	A 365
27,63	0,00	0,00	0,00	27,63	27,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1363	01-01-1996	A 364
53,63	0,00	0,00	0,00	53,63	53,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 638	01-01-1996	A 363
52,00	0,00	0,00	0,00	52,00	52,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 636	01-01-1996	A 362
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 698	01-01-1996	A 361
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 697	01-01-1996	A 360
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 696	01-01-1996	A 359
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 695	01-01-1996	_
8,13	0,00	0,00	0,00	8,13	8,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 743	01-01-1996	_
27,63	0,00	0,00	0,00	27,63	27,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 741	01-01-1996	A 356
16,25	0,00	0,00	0,00	16,25	16,25	TERRÉNI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 733	01-01-1996	A 355
209,63	0,00	0,00	0,00	209,63	209,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1360	01-01-1996	A 354
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1379	01-01-1996	A 353
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1377	01-01-1996	A 352
193,38	0,00	0,00	0,00	193,38	193,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1375	01-01-1996	A 351
17,88	0,00	0,00	0,00	17,88	17,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1373	01-01-1996	A 350
97,50	0,00	0,00	0,00	97,50	97,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1370	01-01-1996	A 349
524,88	0,00	0,00	0,00	524,88	524,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 425	01-01-1996	A 348
453,38	0,00	0,00	0,00	453,38	453,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 306	01-01-1996	A 347
295,75	0,00	0,00	0,00	295,75	295,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 304	01-01-1996	A 346
69,88	0,00	0,00	0,00	69,88	69,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 5 MN 613	01-01-1996	A 345
121,88	0,00	0,00	0,00	121,88	121,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 5 MN 611	01-01-1996	A 344
169,00	0,00	0,00	0,00	169,00	169,00	TERRENJ	Terreno	TERRENO FG 5 MN 609	01-01-1996	A 343
105,63	0,00	0,00	0,00	105,63	105,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 646	01-01-1996	A 342
50,38	0,00	0,00	0,00	50,38	50,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 644	01-01-1996	A 341
102,38	0,00	0,00	0,00	102,38	102,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 737	01-01-1996	A 340
329,88	0,00	0,00	0,00	329,88	329,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1368	01-01-1996	A 339
95,88	0,00	0,00	0,00	95,88	95,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1366	01-01-1996	A 338
225,88	0,00	0,00	0,00	225,88	225,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1358	01-01-1996	A 337
71,50	0,00	0,00	0,00	71,50	71,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 731	01-01-1996	A 336
48,75	0,00	0,00	0,00	48,75	48,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 729	01-01-1996	A 335
69,88	0,00	0,00	0,00	69,88	69,88	TERRENI	Тептепо	TERRENO FG 10 MN 1385	01-01-1996	A 334
242,13	0,00	0,00	0,00	242,13	242,13	TERREN	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1383	01-01-1996	A 333
-	_		-	_	-	_	=	-	-	_

0,00	0,00	0,00	0,00	6,00	Dag 43 4: 71		Ididia	The section of the se		
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,80	TEBREN!	Terreno	TERRENO EG 10 MN 2004	01-01-1996	
2,699,13	0,00	0,00	0,00	2,699,13	2.699,13	TERRENI	lerreno	TERRENO FG 9 MN 203	01-01-1996	A 400
69,88	0,00	0,00	0,00	69,88	69,88	IERRENI	ierreno	TERRENO FG & MN 3/9	01-01-1996	
63,38	0,00	0,00	0,00	63,38	63,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 786	01-01-1996	
45,50	0,00	0,00	0,00	45,50	45,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 808	01-01-1996	_
66,63	0,00	0,00	0,00	66,63	66,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 901	01-01-1996	_
133,25	0,00	0,00	00,0	133,25	133,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 782	01-01-1996	
120,25	0,00	0,00	0,00	120,25	120,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 780	01-01-1996	
95,88	0,00	0,00	0,00	95,88	95,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 778	01-01-1996	_
6,50	0,00	0,00	0,00	6,50	6,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 805	01-01-1996	
43,88	0,00	0,00	0,00	43,88	43,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 898	01-01-1996	-
79,63	0,00	0,00	0,00	79,63	79,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 896	01-01-1996	
27,63	0,00	0,00	0,00	27,63	27,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 894	01-01-1996	A 395
65,00	0,00	0,00	0,00	65,00	65,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 795	01-01-1996	
29,25	0,00	0,00	0,00	29,25	29,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 800	01-01-1996	
2.250,63	0,00	0,00	0,00	2.250,63	2.250,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1944	01-01-1996	
1.719,25	0,00	0,00	0,00	1.719,25	1,719,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 1951	01-01-1996	A 391
2.903,88	0,00	0,00	0,00	2.903,88	2.903,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1006	01-01-1996	A 390
391,63	0,00	0,00	0,00	391,63	391,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 694	01-01-1996	_
1.226,88	0,00	0,00	0,00	1.226,88	1.226,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 693	01-01-1996	-
94,25	0,00	0,00	0,00	94,25	94,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 690	01-01-1996	A 387
385,13	0,00	0,00	0,00	385,13	385,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 689	01-01-1996	A 386
593,13	0,00	0,00	0,00	593,13	593,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 513	01-01-1996	A 385
573,63	0,00	0,00	0,00	573,63	573,63	TERRENI	Тептепо	TERRENO FG 6 MN 960	01-01-1996	A 384
364,00	0,00	0,00	0,00	364,00	364,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 957	01-01-1996	A 383
3.103,75	0,00	0,00	0,00	3.103,75	3,103,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 948	01-01-1996	A 382
1,259,38	0,00	0,00	0,00	1.259,38	1,259,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 942	01-01-1996	A 381
877,50	0,00	0,00	0,00	877,50	877,50	TERRENI	Тепепо	TERRENO FG 6 MN 932	01-01-1996	A 380
2.247,38	0,00	0,00	0,00	2.247,38	2.247,38	TERRENI	Тептепо	TERRENO FG 6 MN 917	01-01-1996	A 379
165,75	0,00	0,00	0,00	165,75	165,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 535	01-01-1996	A 378
63,38	0,00	0,00	0,00	63,38	63,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 533	01-01-1996	A 377
167,38	0,00	0,00	0,00	167,38	167,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 402	01-01-1996	A 376
50,38	0,00	0,00	0,00	50,38	50,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 634	01-01-1996	A 375
318,50	0,00	0,00	00,00	318,50	318,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 577	01-01-1996	A 374
235,63	0,00	0,00	0,00	235,63	235,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 575	01-01-1996	A 373
6,50	0,00	0,00	0,00	6,50	6,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 912	01-01-1996	A 372
82,88	0,00	0,00	0,00	82,88	82,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 916	01-01-1996	A 371
_	_	_	_	_	_	_	_	_	_	<del>-</del>

438,75	0.00	0,00	0,00	438.75	438,75	ICHTCNI	letretto	TENDERO FO SIMIN 200	01-01-10-00	-
4,00						TEDOCAL	Tomas	TERRENO EG 3 MN 350	01-01-1996	Δ 446
0.00	0.00	0.00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 18	01-01-1996	A 445
120,25	0,00	0,00	0,00	120,25	120,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 381	01-01-1996	A 444
1.126,13	0,00	0,00	0,00	1.126,13	1.126,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 590	01-01-1996	A 443
224,25	0,00	0,00	0,00	224,25	224,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 596	01-01-1996	
1.218,75	0,00	0,00	0,00	1,218,75	1.218,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 587	01-01-1996	
22,75	0,00	0,00	00,0	22,75	22,75	THE SECOND	lerreno	JERRENO FG 11 MN 1027	01-01-1996	
1.514,50	0,00	0,00	0,00	1.514,50	1.514,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 1026	01-01-1996	
6,50	0,00	0,00	0,00	6,50	6,50	TERRENI	Terreno	JEHRENO FG 11 MN 692	01-01-1996	
968,50	0,00	0,00	00,0	968,50	968,50	TERRENI	Terreno	LERRENO FG 11 MN 691	01-01-1996	
494,00	0,00	0,00	0,00	494,00	494,00	TERRENI	Terreno	LERRENO FG 11 MN 697	01-01-1996	<del>-</del>
601,25	0,00	0,00	00,0	601,25	601,25	TERREN	Terreno	1 EHRENO FG 11 MN 699	01-01-1996	
975,00	0,00	0,00	0,00	975,00	975,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 698	01-01-1996	
1.737,13	0,00	0,00	0,00	1.737,13	1.737,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 683	01-01-1996	
4.234,75	0,00	0,00	0,00	4.234,75	4.234,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 682	01-01-1996	+
945,75	0,00	0,00	0,00	945,75	945,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 681	01-01-1996	_
47,13	0,00	0,00	0,00	47,13	47,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 680	01-01-1996	
877,50	0,00	0,00	0,00	877,50	877,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 679	01-01-1996	_
502,13	0,00	0,00	0,00	502,13	502,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 673	01-01-1996	-
204,75	0,00	0,00	0,00	204,75	204,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 671	01-01-1996	
79,63	0,00	0,00	0,00	79,63	79,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 670	01-01-1996	
266,50	0,00	0,00	0,00	266,50	266,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 669	01-01-1996	A 425
596,38	0,00	0,00	0,00	596,38	596,38	TERRENI	Тептепо	TERRENO FG 11 MN 531	01-01-1996	A 424
677,63	0,00	0,00	0,00	677,63	677,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 528	01-01-1996	A 423
6,50	0,00	0,00	0,00	6,50	6,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 745	01-01-1996	A 422
6,50	0,00	0,00	0,00	6,50	6,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 746	01-01-1996	A 421
695,50	0,00	0,00	0,00	695,50	695,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 936	01-01-1996	A 420
11,38	0,00	0,00	0,00	11,38	11,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 553	01-01-1996	A 419
713,38	0,00	0,00	0,00	713,38	713,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 554	01-01-1996	A 418
9,75	0,00	0,00	0,00	9,75	9,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 11 MN 536	01-01-1996	A 417
183,63	0,00	0,00	0,00	183,63	183,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 961	01-01-1996	A 416
326,63	0,00	0,00	0,00	326,63	326,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 954	01-01-1996	A 415
274,63	0,00	0,00	0,00	274,63	274,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 947	01-01-1996	A 414
313,63	0,00	0,00	0,00	313,63	313,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 943	01-01-1996	A 413
214,50	00,00	0,00	0,00	214,50	214,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 910	01-01-1996	A 412
528,13	0,00	0,00	0,00	528,13	528,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 925	01-01-1996	A 411
51,980,50	0,00	0,00	0,00	51.980,50	51,980,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 89	01-01-1996	A 410
0,00	0,00	U,U	000	000	0,000				-	

	A 484 01-01-1996 TERRENO FG 3 MN 699 Terreno TERRENI	A 483 01-01-1996 TERRENO FG 3 MN 694 Terreno TERRENI	A 482 01-01-1996 TERRENO FG 3 MN 693 Terreno TERRENI		480 01-01-1996 TERRENO FG 8 MN 457 Terreno	1 EHRENO FG 8 MN 456 lerreno	A70 OF OT TERRETO TO GIVE 150	478 01-01-1996 TERRENO FG 8 MN 455 Terreno	TERRENO FG 8 MN 454 Terreno	A 476 01-01-1996 TERRENO FG 8 MN 453 Terreno TERRENI	A 475 01-01-1996 TERRENO FG 8 MN 452 Terreno TERRENI	A 474 01-01-1996 TERRENO FG 8 MN 451 Terreno TERRENI	473	01-01-1996	471 01-01-1996 TERRENO FG 8 MN 448 Terreno	01-01-1996	469 01-01-1996	A 468 01-01-1996 TERRENO FG 11 MN 707 Terreno TERRENI	467 01-01-1996	A 466 01-01-1996 TERRENO FG 11 MN 397 Terreno TERRENI	01-01-1996	A 464 01-01-1996 TERRENO FG 10 MN 754 Terreno TERRENI	A 463 01-01-1996 TERRENO FG 10 MN 753 Terreno TERRENI	462 01-01-1996 TERRENO FG 6 MN 721 Terreno	01-01-1996		A 459 01-01-1996 TERRENO FG 6 MN 700 Terreno TERRENI	A 458 01-01-1996 TERRENO FG 6 MN 710 Terreno TERRENI	A 457 01-01-1996 TERRENO FG 10 MN 1244 Terreno TERRENI	A 456 01-01-1996 TERRENO FG 10 MN 894 Terreno TERRENI	A 455 01-01-1996 TERRENO FG 10 MN 728 Terreno TERRENI	454 01-01-1996 TERRENO FG 10 MN 675 Terreno	01-01-1996   TERRENO FG 11 MN 445   Terreno		01-01-1996	A 450 01-01-1996 TERRENO FG 11 MN 412 Terreno TERRENI	449 01-01-1996	A 448 01-01-1996 TERRENO FG 9 MN 113 Terreno TERRENI	
Pag. 45 di 71	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	000	0,00	000,0	0,00	0,00	0,00	0,00	1.246,38	211,25	175,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	459,88	427,38	1.540,50	1.917,50	1.387,75	35,75	121,88	7.336,88	630,50	6,50	208,00	175,50	88,69	121,88	32,50	
0,00		0,00 0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00					0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	1.246,38 0,00	211,25 0,00	175,50 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	00,0	459,88 0,00	427,38 0,00	1,540,50 0,00	1.917,50 0,00	1.387,75 0,00	35,75 0,00	121,88 0,00	7.336,88 0,00	630,50 0,00	6,50 0,00	208,00 0,00	175,50 0,00	69,88 0,00	121,88 0,00	32,50 0,00	_
0,00			0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	00,0	00,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	0,00 0,00	0,00	_
0,00			00,00	0,00	0,00	00,0						0,00	0,00	0,00	0,00	00 1.246,38	211,25	00 175,50	00,00	00,00	0,00	00,00	00,00	00 459,88	00 427,38	00 1.540,50	1.917,50	00 1.387,75	00 35,75	00 121,88	7,336,88	,00 630,50	,00 6,50	,00 208,00	0,00 175,50	88,69	,00 121,88	0,00 32,50	_

Pag. 45 di

6.888,38	0,00	0,00	0,00	6.888,38	Pag 46 di 71	- maada	Duetrai	I CHARGO LO LO MIN IZ	01 011000	
1.126,13	0,00	0,00	0,00	1.126,13	1.126,13		Tenello	TERROPO TO 10 MIN 1	01 01 1006	A
0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00		T Eller o	TERRETO TO LO MIN SAO	01-01-1808	A
139,75	0,00	0,00	0,00	139,/5	39,75		Topping	TEBRENO EG 9 MN 376	01-01-1996	
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRONI	Terreno	TERRENO EG 4 MN 188	01-01-1996	
82,88	0,00	0,00	0,00	00,20	0.00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 189	01-01-1996	
20,70	0 0		200	90 00	2000	TERREN	Terreno	TERRENO FG 4 MN 190	01-01-1996	A 517
191 75	0.00	0.00	0.00	191,75	191,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 775	01-01-1996	A 516
1,63	0,00	0,00	0,00	1,63	1,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 400	01-01-1996	A 515
39,00	0,00	0,00	0,00	39,00	39,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 399	01-01-1996	A 514
20.143,50	0,00	0,00	0,00	20.143,50	20,143,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 13 MN 100	01-01-1996	
169,00	0,00	0,00	0,00	169,00	169,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 984	01-01-1996	_
30,88	0,00	0,00	0,00	30,88	30,88	TERRENI	Terreno	LERRENO FG 1 MN 983	01-01-1996	
1.686,75	0,00	0,00	0,00	1.686,75	1.686,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 982	01-01-1996	+
1.238,25	0,00	0,00	0,00	1.238,25	1.238,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 13 MN 46	01-01-1996	
110,50	0,00	0,00	0,00	110,50	110,50	TERREN)	Terreno	TERRENO FG 2 MN 566	01-01-1996	-
109.021,25	0,00	0,00	0,00	109.021,25	109.021,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 13 MN 47	01-01-1996	_
173,88	0,00	0,00	0,00	173,88	173,88	TERRENI	Тепепо	TERRENO FG 4 MN 359	01-01-1996	A 506
1.522,63	0,00	0,00	0,00	1,522,63	1.522,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 705	01-01-1996	A 505
2.145,00	0,00	0,00	0,00	2.145,00	2.145,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 703	01-01-1996	A 504
19,50	0,00	0,00	0,00	19,50	19,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 702	01-01-1996	A 503
6,50	0,00	0,00	0,00	6,50	6,50	TERRENI	Terreno	TERRÊNO FG 1 MN 700	01-01-1996	A 502
27,63	0,00	0,00	0,00	27,63	27,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 928	01-01-1996	A 501
110,50	0,00	0,00	0,00	110,50	110,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 926	01-01-1996	A 500
208,00	0,00	0,00	0,00	208,00	208,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 927	01-01-1996	A 499
40,63	0,00	0,00	0,00	40,63	40,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 315	01-01-1996	A 498
2.614,63	0,00	0,00	0,00	2.614,63	2.614,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 316	01-01-1996	A 497
3,25	0,00	0,00	0,00	3,25	3,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 314	01-01-1996	A 496
94,25	0,00	0,00	0,00	94,25	94,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 528	01-01-1996	A 495
87,75	0,00	0,00	0,00	87,75	87,75	TERRENI	Тепело	TERRENO FG 2 MN 527	01-01-1996	A 494
94,25	0,00	0,00	0,00	94,25	94,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 529	01-01-1996	A 493
52,00	0,00	0,00	0,00	52,00	52,00	TERREN!	Terreno	TERRENO FG 2 MN 530	01-01-1996	A 492
40,63	0,00	0,00	0,00	40,63	40,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 679	01-01-1996	A 491
403,00	0,00	0,00	0,00	403,00	403,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 658	01-01-1996	A 490
160,88	0,00	0,00	0,00	160,88	160,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 601	01-01-1996	A 489
576,88	0,00	0,00	0,00	576,88	576,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 466	01-01-1996	A 488
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 702	01-01-1996	A 487
0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 701	01-01-1996	A 486
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 700	01-01-1996	A 485
_		_			_		_		_	_

Pag. 46 di 71

6,50	0,00	0,00	0,00	0,50	Dog 47 di 71		, or cond		L	
	3			250	р ло	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 453	01-01-1996	A 560
2.145.00	0.00	0.00	0,00	2.145,00	2,145,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 451	01-01-1996	A 559
69,88	0,00	0,00	0,00	69,88	88,63	TERRENJ	Terreno	TERRENO FG 4 MN 234	01-01-1996	A 558
9,75	0,00	0,00	0,00	9,75	9,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 237	01-01-1996	A 557
81,25	0,00	0,00	0,00	81,25	81,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 240	01-01-1996	A 556
56,88	0,00	0,00	0,00	56,88	56,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 402	01-01-1996	A 555
61,75	0,00	0,00	0,00	61,75	61,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 401	01-01-1996	
6,50	0,00	0,00	0,00	6,50	6,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 543	01-01-1996	
13,00	0,00	0,00	0,00	13,00	13,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 542	01-01-1996	
56,88	0,00	0,00	0,00	56,88	56,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 537	01-011996	+
34,13	0,00	0,00	0,00	34,13	34,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 536	01-01-1996	
8,13	0,00	0,00	0,00	8,13	8,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 541	01-01-1996	-
3,25	0,00	0,00	0,00	3,25	3,25	TERREN!	Terreno	TERRENO FG 1 MN 540	01-01-1996	
22,75	0,00	0,00	0,00	22,75	22,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 538	01-01-1996	_
94,25	0,00	0,00	0,00	94,25	94,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 539	01-01-1996	A   546
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 5 MN 356	01-01-1996	A 545
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 324	01-01-1996	A 544
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 190	01-01-1996	A 543
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 206	01-01-1996	A 542
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 209	01-01-1996	A 541
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 207	01-01-1996	A 540
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 208	01-01-1996	A 539
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 338	01-01-1996	A 538
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 5 MN 353	01-01-1996	A 537
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 5 MN 352	01-01-1996	A 536
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 354	01-01-1996	A 535
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 350	01-01-1996	A 534
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 351	01-01-1996	A 533
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 325	01-01-1996	A 532
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 326	01-01-1996	A 531
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 339	01-01-1996	A 530
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERREN	Terreno	TERRENO FG 1 MN 618	01-01-1996	A 529
0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 619	01-01-1996	A 528
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Тептепо	TERRENO FG 1 MN 617	01-01-1996	A 527
1.677,00	0,00	0,00	0,00	1.677,00	1.677,00	TERREN	Terreno	TERRENO FG 4 MN 371	01-01-1996	A 526
476,13	0,00	0,00	0,00	476,13	476,13	TERRÊNI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 83	01-01-1996	A 525
377,00	0,00	0,00	0,00	377,00	377,00	TERRENI	Тепепо	TERRENO FG 10 MN 106	01-01-1996	A 524
1.051,38	0,00	0,00	0,00	1.051,38	1,051,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 10 MN 79	01-01-1996	A 523
_	_	_	_	_		_	-	_	_	

Pag. 47 di 71

1.943,50	0,00	0,00	0,00	1,010,00	Pan 48 di 71					
	900	0.00	000	1 0/3 50	1 943 50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 12 MN 74	01-01-1996	A 598
131,63	0,00	0,00	0,00	131,63	131,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 951	01-01-1996	A 597
110,50	0,00	0,00	0,00	110,50	110,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 949	01-01-1996	A 596
104,00	0,00	0,00	0,00	104,00	104,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 948	01-01-1996	A 595
333,13	0,00	0,00	0,00	333,13	333,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 947		-
131,63	0,00	0,00	0,00	131,63	131,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 946		-
131,63	0,00	0,00	0,00	131,63	131,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 944	01-01-1996	
108,88	0,00	0,00	0,00	108,88	108,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 942	07-01-1996	
91,00	0,00	0,00	0,00	91,00	91,00	TERREN!	Terreno	TERRENO FG 1 MN 941	01-01-1996	
203,13	0,00	0,00	0,00	203,13	203,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 940	01-01-1996	
120,25	0,00	0,00	0,00	120,25	120,25	TERRENI	Тептепо	TERRENO FG 1 MN 939	01-01-1996	
1.821,63	0,00	0,00	0,00	1.821,63	1.821,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 843	01-01-1996	1-
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 1200	01-01-1996	
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 1199	01-01-1996	_
9,75	0,00	0,00	0,00	9,75	9,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 667	01-01-1996	
110,50	0,00	0,00	0,00	110,50	110,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 666	01-01-1996	
29,25	0,00	0,00	0,00	29,25	29,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 665	01-01-1996	A 582
13,00	0,00	0,00	0,00	13,00	13,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 664	01-01-1996	A 581
47,13	0,00	0,00	0,00	47,13	47,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 663	01-01-1996	A 580
42,25	0,00	0,00	0,00	42,25	42,25	TERRENI	Тепепо	TERRENO FG 6 MN 662	01-01-1996	A 579
21,13	0,00	0,00	0,00	21,13	21,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 661	01-01-1996	A 578
17,88	0,00	0,00	0,00	17,88	17,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 660	01-01-1996	A 577
66,63	0,00	0,00	0,00	66,63	66,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 6 MN 659	01-01-1996	A 576
8,13	0,00	0,00	0,00	8,13	8,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 437	01-01-1996	A 575
39,00	0,00	0,00	0,00	39,00	39,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 436	01-01-1996	A 574
107,25	0,00	0,00	0,00	107,25	107,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 435	01-01-1996	A 573
3,25	0,00	0,00	0,00	3,25	3,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 434	01-01-1996	A 572
73,13	0,00	0,00	0,00	73,13	73,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 433	01-01-1996	A 571
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Тептепо	TERRENO FG 4 MN 722	01-01-1996	A 570
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 721	01-01-1996	A 569
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 4 MN 720	01-01-1996	. A 568
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 1599	01-01-1996	A 567
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 1598	01-01-1996	A 566
37,38	0,00	0,00	0,00	37,38	37,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 413	01-01-1996	A 565
22,75	0,00	0,00	0,00	22,75	22,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 412	01-01-1996	A 564
182,00	0,00	0,00	0,00	182,00	182,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 9 MN 411	01-01-1996	A 563
596,38	0,00	0,00	0,00	596,38	596,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 1588	01-01-1996	A 562
116,788,75	0,00	0,00	0,00	116,788,75	116.788,75	TERREN	Terreno	TERRENO FG 13 MN 42	01-01-1996	A 561
_		_	_	_	_	_			_	

2,00					Pag 49 di 71					
0 00	0.00	0.00	0,00	0.00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 674	01-01-1996	A 636
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 673	01-01-1996	A 635
0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 672	01-01-1996	
269,75	0,00	0,00	0,00	269,75	269,75	TERRENI	Terreno	LERRENO FG 1 MN 952	01-01-1995	
196,63	0,00	0,00	0,00	196,63	196,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 912	01-01-1996	_
235,63	0,00	0,00	0,00	235,63	235,63	TERRENI	Тептепо	TERRENO FG 1 MN 967	01-01-1996	_
8,13	0,00	0,00	0,00	8,13	8,13	TERREN	ierreno	TERHENO FG 1 MN 966	01-01-1000	
11,38	0,00	0,00	0,00	11,38	11,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 964	01-01-1996	-
19,50	0,00	0,00	0,00	19,50	19,50	TERREN	Terreno	ERRENO FG 1 MN 1138	01-01-1996	
287,63	0,00	0,00	0,00	287,63	287,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 1128	01-01-1996	-
716,63	0,00	0,00	0,00	716,63	716,63	TERREN	Terreno	TERRENO FG 1 MN 1122	01-01-1996	
890,50	0,00	0,00	0,00	890,50	890,50	TERRENI	Terreno	JERRENO FG 1 MN 1115	01-01-1996	<del></del>
71,50	0,00	0,00	0,00	71,50	71,50	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 1111	01-01-1996	_
95,88	0,00	0,00	0,00	95,88	95,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 1039	01-01-1996	
206,38	0,00	0,00	0,00	206,38	206,38	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 1031	01-01-1996	-
253,50	0,00	0,00	0,00	253,50	253,50	TERRENI	Terreno	I ERRENO FG 1 MN 1024	01-01-1996	-
131,63	0,00	0,00	0,00	131,63	131,63	TERRENI	Terreno	I EHRENO FG 1 MN 1020	01-01-1996	
4,88	0,00	0,00	0,00	4,88	4,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 1007	01-01-1996	A 619
1,63	0,00	0,00	0,00	1,63	1,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 956	01-01-1996	A 618
131,63	0,00	0,00	00,0	131,63	131,63	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 954	01-01-1996	
515,13	0,00	0,00	0,00	515,13	515,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 895	01-01-1996	A 616
815,75	0,00	0,00	0,00	815,75	815,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 991	01-01-1996	
351,00	0,00	0,00	0,00	351,00	351,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 989	01-01-1996	
91,00	0,00	0,00	0,00	91,00	91,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 981	01-01-1996	
386,75	0,00	0,00	0,00	386,75	386,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 980	01-01-1996	
52,00	0,00	0.00	0,00	52,00	52,00	TERRENI	Terrena	TERRENO FG 1 MN 958	01-01-1996	-
208,00	0,00	0,00	0,00	208,00	208,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 957	01-01-1996	
133,25	0,00	0,00	0,00	133,25	133,25	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 2 MN 643	01-01-1996	A 609
641,88	0,00	0.00	0,00	641,88	641,88	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 7 MN 616	01-01-1996	A 608
-	0,00	0,00	0,00	918,13	918,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 763	01-01-1996	A 607
	0,00	0,00	0,00	125,13	125,13	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 787	01-01-1996	A 606
	0,00	0,00	0,00	243,75	243,75	TERREN	Terreno	TERRENO FG 1 MN 759	01-01-1996	A 605
ω,	0,00	0,00	0,00	373,75	373,75	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 606	01-01-1996	A 604
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 1594	01-01-1996	A 603
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 1587	01-01-1996	A 602
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 550	01-01-1996	A 601
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 555	01-01-1996	A 600
0,00	0,00	9,00	0,00	0,00	0,00	TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 554	01-01-1996	A 599
-		_	-	=	-	_	_	-	_	_

Pag. 49 di 71

A   674			-	-	A 669		_	A 666	_	A 664	A 663	A 662	A 661	A 660	A 659	A 658	A 657	A 656	A 655	A 654	A 653	A 652	A 651	A 650	A 649	A 648	A 647	A 646	A 645	A 644	A 643	A 642	A 641	A 640	A 639	A 638	A 637
01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996	01-01-1996
TERRENO FG 5 MN 483	TERRENO FG 7 MN 687	TERRENO FG 7 MN 686	TERRENO FG 7 MN 685	TERRENO FG 7 MN 684	TERRENO FG 7 MN 683	TËRRENO FG 7 MN 682	TERRENO FG 7 MN 681	TERRENO FG 7 MN 680	TERRENO FG 7 MN 679	TERRENO FG 7 MN 678	TERRENO FG 7 MN 677	TERRENO FG 7 MN 676	TERRENO FG 7 MN 675	TERRENO FG 7 MN 674	TERRENO FG 6 MN 589	TERRENO FG 6 MN 588	TERRENO FG 9 MN 356	TERRENO FG 8 MN 694	TERRENO FG 8 MN 693	TERRENO FG 8 MN 692	TERRENO FG 8 MN 691	TERRENO FG 8 MN 690	TERRENO FG 8 MN 689	TERRENO FG 8 MN 688	TERRENO FG 8 MN 687	TERRENO FG 8 MN 686	TERRENO FG 8 MN 685	TERRENO FG 8 MN 684	TERRENO FG 8 MN 683	TERRENO FG 8 MN 682	TERRENO FG 8 MN 681	TERRENO FG 8 MN 680	TERRENO FG 8 MN 679	TERRENO FG 8 MN 678	TERRENO FG 8 MN 677	TERRENO FG 8 MN 676	TERRENO FG 8 MN 675
Тептепо	Terreno	Теггепо	Terreno	Terreno	Теггело	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno	Terreno																										
TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRENI	TERRÉNI	TERREN	TERRENI	TERREN	TERRENI	TERREN	TERRENI																										
Pag. 50 di 71	0,00	0,00	00,0	0,00	00,0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00-0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	00,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	. 0,00	0,00	00,00	0,00	0,00	0,00

3	כטים
	7
9	2
-	3

Consistenza finale 19.074.568,69 0,00	Consistenz	817.805,93 0.00		0,00		0,00	0.00		O (MOCL D)	ali disponibili (Mod. C)	Beni immobili patrimoniali disponibili (Mod.
za finale 19.074.568,6	1 1.	817.805,93		00,000,00							an imagall a usa bubl
za finale			,	489 589 96		0,00		19.409.784,66	2	blico per natura (Mou	Beni immobili di uso pubblico per natura (Mod. A)
			Ammorta	ioni	Variazioni	Variazioni per scorporo		istenza iniziale		Modello	
57.175,74	0,00	57.175,74	0,00	0,00	7.358,43		VIDEOSORVEGLIAN ZA	Altro Imm.	VIDEOSORVEGLIANZA	27-05-2019	A 699
626.697,57	0,00	0,00	0,00	626.697,57	293,035,80		TERRENI	Terreno	AREA PEEP		
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	29.450,72		DEMANIALI	Altro Imm.	CENTRALE TERMICA		+
34.065,51	0,00	0,00	0,00	34.065,51	34.065,51		TERRENI	Terreno	AREA PIP	31-12-2000	A 696
126,75	0,00	0,00	0,00	126,75	126,75		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 481	01-01-1996	A 695
1,170,00	0,00	0,00	0,00	1.170,00	1.170,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 1227	01-01-1996	A 694
563,88	0,00	0,00	0,00	563,88	563,88		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 1216	01-01-1996	A 693
232,38	0,00	0,00	0,00	232,38	232,38		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 1 MN 1205	01-01-1996	A 692
43,88	0,00	0,00	0,00	43,88	43,88		TERRENI	Теггепо	TERRENO FG 1 MN 1025	01-01-1996	A 691
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 707	01-01-1996	A 690
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Тепепо	TERRENO FG 8 MN 706	01-01-1996	A 689
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	00,0		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 705	01-01-1996	A 688
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 704	01-01-1996	A 687
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERREN!	Terreno	TERRENO FG 8 MN 703	01-01-1996	A 686
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 702	01-01-1996	A 685
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 701	01-01-1996	A 684
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 700	01-01-1996	A 683
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 699	01-01-1996	A 682
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 698	01-01-1996	A 681
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 697	01-01-1996	A 680
0,00	0,00	0.00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 8 MN 696	01-01-1996	A 679
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 507	01-01-1996	A 678
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 506	01-01-1996	A 677
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		TERRENI	Terreno	TERRENO FG 3 MN 505	01-01-1996	A 676
0,00	-										

# ELENCO BENI IMMOBILI (Anno: 2019)

0,00		0,00		0,00		0,00	4 345 816 30	2 242 V		mobounom mout of		TOTALE
4.928.847,38		161.842.29		214.790,88		530.082,49	816,30	4.345.816,30	ne (Mod. B)	Beni immobili di uso pubblico per destinazione (Mod. 8) Beni immobili patrimoniali disponibili (Mod. C)	bili di uso pubbli bili patrimoniali d	Beni immo
nza finale	Consistenza finale	amento 0.00	Ammortamento	Variazioni 0,00		Variazioni per scorporo 0,00	0,00	Consistenza iniziale		ico per natura (Mod	bili di uso pubbli	Beni immo
120.638,00	2.462,00	123.100,00	0,00	0,00	100,000,00		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	SCUOLA MATERNA SANTA MARGHERITA D'ADIGE	08-07-2019	5	a a
311.964,09	10.279,07	0,00	0,00	322.243,16	75.715,67		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	PALESTRA COMUNALE SALETTO		<del>                                     </del>	,
70.583,54	1,882,23	0,00	0,00	72,465,77	94,111,38		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	MUSEO SALETTO	<u> </u>	+	, a
105.049,65	2.976,99	29,492,60	0,00	78.534,04	3.012,51		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	J	PALESTRA SANTA MARGHERITA D'ADIGE			, a
619.941,89	17.731,13	28.112,62	0,00	609,560,40	10,960,51		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE		SCUOLA COMUNALE M.BUONAFROTI			, m
73.701,98	1.912,24	600,00	0,00	75.014,22	2.990,29		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	MARGHERITA D'ADIGE			
39.333,39	1.625,63	0,00	0,00	40.959,02	3.522,14		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	SCUOLA DI TEGLIE			
126.479,62	4.813,88	0,00	0,00	131.293,50	0,00		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	PALESTRA COMUNALE MEGLIADINO SAN FIDENZIO		φ	
0,00	66,55	0,00	0,00	66,55	33.330,00		DLGS IMPIANTI E	Impianto	IMPIANTO FOTOVOLTAICO	31-12-2008	80	
50.107,00	1.822,07	0,00	15.487,59	36.441,48	113.879,43		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	SALA CIVICA S MARGHĒRITA D'ADIGE		8 7	
826.183,05	27.324,13	0,00	137.064,34	716,442,84	1.007.826,12		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	SEDE MUNICIPALE SALETTO		Ф	
1.579.865,42	52.837,66	30.034,97	93.769,87	1.508.898,24	689,484,39		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	SCUOLA MATERNA SALETTO			
17.946,26	652,59	0,00	5.547,03	13.051,82	40,786,98		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	UFFICI PUBBLICI VIA G. DI VITTORIO		4	
276.788,97	10.065,05	0,00	85,552,98	201,301,04	629.065,92		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	POLIZIA LOCALE UNIONE MEGLIADINA		<u>ස</u>	_
480.857,06	17.207,44	0,00	126.869,82	371.194,68	932.866,41		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	MEGLIADINO SAN FIDENZIO	01-01-1996	N	
229.407,46	8.183,63	3.450,69	65.790,86	168.349,54	483.756,42		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	SEDE MUNICIPALE MEGLIADINO SAN FIDENZIO	01-01-1996		_
Consistenza	Ammortam.	Variazioni	Variazioni per scorporo		Costo storico	Aggregazione raggrupamento	ia inpologia/categor	Про	Descrizione	Attivazione	Prog.	Mod

# ELENCO BENI IMMOBILI (Anno: 2019)

	0,00	12.699,73	29.881,65	93,380,28	•	AD USO ABITATIVO	Habbricato	SALETTO	01-01-1996	c	-
8.719,20	0,00	74.113,20	174.384,00	544,950,00		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	IMPIANTO SPORTIVO SALETTO	01-01-1996		
21.652,91	0,00	184.049,75	433.058,23	1.353.306,99		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	FABBRICATO FG 10 MN 462	01-01-1996	<del> </del>	
69,98	0,00	594,77	1.399,59	4.373,46		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	MAGAZZINO VIA XX SETTEMBRE	01-01-1996		
13,730,98	0,00	116.713,30	274.619,52	858.186,00		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	CENTRO MEDICO FISIOKINESIS	01-01-1996	<del> </del>	
190,23	00,0	1.616,95	3.804,61	11,889,36		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	GARAGE VIA G.MATTEOTTI	01-01-1996	C 13	
6.796,32	15.225,60	4.584,24	270.920,64	33.707,52		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	IMPIANTI SPORTIVI MEGLIADINO SAN FIDENZIO	01-01-1996	C 12	
466,97	00,0	3.969,21	9.339,35	29,185,38		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	FABBRICATO ABITATIVO VIA G MATTEOTTI N 1	01-01-1996	1	
6.192,49	770,00	9.573,04	244.287,60	70,389,90		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	MAGAZZINO COMUNALE MEGLIADINO SAN FIDENZIO	01-01-1996		
947,48	0,00	8,053,56	18.949,69	59.217,48		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	FABBRICATO ABITATIVO VIA LINO BIANCHIN N 43	01-01-1996	9	
1.020,36	00,0	8.673,04	20.407,19	63.772,38		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	FABBRICATO ABITATIVO VIA LINO BIANCHIN 45	01-01-1996	8	
1.020,36	00,0	8.673,04	20.407,19	63.772,38		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	FABBRICATO ABITATIVO VIA LINO BIANCHIN N49	01-01-1996	C 7	
947,48	0,00	8.053,56	18.949,69	59.217,48		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	FABBRICATO ABITATIVO VIA LINO BIANCHIN N 37	01-01-1996	C 6	
45,31	00,0	385,15	906,39	2.832,15		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	NEGOZIO VIA LINO BIANCHIN	01-01-1996	C 5	
2.558,44	0,00	3.716,97	88.345,07	27.330,66		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	FABBRICATO ABITATIVO VIA LINO BIANCHIN	31-12-1996	C 4	
835,61	0,00	7.102,71	16.712,10	52.225,66		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	NEGOZIO VIA LINO BIANCHIN	01-01-1996	C 3	
944,43	0,00	7.069,28	20.684,96	51,226,56		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	FABBRICATO ABITATIVO VIA ROVERE 32	01-01-1996	C 2	
1.124,47	0.00	4.404,18	24.832,19	46.853,10		DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	Fabbricato	FABBRICATO ABITATIVO VIA G. MATTEOTTI N 2	01-01-1996	7	
Ammortam,	Variazioni Am	scorporo per	inziale	Costo	raggrupamento	[2]	Tipo	Descrizione	Attivazione	Prog.	Mod.

Pag.
52
<u>Ω.</u>
71

TOTALE	Beni immobili di uso pubblico per dest	Beni immobili di uso pubblico per natura (Mod. A)	Modello	0 00 0		26	3 2	31-12-1999	3	3	31 68	31 30 29	31 30 29 28	30 29 28	31 30 29 28 27 26	29 28 27 26 25	22 25 25 24 26 27 26 27 28 27 28 27 28 28 27 28 28 27 28 28 27 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28 28	26 27 28 27 28 31 30 29 28 27	31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 31 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30	31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 27 31 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30	31 30 29 28 27 26 31 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
(wood. C)	Mod C	itura (Mod. A)	lo	SALETTO SALETTO	ļ.,		ļ	_		_		ļ									
			Consistenza iniziale			1 T			/O SANTA						NA LOTE	1701 N2	TOI N4	N N N N N N N N N N N N N N N N N N N	TOI N4	NA N2 ILE	NA NA SILE
4.241.131,70 4.241.131,70	0	0,	iniziale	Fabbricato DL AD CC				'		-	Fabbricato DL AL CC			i	i     -						
,70	,00		Variazioni per scorporo	DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	RRENI	DEMANIALI	DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE		GS FABBRICATI O USO ABITATIVO DIMMERCIALE TITUZIONALE	DI LOS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMETCIALE ISTITUZIONALE DI GS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMETCIALE ISTITUZIONALE	DIGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE BIGITIZIONALE BIGITIZIONALE COMMERCIALE DIGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE BIGITIZIONALE DIGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE COMMERCIALE DIGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE STITUZIONALE	DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISITIUZIONALE ISITIUZIONALE ISITIUZIONALE ISITIUZIONALE ISITIUZIONALE ISITIUZIONALE ISITIUZIONALE ISITIUZIONALE ISITIUZIONALE OLGS FABBRICATI DLGS FABBRICATI COMMERCIALE STITUZIONALE	DIGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISITTUZIONALE DIGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE COMPARCIALE C	DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISITIUZIONALE ISITIUZIONALE ISITIUZIONALE ISITIUZIONALE ISITIUZIONALE DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISITIUZIONALE ISITIUZIONALE ISITIUZIONALE DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISITIUZIONALE	DIGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISTITUZIONALE	DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE SITTILZIONALE SITTILZIONALE SITTILZIONALE SITTILZIONALE SITTILZIONALE SITTILZIONALE	DIGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE DIGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISITILIZIONALE ISITILIZIONALE ISITILIZIONALE ISITILIZIONALE ISITILIZIONALE DIGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISITILIZIONALE DIGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISITILIZIONALE DIGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISITILIZIONALE	DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE BISTITUZIONALE BISTITUZIONALE ISTITUZIONALE	DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISITILIZIONALE DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISITILIZIONALE DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISITILIZIONALE ISITILIZIONALE DLGS FABBRICATI AD USO ABITATIVO COMMERCIALE ISITILIZIONALE INITILIZIONALE ISITILIZIONALE ISITILIZIONALE ISITILIZIONALE ISITIL
927.586,86 927.586,86	0,00	0,00	*r scorporo				:														
		A WI HOUSE	Variazioni	162.408,25	3.000,00	141.024,85	11.419,90	774,68	20.781,71		49,007,06	110.284,67 49,007,06	22.919,69 110.284,67 49,007,06	43.587,18 22.919,69 110.284,67 49.007,06	35.790,30 43.587,18 22.919,69 110.284,67 49,007,06	42,493,50 35,790,30 35,790,30 43,587,18 22,919,69 110,284,67 110,284,67	152.273,52 42.493,50 35.790,33 35.790,33 43.587,18 22.919,69 110.284,67 49.007,06	54.792,36 152.273,52 42.493,50 35.790,30 35.790,30 22.919,69 110.284,67 110.284,67	50.108.42 54.792,36 152.273,52 42.493,50 35.790,30 35.790,30 22.919.69 22.919.69 110.284,67	121.689,54  50.108,42  54.792,36  152.273,52  152.273,52  42.493,50  42.493,50  42.493,60  35.790,30  35.790,30  110.284,67	2.862.157,82 121.689,54 50.108,42 54.792,36 152.273,52 152.273,52 42.493,50 42.493,50 43.587,18 22.919,69 22.919,69 110.284,67
316.694,04 316.694,04	0.00		ó	0,00	873.666,93	100.127,60	197.772,11	0,00	136.427,32		30.142,71	76.702.88 30.142,71	12.835,04 76.702,88 30.142,71	13.947,80 12.835,04 12.835,04 76.702,88	11.452,87 13.947,80 12.835,04 12.835,04 76.702,88 30.142,71	13.597,81 11.452,87 13.947,80 12.835,04 12.835,04 76.702,88 30.142,71	67.824,73 13.597,81 11.492,87 13.947,80 12.835,04 12.835,04 30.142,71	17.593,57 67.824,73 13.597,81 11.452,87 11.452,87 12.835,04 12.835,04 76.702,88 76.702,88	16.034,11 17.593,57 17.593,57 67.824,73 13.597,81 11.452,87 13.947,80 12.835,04 12.835,04 30.142,71	70.726,29 16.034,11 17.533,57 17.533,57 17.533,57 11.452,87 11.452,87 12.835,04 12.835,04 12.835,04 30.142,71	915.890,41 70.726,29 16.034,11 17.533,57 17.533,57 11.452,87 11.452,87 13.947,80 12.835,04 12.835,04 30.142,71
			Ammortam	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	5,927,88 0,00 0,00	4.867,49 5.927,88 0,00 0,00	5.779,14 4.867,49 5.927,88 0,00 0,00	20.709,22 5.779,14 4.867,49 5.927,88 5.927,88 0,00 0,00	7,451,76 20,709,22 5,779,14 4,867,49 5,927,88 0,00 0,00	6.814,46 7.451,76 20.709,22 20.779,14 5.779,14 4.867,49 5.927,88 5.927,88	16.549,79 6.814,46 7.451,76 20.709,22 20.709,22 5.779,14 5.779,14 5.927,88 5.927,88	389.253,44  16.549,79  16.549,79  6.814,46  7.451,76  20.709,22  20.709,22  4.867,49  4.867,49  6,00  0,00  0,00
158.859,68 158.859,68	0.00	0.00	ento	295.703,42	0,00	0,00	0,00	0,00	1.495,02		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
		COLISISIENZA IIII dase	Consistenza	2,648,66	23.345,32	2,820,50	0,00	0,00	0,00	_	1.171,57	3.017,73 1.171,57	458,39 3.017,73 1.171,57	697,39 458,39 3,017,73 1,171,57	572,64 697,39 458,39 3.017,73	579,90 572,64 697,39 458,39 3,017,73	3.049,92 679,90 572,64 697,39 458,39 3.017,73	876,68 3.049,92 679,90 572,64 572,64 458,39 458,39 1.171,57	801,70 876,68 876,68 3.049,92 679,90 679,90 697,39 458,39 3.017,73 3.017,73	3.369,66  801,70  801,70  876,68  876,68  3.049,92  679,90  679,90  458,39  3.017,73  3.017,73	45.794,52 3.369,66 801,70 801,70 875,68 876,68 579,90 679,90 697,39 458,39 1.171,57
5.326.552,92 5.326.552,92	0,00	0 00	finale	293.054,76	850.321,61	97,307,10	197.772,11	0,00	137.922,34	_	28.971,14	73.685,15 28.971,14	12.376,65 73.685,15 28.971,14	19.178,29 12.376,65 73.685,15 28.971,14	15.747,72 19.178,29 12.376,65 73.685,15 28.971,14	18.697,05 15.747,72 19.178,29 12.376,65 73.685,15 28.971,14	85,484,03 18,697,05 15,747,72 19,178,29 12,376,65 73,685,15 28,971,14	24.108,65 85.484,03 15.747,72 19.178,29 12.376,65 73.685,15 28.971,14	22,046,87 24,108,95 24,108,95 18,697,05 15,747,72 19,178,29 12,376,65 73,685,15 73,685,15	83.905,42 22,046,87 24.108,85 24.108,85 18.697,05 15.747,72 19.178,29 12.378,65 73.685,15 28.971,14	1.259.349,33  83.906,42  22.046,87  24.108,85  18.697,05  15.747,72  19.178,29  12.376,65  73.685,15  28.971,14

# ALTRE INFORMAZIONI

## Gestione di cassa

Particolare importanza ha assunto in questi ultimi anni il monitoraggio della situazione di cassa.

competenza che per la cassa A tal fine il modello di bilancio proprio della armonizzazione ha introdotto l'obbligo della previsione, oltre che per gli stanziamenti di competenza (somme che si prevede di accertare e di impegnare nell'esercizio); anche degli stanziamenti di cassa (somme che si prevede di riscuotere e di pagare nell'esercizio); correlativamente il rendiconto espone le corrispondenti risultanze sia per la

di legge e parificato dall'ente. Il risultato di questa gestione coincide con il fondo di cassa di fine esercizio (o con l'anticipazione di tesoreria nel caso in cui il risultato fosse negativo) e con il conto del tesoriere rimesso nei termini

In allegato stampa della situazione di cassa.

# Situazione di cassa

732.078,68	732.078,68		Fondo di cassa con operazioni emesse	Fondo di cassa con
5.324.640,21	5.324.640,21	totali	to	
1.535.638,38	1.535.638,38	duí	residui	Pagamenti effettuati
3.789.001,83	3.789.001,83	nza	competenza	
5.068.873,11	5.068.873,11	totali	to	
742.976,82	742.976,82	dui	residui	Riscossioni effettuate
4.325.896,29	4.325.896,29	nza	competenza	1 7 B To All -
987.845,78	987.845,78		Fondo di cassa al 01/01/2019	Fondo di casi
totale	con vincolo		Situazione di cassa	Situazion

Giscossion/eipagamentiali3/12/20	6			
"Ondo di cassa iniziale (A)"、 いいこうにあって、カロロローなどができました。 A Tourne and Cassa iniziale (A) でしたい しんりょう かんしょう いんじょう かいしゅう しょうしゅうしき かんしょう おおいじゅんき あるまず (本名)の外部 本土	Previsioni definitive** 987.845.78	Competenza	Residui	Totale 087 845 78
Entrate tiol 0.100 c. 100 c. 1	2.728.442.91	2.379.410.29	209.435.26	2.588.845.55
re articipata di prestiti (*)				
Engrate (tholo 2.00)	988.601,13	463,613,00	161.347,12	624.960,12
of cui per estinzione anficipata di prestiti (*)	027 540 50	474 161 06	164 070 00	
anticipata di prestiti ()	001101010		101000	000.000.00
ntraté Titolo 4.02.06. Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso del prestiti da aa.pp. (B1) +			:	
	4.654.592,62	3,317,184,55	534.860,67	3.852.045,22
di cui per enticipata di prestili (somma)	4 750 040 07			
	10 500 50	F.007.303,10	303,100,44	3.091.140,22
Speed Titole 4.00 - Quote di capitale ammi to del mului e prestifi obbligazionari.	397,613,10	257.715.68	121 183 10	378 898 78
表的 人名马克 医多角性 医多角性 医多角性 医神经神经 医乳腺素 医乳腺素				
il cull rimborsò artificipazione di liquidità di servere della compania della compania della compania della consensa della compania della com				
Totale Spese C (C=Tifoif 1.00, 2.04, 4.00) = -	5.170.195,06	2.845.675,46	624,363,54	3,470,039,00
Offerenza D (D=B-G) 2011 1 201	-515,602,44	471,509,09	-89.502,87	382,006,22
Altre poste differenziali, per eccezioni previste da norme di legge e dai principi contabili che hanno effetto sull'equilibrio				
intrate di parte capitale destinate a spese correnti (E) +				
ntrate de accensione d'inestit destinate a estinatore anticipatà di prestiti (G)				
	-515,602,44	471,509,09	-89.502.87	382,006.22
如果的 不多的 医多种 医多种 医多种 医多种 医多种 医多种 医多种性 医多种性 医多种性	3.034,671,66	371.355,35	64,361,45	435.716.80
Entrate Titolo 5:00 Entrate da rid: attività finanziarie : 11 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2				
nitrate illolo 6.00: Accentsione prestiti	158.300,00		126.379,80	126.379,80
ntrate di parte corrente destinate a spese di investimento (F)  - riste Entrate Titoli 4 nn 1-5 nn 1	9 170 071 66	034 ORR OR	100 744 05	
tinopiti direttomonto, dostino i al embieno ella teresti di periodi di terestica de lektica (1941).	3-192-911,00	-	67'141'081	09,860.296
nimase more not both summer and the				
	İ			
otale Entrate per riscossione di crediti e altre entrate per riduzione di attività finanziarie L1 (L1=Titoli 5.02, 5.03; 5.04)				
otale Entrate per riscossione di crediti, contributi agli investimenti e altre entrate per riduzione di attività finanziarie (L=B1+L1).				
orale Entrate di parte capitale M (M=-1)	3.192.971,66	371.355,35	190.741,25	562.096,60
	3.471.035,52	294.152,63	875.917,45	1.170,070,08
spese Limbo.3.U1. per acquistzioni attività finanziarie +				
iotale Spese Titolo 2.00, 3.01 (V)	3,471.035,52	294,152,63	875.917,45	1.170.070,08
Spese, Indio 2.04 - Alin trasterment in ccapitate (O)	13.532,59			
DESCRIPTION TO A DESCRIPTION OF A DE CO.	3,457,502,93	294.152,63	875,917,45	1.170,070,08
Spess Title 3.7 and the sound of the sound o	-204.331,27	77.202,72	-685.176,20	-507.973,48
bese Tigle 3.03 per concessione di redita in Marmine				
se per incremento attività finanziarie R (R-Somma titoli 3.02-3.03-3.04)				
	1,450,000,00			
niere 11 14 2 2 2 2 2 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	1.410.433,50			
Entrate Titolo'9 (U): Entrate exercise of giro	1,318,727,81	637,356,39	17.374,90	654,731,29
Deset in the TATA DESET AND THE DESET AND TH	1.379.789,39	649.173,74	35.357,39	684.531,13
Indias di mula minus anua — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	186.215,99	536,894,46	-792.661,56	732,078,68

<sup>\*\*</sup> Il totale comprende Competenza+Residui

# VERIFICA EQUILIBRI (solo per gli Enti locali)

	<u> </u>	<ul> <li>Risorse accantonate di parte corrente stanziate nel bilancio dell'esercizio</li> </ul>
261.000,58		O1) RISULTATO DI COMPETENZA DI PARTE CORRENTE (O1=G+H+I+L+M)
	£	M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti
	(T)	<ul> <li>L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili</li> </ul>
		di cui per estinzione anticipata di prestiti
	<u>+</u>	l) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili
		di cui per estinzione anticipata di prestiti
192.066,50	£	H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti
NNO EFFETTO SULL'EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO	CHE HAI	ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DAI PRINCIPI CONTABILI, CHE HANNO EFFETTO SULL'EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'ORDINAMENTO DEGLI ENTI LOCALI
68.934,08		G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-D1-E-E1-F1-F2)
	Œ.	F2) Fondo anticipazioni di liquidità
		di cui per estinzione anticipata di prestiti
257.715,68	⊙	F1) Spese Titolo 4.00 – Quote di capitale amm.to dei mutul e prestiti obbligazionari
	€	E1) Fondo pluriennale vincolato di spesa – Titolo 2.04 Altri trasferimenti in conto capitale
	Œ	E) Spese Titolo 2.04 – Altri trasferimenti in conto capitale
160.802,68	Œ	D1) Fondo pluriennale vincolato di parte corrente (di spesa)
3.228.953,55	<b>(</b>	D) Spese Titolo 1.00 – Spese correnti
	£	C) Entrate Titolo 4.02.06 – Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche
		di cui per estinzione anticipata di prestiti
3.620,424,85	(+)	B) Entrate titoli 1.00 – 2.00 - 3.00
	<b>①</b>	AA) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente
95.981,14	(+)	A) Fondo pluriennale vincolato per spese correnti iscritto in entrata
COMPETENZA (ACCERTAMENTI E IMPEGNI IMPUTATI ALL'ESERCIZIO)		EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO

285.844,33		O3) EQUILIBRIO COMPLESSIVO DI PARTE CORRENTE
-24.843,75	Œ	- Variazioni accantonamenti di parte corrente effettuata in sede di rendiconto (+)/(-)
261,000,58		O2) EQUILIBRIO DI BILANCIO DI PARTE CORRENTE
	①	- Risorse vincolate di parte corrente nel bilancio

# VERIFICA EQUILIBRI (solo per gli Enti locali)

		and the second s
-190.922,46		Z3) EQUILIBRIO COMPLESSIVO IN CAPITALE
	(-)	- Variazioni accantonamenti in c/capitale effettuata in sede di rendiconto (+)/(-)
-190.922,46		Z2) EQUILIBRIO DI BILANCIO IN C/CAPITALE
	(-)	- Risorse vincolate in c/capitale nel bilancio
	Œ	Risorse accantonate in c/capitale stanziate nel bilancio dell'esercizio
-190.922,46		Z1) RISULTATO DI COMPETENZA IN C/CAPITALE (Z1=P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-U1-V+E)
	(+)	E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale
	Œ	V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie
96.929,02	( <del>.</del>	U1) Fondo pluriennale vincolato in c/capitale (di spesa)
896.655,75	<u>(-)</u>	U) Spese Titolo 2.00 – Spese in conto capitale
	(-)	M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti
	£	L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili
	Ξ	T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzione di attività finanziarie
	$\odot$	S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine
	Œ	S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossione crediti di breve termine
	(-)	I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili
	Œ	C) Entrate Titolo 4.02.06 – Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche
694.977,94	£	R) Entrate Titoli 4.00 - 5.00 - 6.00
107.684,37	( <del>£</del> )	Q} Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale iscritto in entrata
	£	P) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese di investimento
COMPETENZA (ACCERTAMENTI E IMPEGNI IMPUTATI ALL'ESERCIZIO)		EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO

# VERIFICA EQUILIBRI (solo per gli Enti locali)

94.921,87		W3) EQUILIBRIO COMPLESSIVO
-24.843,75	( <del>-</del> )	<ul> <li>Variazioni accantonamenti effettuata in sede di rendiconto (+)/(-)</li> </ul>
70.078,12		W2) EQUILIBRIO DI BILANCIO
	Ξ	- Risorse vincolate nel bilancio
	$\odot$	- Risorse accantonate stanziate nel bilancio dell'esercizio
70.078,12		W1) RISULTATO DI COMPETENZA (W1=O1+Z1+S1+S2+T-X1-X2-Y)
	Ξ	Y) Spese Titolo 3.04 per Altre spese per incremento di attività finanziarie
	Œ	X2) Spese Titolo 3.03 per Concessione crediti di medio-lungo termine
	Œ	X1) Spese Titolo 3.02 per Concessione crediti di breve termine
	÷	T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzione di attività finanziarie
	(+)	S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine
	÷	S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossione crediti di breve termine
COMPETENZA (ACCERTAMENTI E IMPEGNI IMPUTATI ALL'ESERCIZIO)		EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO

# Saldo corrente ai fini della copertura degli investimenti pluriennali:

93.777,83		Equilibrio di parte corrente ai fini della copertura degli investimenti pluriennali
	3	- Risorse vincolate di parte corrente nel bilancio <sup>(3)</sup>
-24.843,75	<b>①</b>	<ul> <li>Variazioni accantonamenti di parte corrente effettuata in sede di rendiconto (+)/(-)<sup>(2)</sup></li> </ul>
	Ξ	- Risorse accantonate di parte corrente stanziate nel bilancio dell'esercizio (1)
	<b>①</b>	Entrate non ricorrenti che non hanno dato copertura a impegni
192.066,50	Œ	Utilizzo risultato di amministrazione per il finanziamento di spese correnti (H)
261.000,58		O1) Risultato di competenza di parte corrente
The state of the s		

A) Indicare l'importo iscritto in entrata del conto del bilancio alla corrispondente voce riguardante il fondo pluriennale vincolato.

C) Si tratta delle entrate in conto capitale relative ai soli contributi agli investimenti destinati al rimborso prestiti corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.4.02.06.00.000.

D1) Indicare l'importo complessivo delle voci relative al corrispondente fondo pluriennale vincolato risultante in spesa del conto del bilancio.

E) Si tratta delle spese del titolo 2 per trasferimenti in conto capitale corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.2.04.00.00.000.

Q) Indicare l'importo iscritto in entrata del conto del bilancio alla corrispondente voce riguardante il fondo pluriennale vincolato.

S1) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.02.00,00.000.

- S2) SI tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle riscossione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.03.00.00.000.
- T) Si tratta delle entrate del titolo 5 limitatamente alle attre entrate per riduzione di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica E.5.04.00.00.000.
- U1) Indicare l'importo complessivo delle voci relative al corrispondente fondo pluriennate vincolato risultante in spesa del conto del bilancio.
- X1) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione credii di breve termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.02.00.00.000.
- X2) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle concessione crediti di medio-lungo termine corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.03.00.000.
- (Y) Si tratta delle spese del titolo 3 limitatamente alle altre spese per incremento di attività finanziarie corrispondenti alla voce del piano dei conti finanziario con codifica U.3.04.00.00.000.
- (1) Inserire la quota corrente del totale della colonna c) dell'allegato a/1 "Elenco analitico delle risorse accantonate nel risultato di amministrazione".
- (2) Inserire la quota corrente del totale della colonna d) dell'altegato a/1 "Elenco analitico delle risorse accantonate nel risultato di arministrazione" al netto dell'accantonamento al Fondo anticipazioni di liquidità, già considerato al fini della determinazione.
- (3) Inserire l'importo della quota corrente della prima colonna della riga m) dell'allegato a/2 "Elenco analitico delle risorse vincolate nel risultato di amministrazione".

# Verifica obiettivi di finanza pubblica

L'Ente ha rispettato gli obiettivi di finanza pubblica per l'anno 2019 stabiliti dall'art. 1 commi 709 e seguenti della Legge 208/2015, avendo registrato i seguenti risultati:

Allegato I) al Rendiconto - Parametri comuni

# TABELLA DEI PARAMETRI OBIETTIVI PER I COMUNI AI FINI DELL'ACCERTAMENTO DELLA CONDIZIONE DI ENTE STRUTTURALMENTE DEFICITARIO

Borgo Veneto	
Prov.	J
PD	

oN[X]	[ ] Si	Indicatore concernente l'effettiva capacità di riscossione (riferito al totale delle entrate) minore del 47%	P8
oN[X]	[]Si	[Indicatore 13.2 (Debiti in corso di riconoscimento) + Indicatore 13.3 (Debiti riconosciuti e in corso di finanziamento)] maggiore dello 0,60%	P7
oN[X]	[ ] Si	Indicatore 13.1 (Debiti riconosciuti e finanziati) maggiore dell'1%	P6
[X]No	[] Si	Indicatore 12.4 (Sostenibilità disavanzo effettivamente a carico dell'esercizio) maggiore dell'1,20%	P5
oN[X]	[] []	Indicatore 10.3 (Sostenibilità debiti finanziari) maggiore del 16%	P4.
0N [X]	[ ]Si	Indicatore 3.2 (Anticipazioni chiuse solo contabilmente) maggiore di 0	P3
X]No	[ ]Si	Indicatore 2.8 (Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni definitive di parte corrente) minore del 22%	P2 '
ov[X] is[	[]Si	Indicatore 1.1 (Incidenza spese rigide - ripiano disavanzo, personale e debito - su entrate correnti) maggiore del 48%	P1
condizione corre	Barrare la condizione che ricorre		

Gli enti locali che presentano almeno la metà dei parametri deficitari (la condizione "SI" identifica il parametro deficitario) sono strutturalmente deficitari ai sensi dell'articolo 242, comma 1, Tuel.

Sulla base dei parametri suindicati l'ente è da considerarsi in condizioni strutturalmente deficitarie	
almente	
is[]	
oN[X]	

## Conto economico

Il conto economico evidenzia i componenti positivi e negativi della gestione, determinati secondo criteri di competenza economica in base alle disposizioni dell'art. 229 del T.U.E.L.

La struttura del conto economico permette di evidenziare, oltre al risultato economico complessivo, significativi risultati economici parziali, relativi a quattro gestioni fondamentali:

- gestione operativa "interna";
- gestione derivante da aziende e società partecipate;
- gestione finanziaria;
- gestione straordinaria.

Il passo successivo nell'analisi economica è rappresentato dall'approfondire la composizione ed il significato dei vari risultati intermedi.

istituzionale che quella relativa ai servizi attivati per iniziativa dell'amministrazione dell'Ente Il risultato della gestione è dato dalla differenza tra i proventi della gestione ed i costi della gestione ed indica il cosiddetto risultato della gestione caratteristica dell'Ente, sia quella prettamente

# Stato patrimoniale

Lo stato patrimoniale nella sua consistenza finale indica la situazione patrimoniale di fine esercizio, evidenziando i valori delle attività e passività.

In allegato stampa del conto economico stato patrimoniale.

# CONTO ECONOMICO

0 6	w	14	ಪ	0	9	Ω.	12	=	10	9			œ	7	တ ပၢ	c	6	es Es	4	c	ф	w	ω	N	_		
Ammortamenti di immobilizzazioni materiali Altre svalutazioni delle immobilizzazioni	Ammortamenti di immobilizzazioni Immateriali	Ammortamenti e svalutazioni	Personale	Contributi agli investimenti ad altri soggetti	Contributi agli investimenti ad Amministrazioni pubb.	Trasferimenti correnti	Trasferimenti e contributi	Utilizzo beni di terzi	Prestazioni di servizi	Acquisto di materie prime e/o beni di consumo	B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE	TOTALE COMPONENTI POSITIVI DELLA GESTIONE (A)	Altri ricavi e proventi diversi	Incrementi di immobilizzazioni per lavori interni	Variazioni nelle rimanenze di prodotti in corso di lavorazione, etc. (+/-)  Variazione dei lavori in corso su ordinazione	Ricavi e proventi dalla prestazione di servizi	Ricavi della vendita di beni	Proventi derivanti dalla gestione dei beni	Ricavi delle vendite e prestazioni e proventi da servizi pubblici	Contributi agli investimenti	Quota annuale di contributi agli investimenti	Proventi da trasferimenti correnti	Proventi da trasferimenti e contributi	Proventi da fondi perequativi	Proventi da tributi	A) COMPONENTI POSITIVI DELLA GESTIONE	CONTO ECONOMICO
900.066,37 91,50	250.575,61	1.166.765,28	943.128,06	75.522,00	3.660,00	476.840,00	556,022,00	7.664,37	1.363.692,79	168.278,65		4.184.773,10	176.100,64			192.856,67		172.589,98	365,446,65		302.056,08	601.916,10	903.972,18	783.088,65	1.956.164,98		Anno
685.300,10	32.584,40	760.015,05	788.207,22	5.978,00	22.900,00	937.474,81	966.352,81	13.768,22	1.121.567,58	137.874,78		3.337,069,22	218.015,63			170.054,91		202.361,09	372.416,00		291.333,30		291,333,30	792,726,61	1.662.577,68		Anno - 1
B10b B10c	B10a	B10	B9					B8	B7	В6			A5	A4	A A				A1								riferimento art. 2425 cc
B10b B10c	B10a	B10	B9					88	B7	B6			A5 a e b	Α4	A3 22				Aia		E20c	A5c	•		-		riferimento DM 26/4/95

Pag. 64 di 71

ş	25		• <u>Б</u> О Б	24 a			23			6	æ	21			26	0	ģ	m a	5	-		18	17	16		Q.
Pag. 65 di 71	Oneri straordinari Traderimenti in conto cantrala	Totale proventi straordinari	Proventi da trasferimenti in conto capitale Sopravvenienze attive e insussistenze del passivo Plusvalenze patrimoniali Altri proventi straordinari	Proventi straordinari Proventi da permessi di costruire	E) PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI	TOTALE RETTIFICHE (D)	D) RETTIFICHE DI VALORE ATTIVITA' FINANZIARIE Rivalutazioni Svalutazioni	TOTALE PROVENTI ED ONERI FINANZIARI (C)	Totale oneri finanziari	Altri oneri finanziari	Interessi passivi	Interessi ed altri oneri finanziari	Oneri finanziari	Totale proventi finanziari	Altri proventi finanziari	da altri soggetti	da società partecipate	da società controllate	C) PROVENTI ED ONERI FINANZIARI Proventi finanziari	DIFFERENZA FRA COMP. POSITIVI E NEGATIVI DELLA GESTIONE (A-B)	TOTALE COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE (B)	Oneri diversi di gestione	Altri accantonamenti	Accantonamenti per rischi	Variazioni nelle rimanenze di materie prime e/o beni di consumo (+/-)	Svalutazione dei crediti
	85.867,90	83.403,74	83.403,74	83.403,74		3.658.067,82	3.658.067,82	 -71.062.78	71.176,00	/ 1.170,00	71 176 NA	71.176,00		113,22	113,22					-151,756,81	4.336.529,91	129.723,76	1.255,00		16.031,80	200
	183.616,89	160.275,07	55.155,27 105.119,80	160.275,07				 -79.367.78	79.493,66	/3.430,00	70 /03 66	79.493,66		125,88	125,88					-639.854,20	3.976.923,42	179.938,10	9.199,66		42.130,55	
	E21			E20			D18 D19					C17			C16			CTS				B14	B13	B12	B10d	
	E21		E20b E20c	E20			D18 *					C17			C16			C15				B14	B13	B12	B10d	F .

27	26	 -					_
F		 			۵.	<u> </u>	9
RISULTATO DELL'ESERCIZIO	Imposte (*)	RISULTATO PRIMA DELLE IMPOSTE (A-B+C+D+E)	TOTALE PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI (E)	Totale oneri straordinari	Altri oneń straordinań	Minusvalenze patrimoniali	Sopravvenienze passive e insussistenze dell'attivo
3.364.039,69	68.744,38	3.432.784,07	-2.464,16	85.867,90	74.238,76		11.629,14
-799,465,12	56.901,32	-742.563,80	-23.341,82	183.616,89	93.909,97		89.706,92
23	22						
23	22				E21d	E21a	E21b

# STATO PATRIMONIALE - ATTIVO

				altre amministrazioni pubbliche	ໝ		
BIII2	BIII2			Crediti verso	N		
		85,457,45	5.723.026,27	altri soggetti	c		
BIII16	Billib	1.979.501,00			Þ		
9					٠,		
	B				ש		
BIII1	BIII	2.064.958.45	5.723.026.27	Partecipazioni in	_		
				Immobilizzazioni Finanziarie (1)			7
		55,100,100,52	20.040,100,00	י הנסוב ווווויסאווינדסקומנו וזומנכו ומוו			
į	Į.	20 001 501 20	20 040 702 55				
<u>B</u>	BIS	1.823.424.81	1.133,649,15	lmmobilizzazioni in corso ed acconti		ω	
		86.485,49		Altri beni materiali	99	2.99	
		40.829,21		Infrastrutture	00	2.8	
		52,980,81	8.528,26	Mobili e arrecti	7	2.7	
		30.059,23	7.371,89	Macchine per ufficio e hardware	o	2.6	
		16,863,20	12.846,20	Mezzi di trasporto	•	12	
BII3	BII3	6,852,71	12.602,73	Attrezzature industriali e commerciali	4	2.4	
				di cui in leasing finanziario	ស		
BII2	BII2	95,526,19	57.175,74	Impianti e macchinari	ω	Ņ ω	
				di cui in leasing finanziario	go Go		
		9.105.414,95	7.610.060,68	Fabbricati	Ю	2.2	
				di cui in leasing finanziario	ធ		
BIII	BII1	3.823.209,22	4.040.559,77	Terreni	_	2.1	
		13.258.221,01	11.749.145,27	Altre immobilizzazioni materiali (3)		2	=
		1.088.842,56		Attri beni demaniali	9	1.9	
		13.053.644,39	13.549.391,31	Inirastrutture	ω	<u>.</u> دن	
		657.368,62	1.270.223,28	Fabbricati	10	12	
			2.146.3/4,54	Jerreni	_	=	
		14./88.000,0/	10,900,909,10	Delli dell'allian	•		=
		1/ 700 855 57	16 665 686 13	Roni demaniali		_	=
				lmmobilizzazioni materiali (3)			
		136,528,03	477.950,18	Totale immobilizzazioni immateriali			
B17	BI7	44.779,54	1.021,60	Altre	Φ		
816	В16	6,190,42	366,00	Immobilizzazioni in corso ed acconti	o	_	
B15	815			Avviamento	Œ١		
814	B <sub>1</sub> 4			Concessioni, licenze, marchi e diritti simile	42		
BI3	ВІЗ	44,574,46	476.562,58	Diritti di brevetto ed utilizzazione opere dell'ingegno	ω		
B12	BI2	39.145,47		Costi di ricerca sviluppo e pubblicità	N		
BI1	말	1,838,14		Costi di impianto e di ampliamento	-^		
<u>B</u>				Immobilizzazioni immateriali			_
			-	B) IMMOBILIZZAZIONI			
				TOTALE CREDITI vs PARTECIPANTI (A)			
٨	>			A) CREDITI VS. LO STATO ED ALTRE AMMINISTRAZIONI PUBBLICHE PER LA PARTECIPAZIONE AL FONDO DI DOTAZIONE			
DM 26/4/95		Anno - 1	Anno	STATO PATRIMONIALE (ATTIVO)			
riferimento	riferimento		,				

•									7				=														=		_							-
				4	ω						N							4					N			-							ω			
	77 CT			<u> &gt;</u>				23 75-	0 10		D	70	15.		က အ		8	Þ				5		0		<u>0</u>	3 10		א מיל	0			Þ	<u>α</u>	0 0	
Pag. 68 di 71	D) <u>RATELE RISCONTI</u> Ratel attivi	TOTALE ATTIVO CIRCOLANTE (C)	Totale disponibilità liquide	Altri conti presso la tesorería statale intestati all'ente	Denaro e valori in cassa	Altri depositi bancari e postali	presso Banca d'Italia	Istituto tesoriere	<u>Disponibilità liquiqe</u> Conto di tesoreria	Totale attività finanziarie che non costituiscono immobilizzi	Altri titoli	Partecipazioni	Attività finanziarie che non costituiscono immobilizzi	Totale crediti	altri	per attività svolta per c⁄terzi	verso l'erario	Altri Crediti	Verso clienti ed utenti	verso altri soggetti	imprese partecipate	morese controllate	Crediti per trasferimenti e contributi	Crediti da Fondi perequativi	Altri crediti da tributi	Crediti da tributi destinati al finanziamento della sanità	Crediti (2)	Totale rimanerze	<u>Rimanenze</u>	C) ATTIVO CIRCOI ANTE	TOTALE IMMOBILIZZAZIONI (B)	Totale immobilizzazioni finanziarie	Altri titoli	altri soggetti	Imprese controllate	
		2.618.504,37	732.078,68					732.078,68	732.078,68					1.886.425,69	35.489,08	90.206,43		125.695,51	117.521,22	117.678,84		1.403,902,93	1.581.581,79		61.627,17	01.027,17	64 607 17				36.049.760,00	5.723.026,27				_
<u>.</u>		2.897.837,11	987.845,78					987.845,78	987.845,78					1.909.991,33	172.025,50	27.563,14	12.726,00	212,314,64	250.285,47	92,204,00		1.211.393,62	1.303.597,62		143.793,60	140.700,00	170 700 80				32.082.987,87	2.064.958,45				
	0				CIV2,3	CIV1					CIII6	CIII1,2,3 CIII4,5						CIIS	음		CHS	<u> </u>							Ω -				BIII3	BIII2c	BIII2b	7
-	D				CIV2,3	CIV1b,c		CIV1a			CIII5	CIII1,2,3						CI5	<u>≘</u>		음								Ω					BIII2d	BIII2b	7

		Risconti attivi
TOTALE DELL'ATTIVO (A+B+C+D)	TOTALE RATE! E RISCONTI (D)	
38.668.264,37		
34.980.824,98		
		0
		D

Ν.

con separata indicazione degli importi esigibili entro l'esercizio successivo.
 con separata indicazione degli importi esigibili oltre l'esercizio successivo.
 con separata indicazione degli importi relativi a beni indisponibili.

# STATO PATRIMONIALE - PASSIVO

•																											_								1
																											Ξ						=		
	Ω.	c	<b>5</b> 5		σ	O	۵	c	0	Ø	4	ω	N	۵	o	<b>.</b>	_ n	•				o	o N	-4				Φ	۵	C	5	Ø			
Doc 70 di 74			verso istituti di previdenza e sicurezza sociale		Altri debiti	altri soggetti	imprese partecipate	imprese controllate	altre amministrazioni pubbliche	enti finanziati dal servizio sanitario nazionale	Debiti per trasferimenti e contributi	Acconti	Debiti verso fornitori	verso altri finanziatori			Debit da inarziamento prestifi obbligazionari	D) <u>DEB(TI</u> (1)	TOTALE T.F.R. (C)	C) TRATTAMENTO DI FINE RAPPORTO	IOIALE FONDI RISCHI ED ONERI (B)		Per imposte	Per trattamento di quiescenza	B) FONDI PER RISCHI ED ONERI	TOTALE PATRIMONIO NETTO (A)	Risultato economico dell'esercizio	altre riserve indisponibili	riserve indisponibili per beni demaniali e patrimoniali indisponibili e per i beni culturali	da permessi di costruire	da capitale	da risultato economico di esercizi precedenti	Riserve	A) PATRIMONIO NETTO Fondo di dotazione	STATO PATRIMONIALE (PASSIVO)
	241.444,11		13.778,40		255.222,51	131.173,01			306.303,87		437.476,88		1.472.814,41	1.748.185,86			1,/40,105,06				21,300,00	21,955,00	21 055 00			25.180.311,70	3.364.039,69	3,356,320,21	17.319.020,84	379.181,74	2.175.385,44		23.229.908,23	-1,413.636,22	Anno
,	172.941,16		5.474,95	30 266 76	208.682,87	58.377,64			320.961,26		379.338,90		1.686.403,71	2.156.894,87			2,156,694,67				20,700,00	20.700,00	20, 700			21.031.876,40	-799.465,12	3.356,320,21	17.512.131,13	318.228,05	1.795.443,59	262.854,76	23.244.977,74	-1.413.636,22	Anno - 1
'					D12,D13,		D10	D9				<b>D</b> 6	D7	5	Ω4		D1e D2			n			3 B	짝			AIX			AIX	AII, AIII	AIV, AV, AVI, AVII, AVII		<u> </u>	riferimento art.2424 CC
•				5	D11,D12,		D9	₽				5	D6		D3 e D4	!	9			ဂ		2	B 82	멸			AIX			AIX	All, Alli	AIV, AV, AVI, AVII, AVII		≥	riferimento DM 26/4/95

Pag. 70 di 71

													=	_		_
								ω	N			_				
										5	Ø					_
TOTALE CONTI D'ORDINE	5) Garanzie prestate a imprese controllate 6) Garanzie prestate a imprese partecipate 7) Garanzie prestate a altre imprese	Garanzie prestate a amministrazioni pubbliche	2) Beni di terzi in uso	1) Impegni su esercizi futuri	CONTI D'ORDINE	TOTALE DEL PASSIVO (A+B+C+D+E)	TOTALE RATEI E RISCONTI (E)	Altri risconti passivi	Concessioni pluriermali	da altri soggetti	da altre amministrazioni pubbliche	Contributi agli investimenti	Risconti passivi	Ratei passivi	E) RATEI E RISCONTI E CONTRIBUTI AGLI INVESTIMENTI	TOTALE DEBITI ( D)
96.929,02				96,929,02		38.668.264,37	9,552,298,01		77.151,41		9,475,146,60	9.475.146,60	9.552.298,01			3.913.699,66
107.684,37				107.684,37		34.980.824,98	9.496.928,23		77.151,41		9,419,776,82	9.419.776,82	9.496.928,23			4.431.320,35
													т	т		
				-									m	ш		

(1) con separata indicazione degli importi esigibili oltre l'esercizio successivo.
(2) non comprende i debiti derivanti dall'attività di sostituto di imposta. I debiti derivanti da tale attività sono considerati nelle voci 5 a) e b)



# CONTO DI BILANCIO 2019 - DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE SALVAGUARDIA EQUILIBRI DI BILANCIO -



# COMUNE DI BORGO VENETO

# PROVINCIA DI PADOVA

# Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

Adunanza Straordinaria di Prima convocazione – seduta Pubblica

#### OGGETTO:

SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO PER L'ESERCIZIO 2019 AI SENSI DELL'ART. 193 DEL D.LGS. N.267/2000.

Comunicata al Prefetto ai sensi dell' art.	
135, comma 2 D.Lgs. 18.08.2000, n. 26	7

☐ IMMD: ESEG:(art.134,comma 4 D.Lgs. 18.08.2000, n. 267)

# COMUNICATO ALL' UFFICIO:

- Ragioneria
- ☐ Tecnico
- ☐ Assistenza Cultura
- ☐ Segretario

### REFERTO DI PUBBLICAZIONE

(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000 n. 267)

Io sottoscritto Messo Comunale, certifico che copia del presente verbale vienne pubblicata il giorno

all'Albo pretorio on-line dove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi.

IL MESSO COMUNALE

f.toMoretti Susanna

L'anno duemiladiciannove il giorno trentuno del mese di luglio alle ore 21:30, nella Residenza Municipale, località Saletto, per determinazione del Presidente con inviti diramati in data utile, si è riunito il Consiglio Comunale.

Eseguito l'appello risultano:

SIGOLOTTO MICHELE	Presente
DONATI FRANCESCO	Presente
FASSON ELENA	Presente
BORASO MATTEO	Presente
BORON MARINA	Assente g
FRANCHIN ANDREA	Presente
CREMA CINZIA	Presente
FIN LUCIANO	Presente
DE BATTISTI FRANCO	Presente
BORDIN DANIELA	Presente
PERUZZI GIACOMO	Assente g
GUSELLA GIANFRANCO	Assente g
FINETTO CHRISTIAN	Presente

presenti n. 10 e assenti n. 3
Assessore esterno:

SCARPARO SONIA

Presente

Partecipa all'adunanza il Sig. TRIVELLATO DR.SSA SANDRA Segretario Comunale Comunale.

Il Sig. **DE BATTISTI FRANCO**, nella sua veste di Presidente constatato legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta e, previa designazione a Scrutatori dei Consiglieri

FASSON ELENA

# FRANCHIN ANDREA BORDIN DANIELA

invita il Consiglio a discutere e deliberare sull'oggetto sopraindicato, compreso nell'odierna adunanza.

### PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

#### Premesso che:

- con deliberazione del Consiglio Comunale n. 12 in data 28/03/2019, esecutiva ai sensi di legge, è stato approvato il Documento Unico di Programmazione (DUP) 2019/2021 e la relativa nota di aggiornamento;
- con deliberazione del Consiglio Comunale n. 13 in data 28/03/2019, esecutiva ai sensi di legge, è stato approvato il bilancio di previsione 2019/2021, approvato secondo lo schema di cui al d.Lgs. n. 118/2011;

Premesso altresì che con la seguente deliberazione è stata apportata variazione al bilancio di previsione:

☐ deliberazione del Consiglio Comunale n° 27 del 28/06/2019, esecutiva ad oggetto: "VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2018/2020 - (ART. 175, COMMA 2, DEL D.LGS. N. 267/2000);

Visto l'art. 193, comma 2, del d.Lgs. n. 267/2000, il quale testualmente prevede che:

- 2. Con periodicità stabilita dal regolamento di contabilità dell'ente locale, e comunque almeno una volta entro il 31 luglio di ciascun anno, l'organo consiliare provvede con delibera a dare atto del permanere degli equilibri generali di bilancio o, in caso di accertamento negativo, ad adottare, contestualmente:
- a) le misure necessarie a ripristinare il pareggio qualora i dati della gestione finanziaria facciano prevedere un disavanzo, di gestione o di amministrazione, per squilibrio della gestione di competenza, di cassa ovvero della gestione dei residui;
- b) i provvedimenti per il ripiano degli eventuali debiti di cui all'art. 194;
- c) le iniziative necessarie ad adeguare il fondo crediti di dubbia esigibilità accantonato nel risultato di amministrazione in caso di gravi squilibri riguardanti la gestione dei residui.

La deliberazione è allegata al rendiconto dell'esercizio relativo.

Richiamato inoltre il punto 4.2 del principio applicato della programmazione, all. 4/1 al d.Lgs. n. 118/2011, il quale prevede tra gli atti di programmazione "lo schema di delibera di assestamento del bilancio, il controllo della salvaguardia degli equilibri di bilancio, da presentare al Consiglio entro il 31 luglio di ogni anno", prevedendo quindi la coincidenza della salvaguardia degli equilibri e dell'assestamento generale di bilancio;

Ritenuto pertanto necessario provvedere alla salvaguardia degli equilibri di bilancio per l'esercizio in corso;

Preso atto che i Responsabili di Settore hanno riscontrato, per quanto di rispettiva competenza:

- l'assenza di situazioni atte a pregiudicare gli equilibri di bilancio;
- l'assenza di debiti fuori bilancio:

Constatato inoltre che le previsioni di entrata risultano sufficienti a coprire interamente le previsioni di spesa, garantendo il pareggio di bilancio,

Rilevato inoltre come, dalla **gestione di competenza** relativamente alla parte corrente, emerga una sostanziale situazione di equilibrio economico-finanziario sinteticamente riassunta nel seguente prospetto:

DESCRIZIONE +	-/- Previsioni iniziali	Previsioni definitive
Entrate correnti (Tit. I, II, III)	3.818.127,00	3.859.751,25
Spese correnti (Tit. I)	3.553.197,00	3.690.802,39
Quota capitale amm.to mutui	276.430,00	276.430,00
Spese titolo 2.4 - Trasferimenti in c/capitale -	0	0
Differenza	-11.500,00	- 107.481,14
Fondo Pluriennale Vincolato parte corrente	0	95.981,14
Avanzo di Amministrazione	0	0
Entrate di parte capitale destinate per specifiche disposizioni di legge a spese correnti	11.500,00	11.500,00
Utilizzo oneri di urbanizzazione per spese correnti	0	0
Risultato	0	0

# ENTRATE - SITUAZIONE COMPETENZA -

	<u>— 1111</u>	0112 01101201120	JOIN ETENER	
TITOLI	Previsioni assestate	Accertamenti	Riscossioni	Da riscuotere
Titolo I	2.460.181,50	2.064.685,91	1.116.530,25	948.155,66
Titolo II	655.766,25	255.159.39	246.295,24	8.864,15
Titolo III	743.803,50	332.044,22	213.925,73	118.970,81
Titolo IV	1.229.611,83	63.763,81	63.763,81	0
Titolo IX	1.286.000,00	350.,453,48	343.558,06	6.895,42
TOTALE	7.825.363,08	3.066.106,81	1.984.073,09	1.082.886,04

# USCITE - SITUAZIONE COMPETENZA -

	000	THE CHONEIGHE OF		
ТІТОЦІ	Previsioni assestate	Impegni	Pagamenti	Da Pagare
Titolo I	3.690.802,39	1.656.393,04	1.129.963,71	526.429,33
Titolo II	1.507.962.70	239.791.74	125.272,60	114.519,14
Titolo IV	276.430,00	25.687,09	25.687,09	0
Titolo VII	1.286,000	333.893,20	328.671,21	5.221,99
TOTALE	8.211.195,09	2.255.765,07	1,609,594,61	646.170,46

Rilevato che, anche per quanto riguarda la **gestione dei residui**, si evidenzia un generale equilibrio desumibile dai seguenti prospetti:

# SITUAZIONE RESIDUI ATTIVI

TITOLI	Previsioni assestate	Accertamenti	Riscossioni	Da riscuotere
Titolo I	209.435,26	209.435,26	209.435,26	0
Titolo II	213.101,88	213.101,88	143.3417,12	69.754,82
Titolo III	176.606,08	176.606,08	141.372,30	35267,64
Titolo IV	1.149.224,85	1.149.224,85	64.361,45	1.084.893,40
Titolo IX	32,727,81	32.727,81	15.253,47	17.474,34

TOTALE 1.939.395,88	1.939.395,88	700.149.40	1.293.310.40
---------------------	--------------	------------	--------------

### SITUAZIONE RESIDUI PASSIVI

	011.07	TEIOITE ILEOIDOI I I I I	<u> </u>	
тітоц	Previsioni assestate	Impegni	Pagamenti	Da pagare
Titolo I	903.208,48	903.208,48	470.233,26	432.975,22
Titolo II	1.307.237,84	1.307.237,84	492.650,09	814.587,75
Titolo IV	121.183,10	121.183,10	121.183,10	0
Titolo VII	93.789,39	93.789,39	19.933,55	73.855,84
TOTALE	2.425.418,81	2.425.418,81	1.104.000,00	1.321.418,81

(				41					1837 5		
Lenuto	conto	intine	che la	gestione	dι	cassa si	trova	ın	equilibrio	ın	duanto:
			0.10	. 2000.0				•••	o q aiii.	•••	900110

il fondo ca	assa alla d	data del	30/06/2019	ammonta :	a €.	1.303.564.0	05=

☐ non si è fatto ricorso all'anticipazione di tesoreria;

gli incassi previsti entro la fine dell'esercizio dovrebbero dare la possibilità di far fronte ai pagamenti delle obbligazioni contratte nei termini previsti dal d.Lgs. n. 231/2002, garantendo altresì un fondo cassa finale positivo;

☐ risulta stanziato e disponibile un fondo di riserva ordinario di €. 20.000,00;

Vista in particolare la relazione predisposta dal Responsabile del servizio finanziario che si allega alla presente sotto la lettera A) quale parte integrante e sostanziale;

Considerato che, allo stato attuale, non emergono situazioni di squilibrio sui residui attivi tali da rendere necessario l'adeguamento del FCDE accantonato nel risultato di amministrazione, il quale risulta congruo;

Ritenuto dunque, alla luce delle analisi sull'andamento della gestione di competenza, della gestione dei residui e della gestione di cassa sopra effettuata, che permanga una generale situazione di equilibrio di bilancio dell'esercizio in corso tale da garantirne il pareggio economico-finanziario;

Accertato inoltre che le previsioni di bilancio sono coerenti con i vincoli di finanza pubblica, di cui all'articolo 1, commi 707-734 della legge n. 208/2015 (pareggio di bilancio), come risulta dal prospetto che si allega alla presente sotto la lettera B) quale parte integrante e sostanziale;

Acquisito il parere favorevole dell'organo di revisione economico finanziaria, reso con verbale n. 20 in data 18/07/2019, rilasciato ai sensi dell'articolo 239, comma 1, lettera b), n. 2), del decreto legislativo 18 agosto 2000, n 267, presente sotto la lettera C) quale parte integrante e sostanziale;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000;

Visto il D.Lgs. n. 118/2011;

Visto lo Statuto comunale;

Visto il vigente Regolamento di contabilità;

## SI PROPONE

1) di accertare ai sensi dell'art. 193 del d.Lgs. n. 267/2000, sulla base dell'istruttoria effettuata dal responsabile finanziario di concerto con i responsabili di servizio in premessa richiamata, il

permanere degli equilibri di bilancio sia per quanto riguarda la gestione di competenza che per quanto riguarda la gestione dei residui e di cassa, tali da assicurare il pareggio economico-finanziario per la copertura delle spese correnti e per il finanziamento degli investimenti e l'adeguatezza dell'accantonamento al Fondo crediti di dubbia esigibilità nel risultato di amministrazione;

- 2) di dare atto che:
  - non sono stati segnalati debiti fuori bilancio di cui all'art. 194 del d.Lgs. n. 267/2000;
  - le previsioni di bilancio, ivi compreso il Fondo crediti di dubbia esigibilità, sono coerenti con l'andamento della gestione e non necessitano di variazioni, tenuto conto del breve lasso di tempo intercorso tra l'approvazione del bilancio ed il presente provvedimento
  - il bilancio di previsione è coerente con i vincoli di finanza pubblica, di cui all'articolo 1, commi 707-734 della legge n. 208/2015 (pareggio di bilancio), come risulta dal prospetto che si allega alla presente sotto la lettera B) quale parte integrante e sostanziale;
- 3) di allegare la presente deliberazione al rendiconto della gestione dell'esercizio 2018, ai sensi dell'art. 193, comma 2, ultimo periodo, del D.Lgs. n. 267/2000;
- 4) di pubblicare la presente deliberazione sul sito istituzionale dell'ente www.comune.borgoveneto.pd.it , in Amministrazione Trasparente -.

# IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la proposta di deliberazione così come sopra esposta;

Visti i pareri del responsabile del servizio interessato e del responsabile di ragioneria, conseguiti secondo quanto prescritto dall'art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Visto l'allegato D), Verbale di Discussione;

VOTAZIONE: favorevoli n. 8, astenuti n. 2 (Bordin, Finetto), contrari n. 0;

# DELIBERA

di far propria la proposta di deliberazione nella sua formulazione integrale, ovvero senza alcuna modificazione od integrazione.

Successivamente il Presidente al fine di dare immediata attuazione, passa alla votazione per l'immediata esecutività. Con apposita e separata votazione dall'esito seguente:

VOTAZIONE: favorevoli n. 8, astenuti n. 2 (Bordin, Finetto), contrari n. 0;

## **DELIBERA**

di dichiarare la presente deliberazione urgente e conseguentemente immediatamente eseguibile. Ai sensi dell'art. 134, 4<sup>^</sup> comma. Del D.Lgs. del 18.08.2000, n. 267.

# COMUNE DI BORGO VENETO PROVINCIA DI PADOVA

# SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO PER L'ESERCIZIO 2019 AI SENSI DELL'ART. 193 DEL D.LGS. N.267/2000.

Ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000, attesta la regolarità e la correttezza amministrativa, nel rispetto delle norme vigenti, della presente proposta di deliberazione ed esprime ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000, parere Favorevole, in ordine alla REGOLARITA' TECNICA della presente proposta di deliberazione.

Lì, 15-07-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to De Putti Alessandro

Esaminata la presente proposta di deliberazione, rilascia:

- il parere favorevole di regolarità contabile Favorevole e della copertura finanziaria ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1, e art. 153, comma 5, del D.Lgs. n. 267/2000;
- l'attestazione della conformità alle regole di finanza pubblica: sulla tempestività dei pagamenti della pubblica amministrazione e che il programma dei conseguenti pagamenti è compatibile con i relativi stanziamenti di bilancio; sulla spesa in conto capitale secondo i dati del provvedimento di accertamento, il titolo giuridico e la classificazione di bilancio riportate nel dispositivo;
- il parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000, comportando la proposta di deliberazione riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico finanziaria o sul patrimonio dell'ente, avendo riscontrato inoltre:
- □ che la spesa, come previsto anche dall'art. 191, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000, oggetto di successiva determinazione di impegno da parte del responsabile del servizio, troverà copertura finanziaria nella/nel:

  Missione ........Programma........Titolo..........del Bilancio di Previsione.............

□ che il presente atto NON ha incidenza nel Bilancio.

Lì, 15-07-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to De Putti Alessandro Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue:

# IL PRESIDENTE F.to DE BATTISTI FRANCO

## IL Segretario Comunale F.to TRIVELLATO DR.SSA SANDRA

### CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

(art. 134 – comma 3 – D.Lgs. n. 267/2000)

Si certifica che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all' Albo Pretorio on-line del Comune, per cui la stessa E' DIVENUTA ESECUTIVA.

Lì,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Martini Antonella

Legge Costituzionale n. 3 del 18.10.2001. Abrogazione dell' art. 130 della Costituzione.

Per effetto della disposizione soppressiva di cui all' art. 9 della Legge Costituzionale n. 3/2001 a far tempo dal 09.11.2001 i Comuni non sono più tenuti ad inviare al Co.Re.Co. gli atti amministrativi di cui all' art. 3 L.R. 18/1999, ai fini del controllo di legittimità degli stessi.

Ai sensi dell'art. 3, comma 4, della L. 7 agosto 1990, n. 241 si avverte che, avverso il presente atto in applicazione del D.Lgs. 9 luglio 2010, n. 104, chiunque vi abbia interesse potrà ricorrere:

- Per violazione di legge, per incompetenza ed eccesso di potere, entro 60 giorni dall'ultimo di pubblicazione, al Tribunale Amministrativo Regionale del Veneto o in alternativa
- Entro 120 giorni, sempre dall'ultimo di pubblicazione, al Presidente della Repubblica ai sensi dell'art. 9 del D.P.R. 24 novembre 1971, n. 1199.

Copia conforme all' originale, in carta libera ad uso amministrativo.

Li,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Martini Antonella

S
2019
0
2019
$\overline{}$
7
ANK
4
⋖
_
屲
7
Ħ
T
_
tica
tatist
∓
Ø
ភ
<b>U</b> )

Borgo Veneto

Data 15-07-2019 Pag.

2019	8.864,15	6.330,52	15.194,67			1.887,28			6.895,42	8.782,70	948 155 66			948.155,66	6.535,42	6.535,42	4.333,10		4.333,10			983.001,55	23 790 67	72.087.62	72,087,62		13.423,12	13.423,12	11.438,42	11 420 40	24.861.54										2.935,33	00 300 0	2.333,33	20,000						
	106.138,96	9.695,38	115.834,34	690.344,81	89.752.85	44,794,42	35.000,00		343.558,06	1.203.450,14	426 185 44		15.699,12	441.884,56	5.311,98	5.311,98	10.386,90	28.763,81	39.150,71			1.805.631,73	79 7 40 00	29.847.87	29.847.87	9.100,51	11.576,88	20.677,39	58.510,48	50 540 40	79.187.87	800,00	800,00	800,00	0000	900,000	800.00			800,000										
	115.003,11	15.622,48	130,625,59	690.344,81	89.752.85	46.681,70	35.000,00		350.453,48	1.212.232,84	1 374 341 10		15.699,12	1.390.040,22	11.847,40	11.847,40	14.720,00	28.763,81	43.483,81			2.788.229,86	101 035 40	101 935 49	101,935,49	9.100,51	25.000,00	34.100,51	69.500,00	00 000	103.600.51	800,00	800,00	800,00	0000	800,000	800.00			800,00	2.935,33	00 300 0	2.333,33	00,000						
2019	164.850,00	16,288,00	181.138,00	784.473,00	271.167.00	88.166,50	623.000,00	1.450.000,00	1.286.000,00	4.502.806,50	1 671 708 50		139.000,00	1.810.708,50	51.279,00	51.279,00	14.720,00	210.000,00	224.720,00	4.000,00	4.000.00	6.774,652,00	00 000 081	180,000,00	180,000.00	10.000,00	33.500,00	43.500,00	113.500,00	112 500 00	157.000.00	1.000,00	1.000,00	1.000,00	00000	1.500,00	1 500 00	36.500,00	36.500,00	38.000,00	10.000,00	287.000,00	297.000,00	37.575,00			37.575,00	37.575,00		
43.5	54.700,00	3,700,00	58,400,00		750.00	1,145,94			17.260,34	19.156,28			171,34	171,34	18.845,90	18.845,90	2.720,00		2.720,00			99.293,52							400 400 70	120.169,73	130,169,73					13 585 67	13.585.67			13.585,67	3.030,33	438.098,32	441.120,03	0,82	219.710,21	31.920,20	251.631,23	251,631,23		
2019					107.000.00	10.783,89	:		11.241,93	129.025,82	209 435 26			209.435,26	20.731,27	20.731,27		44.030,00	44.030,00			403,222,35	70 507 53	70.597.53	70.597,53		4.401,53	4.401,53	11.778,63	11 770 69	16.180.16					20 151 45	20.151.45			20.151,45	4	180,00	180.00	18.387.12		126.379,80	144.766.92	144.766,92	14.960,00	000000
	54.700,00	3.700,00	58.400,00		107.750.00	11.895,97			28.502,27	148.148,24	209 435 26		171,34	209.606,60	39.577,17	39.577,17	2,720,00	44.000,00	46.720,00			502,452,01	70 507 53	70.597.53	70.597,53		4.401,53	4.401,53	11.778,63	141 040 95	146.349.89						33 737 12				3.030,33	438.278,32	441.300,03	18,387,88	219,710,21	158.300,00	396.398,09	396.398,09	14.960,00	14.300,00
2019	54.700,00	3.700,00	58.400,00		107.750.00	11,895,97			28.502,27	148.148,24	209 435 26		171,34	209.606,60	39.577,17	39.577,17	2.720,00	44.000,00	46.720,00			502,452,01	70 507 53	70.597.53	70.597.53		4.401,53	4.401,53	11.778,63	144 049 26	146,349,89					33 737 19	33 737 12			33.737,12	3.030,33	438.278,32	441,300,03	18,387,88	219,710,21	158.300,00	396.398,09	396.398,09	14.960,00	00,000,00
izione	Titolo:01.02.2. Trasferimenti correnti	Titolo:01.02.3. Entrate extratributarie	Progr.:01.02, Segreteria generale	Titolo:01.03.1. Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	Titolo:01.03.2. Trasferimenti correnti	Titolo:01.03.3. Entrate extratributarie	Titolo:01.03,4. Entrate in conto capitale	Titolo:01.03.7. Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	Titolo:01.03.9. Entrate per conto terzi e partite di giro	Progr.:01.03. Gestione economica, finanziaria, progresione progressione	Titolo 01 04.1 Entrate correnti di natura tributaria	contributiva e perequativa	Titolo:01.04.3. Entrate extratributarie	Progr.:01.04. Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	Titolo:01.05.3. Entrate extratributarie	Progr.:01.05. Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	Titolo:01.06.3. Entrate extratributarie	Titolo:01.06.4. Entrate in conto capitale	Progr.:01.06. Ufficio tecnico	i tolo:01.11.1. Entrate corrent di natura troutaria, contribi tiva e perenilativa	Progr.:01.11. Altri servizi generali	Miss.:01. Servizi îstituzionali, generali e di	The leading of a Entrate extrately their	Progr. 03.01 Polizia locale e amministrativa	Miss.:03. Ordine pubblico e sicurezza	Titolo:04.01.2. Trasferimenti correnti	Titolo:04.01.3. Entrate extratributarie	Progr.:04.01. Istruzione prescolastica	Titolo:04.02.3. Entrate extratributarie	Drog :04.02.4, Efficate III conto capitale	Miss.:04. Istruzione e diritto allo studio	Titolo:05.02.2. Trasferimenti correnti	Progr.:05.02. Attività culturali e interventi diversi nel	Miss. 105. Tutela e valorizzazione dei beni e attività	The second second continued for the second s	Titolo:05.01.3. Entrate extratributarie Titolo:06.01.4. Entrate in conto canitale	Progr. 06.01. Sport e tempo libero	Titolo:06.02.4. Entrate in conto capitale	Progr.:06.02. Giovani	Miss.:06. Politiche giovanili, sport e tempo libero			Miss 108 Accepts de tamitato ed editativa	Titolo:10.05.2. Trasferimenti correnti	Titolo:10.05.4. Entrate in conto capitale	Titolo:10.05.6. Accensione Prestiti	Progr.:10.05. Viabilità e infrastrutture stradali	Title 4 of 0 Transports ediritto alla mobilità	Program 11.01.2. Trasferimenti correnti	Miss 44 Consum stills

2/2																Γ		-				1.4	
Pag.																							
Data 15-07-2019 Pag.																						. 5.	
a 15-07																							١.,
Dat	Da Incass.CO 2019																						1.082.886,04
									•		(					(		_					
	Incassato CO 2019	4.503,92	4.503,92					850,00	850,00		35.999,00	748,01	36,747,01			24.990,00		24.990,00	67,090,93				1.983.358,40
		12	Ω					0	0			н							1.50				2 1.9
	Accertato CO 2019	4.503,92	4.503,92					850,00	850,00		35.999,00	748,01	36.747,01			24.990,00		24.990,00	67,090,93				7.795.613,08 3.065.392,12
		90	00		00	00	90	00	00		30	90	90	25	25	90	33	33	38	00	90	96	38
	Stanz.Ass.CO 2019	39,415,00	39.415,00		50.000,00	3.500,00	53.500,00	3.000,00	3.000,00		73.820,00	6.600,00	80.420,00	7.939,25	7.939,25	53.000,00	3.111,83	56.111,83	240,386,08	70.000,00	70,000,00	70.000,00	795.613,
		00	9								00		00			9/		9/	71. 3.				
	Da Incass.RE 2019	2.800,00	2.800,00								11.504,00		11.504,00			4.433,76		4.433,76	18.737,76				954.546,56
2019	12 15							00'	00'		00'	3,55	,55			,54		,54	60'				1 1
<b>ANNO 2019</b>	IE Incassato RE 2019							3.000,00	3,000,00		3.000,00	1.016,55	4.016,55			18.480,54		18.480,54	25,497,09				695.555,50
	∃E Inc	00'0	00'0					00'0	3.000,00		4,00	6,55	0,55			4,30		4,30	4,85				8,14
LLEY	certato 2019	2.800,00	2.800					3.000,00	3.00		14.504,00	1.016,55	15.52			22.91		22.91	44.23				1.650.03
са НА	RE A	2.800,00	2,800,00					3.000,00	3.000,00		14.504,00	1.016,55	15,520,55			22.914,30		22.914,30	44.234,85				38,14
Statistica HALLEY	Stanz.Ass.RE Accertato F 2019 2019	2.8(	2.8(					3.00	3.0(		14.5(	1.0	15.5			22.9		22.9	44.2				1,650,038,14 1,650,038,14
Ġ	S.		asili																glia				
			ori e per						ib di									əriale	ali e fami			elle fonti	
	Descrizione	٥	ia e i min			9	iani	9	ətti a risci		Į.	e	eligi	Į.	o alla cas	. OD	tale	to e cimit	che soci	itale		azione o	
	Desc	nti corren	er l'infanz		nti corren	ratributar	er gli anz	ratributar	er i sogge	sociale	nti corren	ratributar	er le fam	nti corren	er il diritte	ratributar	conto cap	croscopic	afi, politi	cap cap	jetiche	diversific	
		asferime	terventi p	2	asferime	ntrate ext	terventi p	ntrate ext	terventi p	esclusione sociale	asferime	ntrate ext	terventi p	asferime	terventi p	ntrate ext	ntrate in c	ervizio ne	iritti soci	ntrate in c	onti energ	Energia e div energetiche	,
	Capitolo	Titolo:12.01.2. Trasferimenti correnti	Progr.:12.01. Interventi per l'infanzia e i minori e per asill	DIGO	Titolo:12,03.2. Trasferimenti correnti	Titolo:12.03.3. Entrate extratributarie	Progr. 12.03. Interventi per gli anziani	Fitolo:12.04.3. Entrate extratributarie	Progr.:12.04, Interventi per i soggetti a rischio di	ese	Titolo:12.05.2. Trasferimenti correnti	Titolo:12.05.3. Entrate extratributarie	Progr.:12.05. Interventi per le famiglie	litolo:12,06.2, Trasferimenti correnti	Progr. 12.06. Interventi per il diritto alla casa	Titolo:12.09.3. Entrate extratributarie	itolo:12.09.4. Entrate in conto capitale	Progr. 12.09. Servizio necroscopico e cimiteriale	Miss. 12. Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	Titolo:17.01.4. Entrate in conto capitale	Progr.:17.01. Fonti energetiche	Miss.:17. Energia e diversificazione delle fonti energetiche	RALE
£	පි	Titolo:12	Progr.		Titolo:12	Titolo:1;	Progr.	Titolo:1,	Progr.		Titolo:1.	Titolo:1,	Progr.	Titolo:1,	Progr.	Titolo:1	Titolo:1	Progr.	Mis	Titolo:1	Progr.	j <u>e</u>	TOTALE GENERALE
Borgo Veneto	Codice																						TOTA
Borç	- F 777									_		L					_					14 m	

ANNO 2019
HALLEY
Statistica

Statistica HALLEY
23.276,23 23.276,23 113.089.64 113.089.64
Ш
35.869,04 35.869,04
32.832.11 32.832.1
92.244,68 92.244,
3.591,55 3.591,55
1.640,00 1.640,00
.040.
1.332,
1.332,
48.038,59 48.038,5
350.024
21.988,09 21.988,0
86.988,
2342,00
4
45.049.60 45.040
29.758,91 29.758,9
İ
1
3,898,26 3.898,26
3,898,26 3,898,26
27,533,94 27,533,94
111.326,47 111.3
103 771 85 103 7
108 722 81 108 722 81

ANNO 2019	
Statistica HALLEY	

Shart-Ass File   Importation File   Pagato   Red   Shart-Asso   Direction antition antition of the pagas of 1 2019   20	Stant-Asia-Rie   Important Rie   Page   De Pagaine Rie   Stant-Asia-Rie   Important Rie   Page   Stant-Asia-Rie   Important Rie   Page   Stant-Asia-Rie   Important Rie   Page   Stant-Asia-Rie   Stant-Asia-Rie   Important Rie   Page   Stant-Asia-Rie   Stant-As		• ľ						•		-
1877-22   11   10   12   12   13   13   13   13   13   13	10, 12, 13, 13, 13, 13, 13, 13, 13, 13, 13, 13		. 8	mpegnato RE 2019	Pagat 26	Da Pa	Stanz, Ass. CO 2019	Impeg 2	8	Da Pagare CO 2019	
11   12   12   13   13   14   12   13   13   14   14   14   14   14   14	11,000,000   11,000,000   12,	to del territorio ed edifizia abitativa	108.722,81	108.722,81		G,	125.002,37		2.650,58	77.043,62	
Stage   Stag	1997.17   114.07   26.946,24   5.4613.00   23.457.28   443.00   243.00   24.57.28   443.00   243.00	e correnti	31.997,17	31.997,17					2.640,56	20.816,72	
all protectore 433.00 453.00 4	Telegrate (182, 200, 102,196,23) (102,196,24	a del suolo	31.997,17	31.997,17				23.457,28	2.640,56	20.816,72	
102,195,17   32,439,17   32,439,17   32,445,24   5,443,25   71,070,00   22,447,28   2,640,56     102,195,23   102,195,23   32,845,24   39,845,24   3	The a detail 52,430,17 32,430,17 26,946,24 5,443,39 71,070,00 23,457,28 102,155,33 102,1	se correttu e protette, parchi naturali, protezione	433,00	433,00		433,00					
10.156.23   10.216.26   2.240.17   26.346.14   5.446.25   2.540.56   2.540.	102.1953   102.1953   39.2421   35.34515   260.71100   22.457,28	ıralistica e forestazione								•	
1021-165.33   1021-165.32	10.046   1	iluppo sostenibile e tutela del itorio e dell'ambiente	32,430,17	32.430,17		5,483,93	71.070,00	23.457,28	2.640,56	20.816,72	
Section 17.05   Section 17.0	565,027,28   566,027,58   265,154,71   3199,087,30   13422300   146,975,48     566,1226,61   566,1226,61   355,164,71   3199,087,30   134223300   146,975,48     566,1226,61   566,1226,61   355,164,71   3199,087,30   134223300   146,975,48     566,1226,1   566,1226,61   355,164,71   3199,087,30   134223300   146,975,48     566,1224,44   134,1046   134,1046   356,000   356,000     566,1224,44   266,1244,41   266,1244,41   356,000   356,000     566,1224,44   266,1244,41   266,1244,41   356,000   31,565,00     566,1224,44   266,1244,41   266,1244,41   366,000   31,565,000     566,1224,44   266,1244,41   266,1244,41   266,1244,41   36,534,74   266,244,41   36,534,74   266,244,41   266,244	ese correnti	102,195,33	102.195,33		9.353,15	280.711,00	107.953,48	74,743,67	33.209,81	
19410-66   19410-66   19410-64   19410-64   194222330   146375-69   19610-6	builtità 664.222,6 1 664.222,6 1 355.164,7 1 309.087;90 1.45.22230 146.975,48  be 164.222,6 1 664.222,6 1 355.164,7 309.087;90 1.342.22300 146.975,48  be 265.294,4 265.294,4 265.294,4 35.500 146.975,48  mindra natural 224.704,9 1 264.704,9 19.410,46 265.294,49 3.550,00  mindra natural 226.704,9 266.294,4 326.294,9 3.550,00  mindra natural 224.704,9 266.294,4 326.294,9 3.550,00  mindra natural 11.559,17 11.759,17 11.559,17 11.559,17 2.220,00 117.539,2 67.310,45  11.759,17 11.759,17 11.759,17 11.559,17 2.220,00 117.539,2 67.310,45  11.759,17 11.759,17 11.759,17 11.559,17 2.220,00 117.539,2 67.310,45  11.759,17 11.759,17 11.759,17 11.559,17 2.220,00 117.539,2 67.310,45  11.759,17 11.759,17 11.759,17 11.559,17 2.220,00 117.539,2 67.310,45  11.759,17 11.759,17 11.759,17 11.59,10 2.220,00 117.539,2 67.310,45  11.759,17 11.759,17 11.759,17 11.59,10 2.220,00 117.539,2 67.310,45  11.759,17 11.759,17 11.759,17 11.59,10 2.220,00 117.539,2 67.310,45  11.759,17 11.759,17 11.759,17 11.59,10 2.220,00 117.539,2 67.310,45  11.759,17 11.759,17 11.759,17 11.59,10 2.220,00 117.539,2 67.310,45  11.759,17 11.759,17 11.759,17 11.59,10 2.220,00 117.539,2 67.310,45  11.759,17 11.759,17 11.759,17 11.59,10 2.220,00 117.539,2 67.310,45  11.759,17 11.759,17 11.759,17 11.259,10 2.220,00 117.539,2 67.310,45  11.759,17 11.759,17 11.759,17 11.259,10 2.251,2 00  11.759,17 11.759,17 11.759,17 11.259,10 2.251,2 00  11.759,17 11.759,17 11.259,10 2.251,2 00  11.759,17 11.759,17 11.759,10 2.251,2 00  11.759,17 11.759,17 11.759,10 2.251,2 00  11.759,17 11.759,17 11.759,10 2.251,2 00  11.759,17 11.759,17 11.759,10 2.151,2 00  11.759,17 11.759,17 11.759,10 2.151,2 00  11.759,17 11.759,17 11.759,10 2.151,2 00  11.759,17 11.759,17 11.759,10 12.1183,10	ese in conto capitale	562.057,28	562.057,28	2	299.734,75	1.061.522,00	39.022,00	11.281,23	27.740,77	
1941046   1941046   1941046   355000   146.972.81   86.024.40   3550.00   146.973.84   86.024.90   146.972.81   141.046   1941046   19	19410.46   19410.45   19410.46   3550.00   146.976.48	abilità e infrastrutture stradali	664.252,61	664.252,61		309.087,90	1.342.233,00		86.024,90	60.950,58	
14.104 6   19.410.46   19.410.46   3.550.00	19,410,46   10,410,40   10,4	asporti e diritto alla mobilità	664.252,61	664.252,61	ř	309.087,90	1.342.233,00		86.024,90	60.950,58	
11   12   13   14   15   15   15   15   15   15   15	Page 224,40   Page 224,44   Page 244,44	oese correnti	19.410,46	19.410,46			3.550,00				
11,759,17   17,7	11	stema di protezione civile	19.410,46	19.410,46		001 004 40	-				
11,786,17   11,7	11,759,17   11,7	Jese content	262,234,40	265,234,46		203.234,40					
11,595,08   11,595,08   11,595,08   11,595,08   11,595,08   11,595,08   11,595,08   11,595,08   11,595,08   11,595,08   11,595,08   11,595,08   11,595,08   11,595,08   11,595,08   11,595,19   11,595,17   11,5	11.655,08   11.655,09   11.6	terveria a seguiro di calattita Hatarali	04,462,002	04.467.007		04,462,002	:				
11,759,17   1,759,18   1,759,19	inchic per asili 11,599,10 11,599,00	occurso civile	11 00 104 04	11 605 00		403,434,40	24,000,00	00 00 00	00 101 00	07 000 07	
11,759,17   11,759,17   1,759,17   2,290,00   117,539,25   67,310,45   43,831,97     11,759,17   11,759,17   1,759,17   2,539,17   2,290,00   117,539,25   67,310,45   43,831,97     11,759,17   11,759,17   3,539,17   2,290,00   117,539,25   67,310,45   43,831,97     11,759,17   11,759,17   3,539,17   2,200,00   1,759,00   2,530,00     12,35,00   3,735,00   3,735,00   3,725,00   2,530,00     12,35,00   3,735,00   3,725,00   3,725,00   2,530,00     13,735,00   4,408,20   4,408,20   3,725,00   2,530,00     14,408,20   4,408,20   4,408,20   3,725,00   2,530,00     15,000,00   1,530,00   1,530,00     15,000,00   1,530,00   1,530,00     15,000,00   1,530,00   1,530,00     15,000,00   1,530,00   1,530,00     15,000,00   1,530,00   1,530,00     15,000,00   1,530,00   1,530,00     15,100,00   1,530,00   1,530,00     15	11,759,17   11,759,17   12,20,00   11,759,25   67,310,45     11,759,17   11,759,17   11,759,17   12,20,00   11,759,25   67,310,45     11,759,17   11,759,17   11,759,17   12,20,00   11,759,25   67,310,45     11,759,17   11,759,17   11,759,17   12,20,00   11,759,25   67,310,45     12,250   27,250   27,250   27,250,00   25,343,12     4,408,20   4,408,20   4,408,20   37,235,00   25,343,12     4,408,20   4,408,20   4,408,20   37,235,00   25,343,12     4,408,20   4,408,20   4,408,20   37,235,00   25,343,12     11,407,22   11,407,22   11,407,22   11,407,22   11,407,22   11,200,00     11,300,00   10,314,11   119,906,44   4,724,29   151,000,00     11,300,00   5,000,00   5,000,00   10,300,00     11,300,00   5,000,00   5,000,00   10,300,00     11,300,00   10,300,00   10,300,00     11,300,00   10,300,00   10,300,00     11,407,00   11,300,00   12,138,10   1	terventi per l'infanzia e i minori e per asili	11.695.08	11.695.08	ľ		74.900.00	35.807.63	23.787.23	12 020,40	
11,759,17   11,759,17   2,539,17   2,220,00   11,539,26   67,310,45   43,831,97     11,759,17   11,759,17   2,220,00   11,539,26   67,310,45   43,831,97     11,759,17   11,759,17   2,220,00   11,539,26   67,310,45   43,831,97     11,759,17   373,50   373,50   8,500,00   4,052,00   2,560,00     12,75,00   373,50   37,250   8,500,00   2,5343,12   11,556,22     12,132,10   11,407,29   11,407,29   11,407,29   11,556,22     11,407,29   11,407,29   11,407,29   11,556,29   11,556,29     11,407,29   11,407,29   11,407,29   11,556,29   11,556,29   11,556,29     11,407,29   11,407,29   11,407,29   11,556,39   11,556,39	11.759.17   11.759.17   17.7	, of									
1,759,17   1,759,17   2,539,17   2,220,00   1,729,26   6,520,00   2,530,00	11,759,17   11,759,17   17,59,17   17,59,17   17,59,17   17,59,17   17,59,17   17,59,17   17,59,17   17,59,17   17,59,17   17,59,17   17,59,17   17,59,17   17,59,10   17,59,1	pese correnti	11.759,17	11.759,17	9.539,17				43.631,97	23.678,48	
September   Sept	Section of the control of the cont	ıterventi per gli anzlani	11.759,17	11.759,17					43.631,97	23.678,48	
ischio di 373,50 373,50 373,50 4408,20 4408,20 44.08,20 44.09,20 37.255,00 25.343,12 11.858,22 44.08,20 44.08,20 44.09,20 44.09,20 37.255,00 25.343,12 11.858,22 11.858,22 11.858,22 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.407,82 11.200,00 10 clala rete del 11.200,00 10 cl	ischie di 373,50 373,50 373,50 8,500,00 4,052,00 4,408,20 4,408,20 4,408,20 4,408,20 4,408,20 4,408,20 4,408,20 4,408,20 37,235,00 25,343,12 (2,000,00 25,343,12 (2,00	pese correnti	373,50	373,50			8.500,00		2.850,00	1.202,00	
4.408_20         4.408_20         4.408_20         4.408_20         4.408_20         4.408_20         4.408_20         4.408_20         4.408_20         4.408_20         4.408_20         4.408_20         25.345_12         11.858_22<	4408.20   4408.20   4408.20   4408.20   37.235.00   25.343.12     55.000.00   55.000.00   55.343.12     10.000.00   55.000.00   55.000.00     11.407.82   11.407.82   11.407.82   12.255.00   161.000.00     11.407.82   11.407.82   12.255.00   79.474.29   161.000.00     11.407.82   11.407.82   12.255.00   79.474.29   121.250     11.407.82   11.407.82   12.255.00   79.474.29   121.250     10.3.144.11   103.144.11   103.144.11   103.00.64   44.924.59   84.235.47   28.788.00   21.512.80     10.3.144.11   103.144.11   103.00.65   44.924.59   84.235.47   28.788.00   21.512.80     10.3.144.11   103.144.11   103.00.60   44.924.59   86.425.47   28.788.00   21.512.80     10.3.144.11   103.144.11   103.00.60   44.924.59   86.425.47   28.788.00   21.512.80     10.3.144.11   103.144.11   103.00.00   5.000.00   5.000.00   5.000.00     10.3.143.10   12.1.183.10   12.1.183.10   18.40.00     18.40.00.00   18.40.00   18.40.00     18.40.00   18.40.00   18.40.00   18.40.00     14.50.00.00   14.50.00.00   14.50.00.00     14.50.00.00   14.50.00.00   14.50.00.00     14.50.00.00   14.50.00.00   14.50.00.00   14.50.00.00     14.50.00.00   14.5	nterventi per i soggetti a rischio di	373,50	373,50			8.500,00	4.052,00	2.850,00	1.202,00	
4,406,20   4,408,20   4,408,20   57,235,00   25,343,12   11,856,22     10,000,00   16,000,00   16,000,00     11,000,00   16,000,00   16,000,00     11,000,00   10,36,22   17,225,00   26,343,12   11,856,22     11,000,00   16,000,00   16,000,00   16,000,00     11,000,00   10,36,22   17,36,22   17,36,23   17,36,33   17,36,34   1,26,00,00   1,36,	A 408,20	sciusione sociale									
11407.82	asa 6.000,00  asaa 6.000,00  asaa 1.4407.82	pese correnti	4.408,20	4.408,20	4.408,20		37.235,00	25.343,12	11.858,22	13,484,90	
11407.82   11407.82	cassa  in challa rete dei  in challa rete dei  in colla rete dei  in c	nervenii per le ramigne	4.408,20	4.408,20	4.408,20		37.235,00	25.343,12	11.858,22	13.484,90	
161,000,000   162,000,00   162,000	11.407.82   11.407.82   6.646.64   4.761.18   28.768,00   21.512,80	bese content					6.000,00				
In 1.1407,82	no della rete dei  11.1407,82 11.4407,82 6.646,64 4.761,18 28.768,00 21.512,80  11.356,29 11.356,29 12.262,00 79.474,29  11.31.34,11 103.144,11 18.908,64 84.235,47 28.768,00 21.512,80  11.380,06 13.309,00 6.000,00 6.000,00  12.000,00 6.000,00 6.000,00 6.000,00  12.000,00 6.000,00 6.000,00 6.000,00  12.1183,10 121.183,	nervenii per ii dirino alia casa					6.000,00				
11407.82   11407.82   1126.00   1200.00   12	11407.82	programmazione e enverno delle rate dei					161,000,00				
11407,82   11407,82   6.646,64   4.761,18   28,768,00   21,512,80   3.021,58     11407,82   91,738,29   12,282,00   79,474,29     11738,29   91,738,29   12,282,00   79,474,29     103,144,11   103,144,11   18,908,64   44,224,99   86,455,47   28,768,00   21,512,80   3.021,59     200,100   5,000,00   5,000,00   5,000,00   70,000,00     200,000   5,000,00   5,000,00   70,000,00     200,000   5,000,00   5,000,00   70,000,00     200,000   5,000,00   70,000,00     200,000   70,000,00   70,000,00     200,000   188,000,00   188,000,00     200,000   121,183,10   121	11.407/82   11.407/82   6.646,64   4.761,18   28.768,00   21.512.80     17.36,29   91.736,29   12.262.00   79.474.29     10.3144,1   103.144,1   103.444.1   103.444.1   103.444.1   103.444.1   103.144.1   121.183.1   121	ogrammazione e governo dena referenci ervizi sociosanitari e sociali					00,000,101				
91,736,29   91,736,29   12,262,00   79,474,29   13,031,44   11   103,144   11   11   11   11   11   11   11	12.1736,29   31.736,29   12.262,00   79.474,29   13.301,06   13.1380,06   13.1380,06   14.1254,79   12.1512,80   103.144,11   103.144,11   18.908,64   84.235,47   28.786,00   21.512,80   21.512,80   20.013,144,11   103.144,11   103.144,11   103.144,124,39   20.000,00   5.000,00   5.000,00   5.000,00   5.000,00   70.000,00   70.000,00   188.000,00   188.000,00   188.000,00   188.000,00   188.000,00   188.000,00   188.000,00   188.000,00   188.000,00   188.000,00   188.000,00   188.000,00   121.183,10   121	Spese correnti	11.407,82	11,407,82			28.768,00	21.512.80	3.021.58	18.491.22	
miteriale cotali e famiglia         103.144.11         103.144.11         18.908.64         84.235.47         28.788.00         21.512.80         3.021.58           ociali e famiglia         131.380,06         131.380,06         44.924,59         86.455,47         433.942,25         154.026,00         85.149,00           ca utilità         5.000,00         5.000,00         5.000,00         5.000,00         70.000,00           ca utilità         5.000,00         5.000,00         5.000,00         70.000,00         70.000,00           ne delle fonti         70.000,00         70.000,00         70.000,00         70.000,00           ne delle fonti         168.000,00         168.000,00         168.000,00         168.000,00           ne delle fonti         121.183,10         121.183,10         121.183,10         25.687,09         25.687,09           control         121.183,10         121.183,10         121.183,10         21.183,10         26.687,09         25.687,09           vvute da isrituro         121.183,10         121.183,10         121.183,10         21.183,10         21.183,10         25.687,09         25.687,09         25.687,09           redulle formine di sirturo         121.183,10         121.183,10         121.183,10         21.183,10         21.183,10	miteriale         103.144.11         103.144.11         18.908.64         84.235,47         28.768,00         21.512.80           octali e famiglia         131.380,06         44.924,59         86.455,47         433.942,25         154.026,00           ca utilità         5.000,00         5.000,00         5.000,00         70.000,00         70.000,00           re delle fonti         5.000,00         5.000,00         70.000,00         70.000,00           re delle fonti         121.183,10	spese in conto capitale	91.736,29	91.736,29							
ce utilità         131.380,06         131.380,00         44.924,59         88.455,47         433.942,25         154.026,00         85.149,00           ce utilità         5.000,00         5.000,00         5.000,00         5.000,00         70.000,00           ce utilità         5.000,00         5.000,00         70.000,00         70.000,00           ce delle fonti         70.000,00         70.000,00         70.000,00           re delle fonti         188.000,00         188.000,00         188.42,00           re delle fonti         188.000,00         188.42,00         188.42,00           re delle fonti         188.000,00         188.42,00         188.42,00           re delle fonti         188.000,00         188.42,00         188.42,00           re delle fonti         188.000,00         188.000,00         188.42,00           re delle fonti         188.000,00         188.000,00         188.000,00           re delle fonti         121.183,10         121.183,10         226.87,09	ceutilità         131.380,06         131.380,06         44.924,59         86.455,47         433.942,25         154.026,00           ca utilità         5.000,00         5.000,00         5.000,00         70.000,00         70.000,00           ompetitività         5.000,00         5.000,00         70.000,00         70.000,00           re delle fonti         70.000,00         70.000,00         70.000,00           re delle fonti         70.000,00         70.000,00           re delle fonti         70.000,00         70.000,00           18442.00         18.442.00         18.442.00           121.183.10         121.183.10         121.183.10         276.430,00         25.687.09           121.183.10         121.183.10         121.183.10         121.183.10         121.183.10         236.832.00           121.183.10         121.183.10         121.183.10         121.183.10         236.832.00         25.687.09           121.183.10         121.183.10         121.183.10         121.183.10         236.000.00         25.687.09           121.183.10         121.183.10         121.183.10         121.183.10         121.183.10         236.000.00           121.183.10         121.183.10         121.183.10         23.883.20         38.789.39	Servízio necroscopico e cimiteriale	103,144,11	103.144,11				21.512,80	3.021,58	18.491,22	
ca utilità 5.000,00 5.000,00 5.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 168.000,00 168.000,00 168.000,00 168.000,00 168.000,00 168.000,00 168.000,00 168.000,00 169.000,0	ca utilità 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00 70.000,00 7	pirittí sociali, politiche sociali e famiglia	131,380,06	131,380,06	-3			154,026,00	85.149,00	68.877,00	
redule fonti 5,000,00 5,000,00 70,000,00 70,000,00 70,000,00 70,000,00	rite di giro 93.789.39 93.789.39 19.933.55 73.855.84 1.286.000.00 33.893.20 34.789.39 93.789.39 19.933.55 73.855.84 1.286.000.00 333.893.20	pese correnti esti e altri sonziai di pubblico utilità	5.000,00	5.000,00		5.000,00					
rite di giro 93.789.39 93.789.39 19.933.55 73.855.84 1.286.000.00 333.893.20 328.671.21	70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 70.000,00 168.000,00 168.000,00 18.442,00 18.4	well a cut selvici di pubblica unita Milimpo aconomico a compatifultà	5.000,00			2000,000					
rite di giro 93.789.39 93.789.39 19.933.55 73.855.84 1.286.000.00 333.893.20 328.671.21 93.789.39 93.789.39 93.789.39 19.933.55 73.855.84 1.286.000.00 333.893.20 328.671.21	rite di giro 93.789,39 93.789,39 19.933,55 73.855,84 1.286.000,00 333.893,20 19.835,56 73.855,84 1.286.000,00 333.893,20 19.835,56 73.855,84 1.286.000,00 333.893,20 19.935,55 73.855,84 1.286.000,00 333.893,20 19.933,55 73.893,20 19.933,55 73.855,84 1.286.000,00 19.933,55 73.855,84 1.28	Dese in controcanitale	20,000			00,000,000	00 000 02				
rite di giro 93.789.39 93.789.39 19.933,55 73.855,84 1.286.000,00 168.000,00 25.687,09	rite di giro 93.789.39 93.789.39 19.933.55 73.855.84 1.286.000.00 333.893.20 93.789.39 93.789.39 93.789.39 93.789.39 93.789.39 93.789.39 93.789.39 93.789.39 93.789.39 19.933.55 73.855.84 1.286.000.00 333.893.20	onti energetiche					70.000.00				
168,000,00   168,000,00   168,000,00   168,000,00   168,000,00   168,442,00   18,442,00   18,442,00   18,442,00   121,183,10   121,183,10   121,183,10   276,430,00   25,687,09   25,687	168.000,00     188.000,00     188.000,00     18.442,00     25.687,09     18.60,00,00     18.60,00,00     18.60,00,00     18.60,00,00     18.60,00,00     18.60,00,00     18.60,00,00     18.893,20	nergia e diversificazione delle fonti					70.000,00				
168,000,00 168,000,00 18,442,00 18,442,00 18,442,00 18,142,00 121,183,10 121,	168.000,00 168.000,00 168.000,00 168.000,00 168.442,00 121.183,10	nergetiche									13
168,000,00 168,000,00 18,442,00 18,442,00 18,442,00 18,442,00 121,183,10 121,	168.000,00 18.442,00 18.442,00 18.442,00 18.442,00 18.442,00 18.442,00 121.183,10 121.18	pese correnti					168.000,00				
184,000,00 18,442,00 18,442,00 18,442,00 121,183,10 121	198,000,00 121.183,10 121.183,10 121.183,10 276.430,00 25.687,09 121.183,10 121.183,10 276.430,00 25.687,09 121.183,10 121.183,10 276.430,00 25.687,09 121.183,10 121,183,10 276.430,00 25.687,09 121.183,10 121,183,10 276.430,00 25.687,09 1450.000,00 1450.000,					-	168.000,00				
121.183,10 121.183,10 121.183,10 25.687,09 25.687,21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21 2	121.183.10 121.183.10 121.183.10 276.430.00 25.687.09 121.183.10 121.183.10 276.430.00 25.687.09 121.183.10 121.183.10 276.430.00 25.687.09 25.687.09 121.183.10 121.183.10 234.872.00 25.687.09 121.183.10 121.183.10 234.872.00 25.687.09 121.183.10 121.183.10 121.183.10 234.872.00 25.687.09 121.183.103.10 121.183.10 121	Konamenti					168,000,00				
121.183.10 121.183.10 121.183.10 276.430.00 25.687.09 26.687.09 (25.687.09) 25.687.09 (25.687.09) (25.	121.183,10 121.183,10 121.183,10 276.430,00 25.687,09 (21.183,10 121.183,10 276.430,00 25.687,09 (21.183,10 121.183,10 276.430,00 25.687,09 (21.183,10 121.183,10 121.183,10 294.872,00 25.687,09 (21.183,10 121.183,10 121.183,10 1.450.000,00 (21.18	מפספ בסופווו					18 442 00				
121.183,10 121.183,10 121.183,10 25.687,09 25.687,21 25.687,09 25.	121.183,10 121.183,10 121.183,10 294.872,00 25.687,09 vutle da istituto 121.183,10 121.183,10 121.183,10 294.872,00 25.687,09 1.450.000,00 1.450.000,00 1.450.000,00 1.450.000,00 333.893,20 39.789,39 93.789,39 19.933,55 73.855,84 1.286.000,00 333.893,20 19.933,55 73.855,84 1.286.000,00 333.853,55 73.855,84 1.286.000,00 333.855,85 19.933,55 73.855,85 19.933,55 73.855,85 19.	limborso Prestiti	121.183.10	121.183,10	121,183,10		276.430.00	25.687.09	25.687.09		
vulte da istituto  1.450.000,00  1.450.000,0	rvute da istituto  121,183,10 121,183,10 121.183,10 121.183,10 294,872,00 25,687,09  1.450,000,000  1.450,000,000  1.450,000,		121.183,10	121.183,10	121,183,10		276.430,00	25.687,09	25,687,09		
vulte da istituto       1.450.000,00       1.450.000,00       1.450.000,00       Title di giro     93.789,39     93.789,39     19.933,55     73.855,84     1.286.000,00     333.893,20     328.671,21       93.789,39     93.789,39     19.933,55     73.855,84     1.286.000,00     333.893,20     328.671,21	1.450.000,00       1.450.000,00       1.450.000,00       1.450.000,00       93.789,39     93.789,39     19.933,55     73.855,84     1.286.000,00     333.893,20       19.933,55     73.855,84     1.286.000,00     333.893,20       19.933,55     73.855,84     1.286.000,00     333.893,20       19.933,55     73.855,84     1.286.000,00     333.893,20       19.933,55     73.855,84     1.286.000,00     333.893,20	ebito pubblico	121.183,10	-	121.183,10		294.872,00	25.687,09	25,687,09	1	
1.460.000,00       rathe of giro     93.789,39     93.789,39     19.933,55     73.885,84     1.286.000,00     333.893,20     328.671,21       93.789,39     93.789,39     19.933,55     73.855,84     1.286.000,00     333.893,20     328.671,21       93.789,39     93.789,39     19.933,55     73.855,84     1.286.000,00     333.893,20     328.671,21	1,450,000,00  1,	hiusura Anticipazioni ricevute da istituto					1.450.000,00				
Title di giro 93.789.39 93.789.39 19.933.55 73.885.84 1.286.000.00 333.893.20 328.671.21 93.789.39 93.789.39 19.933.55 73.855.84 1.286.000.00 333.893.20 328.671.21 93.789.39 93.789.39 19.933.55 73.855.84 1.286.000.00 333.893.20 328.671.21	ritle di giro 93.789,39 93.789,39 19.933,55 73.855,84 1.286.000,00 333.893,20 93.789,39 19.933,55 73.855,84 1.286.000,00 333.893,20 93.789,39 19.933,55 73.855,84 1.286.000,00 333.893,20 93.789,39 19.933,55 73.855,84 1.286.000,00 333.893,20	SOTIETE/CASSIETE					1 450 000 00				
ritle di giro 93.789,39 93.789,39 19.933,55 73.885,84 1.286,000,00 333,893,20 328,671,21 93.789,39 93.789,39 19.933,55 73.855,84 1.286,000,00 333,893,20 328,671,21 933,789,39 93.789,39 19.933,55 73.855,84 1.286,000,00 333,893,20 328,671,21	ritle di giro 93.789,39 93.789,39 19.933,55 73.855,84 1.286.000,00 333.893,20 93.789,39 93.789,39 19.933,55 73.855,84 1.286.000,00 333.893,20 19.933,55 73.855,84 1.286.000,00 333.893,20 333.893,20	dicipazioni finanziarie					1 450 000 00				
93.789.39 93.789,39 19.933.55 72.855,84 1.286.000,00 333.893.20 328.671.21 93.789,39 93.789,39 19.933,55 73.855,84 1.286.000,00 333.893,20 328.671.21	93,789,39 93,789,39 19,933,55 73,855,84 1,286,000,00 333,893,20 19,833,59 73,855,84 1,286,000,00 333,893,20 7,05,39 7,05,39 7,05,39 7,05,39 7,05,39 7,05 7,05 7,05 7,05 7,05 7,05 7,05 7,05	scite per conto terzi e partite di giro	93.789,39	93,789,39	19.933,55	1	1	333,893,20	328.671.21	5.221.99	
93.789,39 93.789,39 19.933,55 73.855,84 1.286.000,00 333.893,20 328,671,21	93.789,39 9 93.789,39 19.933,55 73.855,84 1,286.000,00 333.893,20		93.789,39		19.933,55	L		333,893,20	328.671,21	5.221.99	
(	TO HOL THE C. CO TO LANGE A CO COO LONG A LONG OF THE CO. TO CAN THE CO.		93,789,39		19.933,55			1.	328,671,21	5.221.99	



# COMUNE DI BORGO VENETO

Provincia di Padova
Via Roma n° 67- 35046 – Località Saletto (PD)
C.F. e P.IVA 05122030280 - Tel. 0429/89152 - Fax 0429/899463 –

Pec: protocollo@pec.comune.borgoveneto.pd.it

E mail ragioneria@comune.borgoveneto.pd.it

# BILANCIO DI PREVISIONE 2019-2021 - ART. 193 D.LGS 267/00 RICOGNIZIONE EQUILIBRI FINANZIARI – SALVAGUARDIA

# RICHIAMATE le deliberazioni di Consiglio Comunale:

- \* n° 09 del 28/03/2019, esecutiva ad oggetto: "Approvazione del programma triennale OO.PP. 2019/2021 ed elenco annuale 2019 e programma biennale degli acquisti e del servizi 2019/2020 –";
- \* n° 12 del 28/03/2019, esecutiva ad oggetto: "Nota di aggiornamento al Documento Unico di Programmazione (DUP) Periodo 2019/2021 (art. 170 comma 01 del D.Lgs. n° 267/2000 Presentazione al Consiglio Comunale;
- \* n° 13 del 28/03/2019, esecutiva ad oggetto: "Approvazione del Bilancio di Previsione per l'esercizio finanziario 2019-2021";

PRESO ATTO che la disciplina degli equilibri di bilancio, già modificata dalla legge di stabilità 2013 (L: 228/2012), è stata ulteriormente rivista con l'entrata in vigore dell'armonizzazione. L'art. 193 del D. Lgs 267/2000, modificato dal D. Lgs. B. 118/2011, prevede che l'organo consiliare, almeno una volta entro il 31 luglio di ciascun anno, verifica il permanere degli equilibri generali di bilancio ed adotta le misure necessarie a ripristinare il pareggio in caso di accertamento negativo.

L'assestamento generale di bilancio continua ad essere disciplinato dall'art. 175, c. 8 del TUEL, il quale ora fissa il termine al 31 luglio di ciascun anno, con un sensibile anticipo rispetto al precedente termine del 30 novembre. Il principio contabile applicato all. 4/2 del D. Lgs. N. 118/2011 prevede che in occasione dell'assestamento di bilancio, oltre alla verifica di tutte le voci di entrata e di spesa, l'ente deve verificare l'andamento del lavori pubblici finanziati ai fini dell'adozione delle necessarie variazioni (punto 5.3) e verificare la congruenza del FCDE stanziato nel bilancio di previsione (punto 3.3).

Richiamata la nota prot. 8111 del 01 luglio 2019 a firma del Responsabile del Servizio Finanziario e indirizzata a tutti i responsabili di Area del Comune di Borgo Veneto e le relative risposte in merito al mantenimento degli equilibri di bilancio alla data del 10 luglio 2019;

Nel merito il sottoscritto Responsabile del servizio finanziario ed i Responsabili di settore hanno confermato che:

- Non sono state riscontrate situazioni che possano pregiudicare l'equilibrio di bilancio sia per la gestione corrente che per i residui;
- Non risultano debiti fuori bilancio:
- È stato verificato l'andamento regolare dei cronoprogrammi dei lavori pubblici finanziati ad esclusione di quelli che non hanno ancora ricevuto copertura di contributo regionale e che vengono comunque mantenuti in attesa di finanziamento;

Dall'attenta verifica delle poste di bilancio nonché dei vincoli imposti dalla normativa, si espone quanto segue: La ricognizione della gestione finanziaria è stata effettuata con riferimento alle previsioni del bilancio dell'esercizio in corso approvato il 28.03.2019, dal Consiglio Comunale con atto n. 13, sia per quanto concerne le entrate che le spese.

Per quanto concerne la gestione del residui attivi si rileva un andamento regolare, anche se bisogna tenere monitorato l'entrata derivante dai fitti vallivi dell'ex Comune di Megliadino San Fidenzio, l'entrata da boliettazione canone lampade votive del cimitero della località Megliadino San Fidenzio e l'entrata derivante dalle ingiunzioni al Codice della Strada (peraltro coperte in gran parte dal F.C.D.E..

La gestione dei residui passivi rileva una andamento regolare e con i vincoli di equilibrio di bilancio. I residui passivi relativi alla spesa di investimento seguono lo svolgimento delle opere pubbliche; i pagamenti sono vincolati all'atto di liquidazione del Responsabile ufficio tecnico ed all'incasso dei contributi reg.li sopra descritti.

L'avanzo di amministrazione 2018 per un totale complessivo di € 298.157,34= è stato utilizzato per €. 182.166.50= interamente nella parte capitale (deliberazione di Consiglio Comunale n° 27 del 28/06/2019).

La situazione di cassa al 30.06.2019 è positiva: € 1.303.564,05=.

Il fondo di riserva ordinario è di € 20.000,00= e non è stato utilizzato;

Per quanto concerne la gestione di competenza, la situazione risulta sostanzialmente equilibrata, anche se molto contenuta. Da monitorare l'entrata derivante dalle Sanzioni al Codice della Strada e le ingiunzioni al Codice della Strada (peraltro coperte in gran parte dal F.C.D.E).

In merito al contributo dello Stato per le fusioni si rileva che – da comunicazione non ancora ufficiale – vi può essere una diminuzione dello stesso. Questo, se confermato, verrà inserito in una prossima variazione di bilancio.

Le previsioni assestate relative ai tributi IMU e TASI sono state calcolate tenendo conto della quota di alimentazione del Fondo di Solidarietà Comunale da IMU, della compensazione statale ai minori introlti derivanti dalle esenzioni IMU E TASI disposte dallo Stato, dalle proiezioni statali di stima dei suddetti tributi ed anche della prima rata riscossa a giugno.

I pagamenti sono in rapporto costante con la disponibilità di cassa e garantiscono il pagamento delle obbligazioni contratte nel termini previsti dai D. Lgs. 231/2002, garantendo altresì un fondo cassa finale positivo. L'indicatore della tempestività dei pagamenti del I° semestre 2019 (D.P.C.M. del 22/09/2014) è di gg. 23,47 (I° trimestre gg 32,18e II° semestre gg 14,77)

Alla data odierna la gestione risulta in linea con i vincoli di finanza pubblica – pareggio di bilancio art. 1 commi 707-734 l. n. 208/15.

L'accantonamento al FCDE nel risultato di amministrazione 2018 e nel bilancio di previsione risulta adeguato in rapporto alle entrate tributarie da accertamento.

Non risultano a questo ufficio debiti fuori bilancio alla data odierna, documentati ed accertati.

Non risultano residui attivi del tit. I e III relativi agli anni dal 2008 e precedenti – art. 6 c. 17 D.L. n.95/2012.

I proventi per permessi a costruire inizialmente previsti in complessivi € 95.000,00= ne sono stati incassati €. 29.000,00= circa= e la stessa somma è stata impegnata nella spesa; il responsabile del Settore conferma lo stanziamento di previsione di bilancio.

Gli obiettivi assegnati sono in corso di regolare espletamento compatibilmente alle risorse assegnate.

Allo stato attuale le gestioni previste per il 2019/2021 risultano equilibrate anche alla luce della variazione deliberata dal Consiglio Comunale n° 27 del 28/06/2019

abile del Servizio finanziario

Alessandro De Filiti

Borgo Veneto, 12/07/2019

# COMUNE DI BORGO VENETO (PD) PARERE DELL'ORGANO DI REVISONE CONTABILE

VERBALE N. 20 DEL 18/07/2019	OGGETTO: PROPOSTA DI DELIBERA DI CONSIGLIO N.35 DEL 12-07-2019
	SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO PER L'ESERCIZIO 2019 AI SENSI DELL'ART, 193 DEL D.ŁGS. N.267/2000.

Il giorno 18/7/2019, il Revisore Unico si è recato presso l'ufficio del responsabile del servizio finanziario del Comune di Borgo Veneto (PD) per esprimere il proprio parere in merito alla salvaguardia degli equilibri di bilancio contenuta nella proposta di deliberazione di 35 del 12/07/2019 ad oggetto: "Salvaguardia degli equilibri per l'esercizio 2019 ai sensi dell'art. 193 del d.Lgs. n. 267/2000".

Vista la normativa di riferimento sotto riportata.

## L'articolo 193 del TUEL prevede che:

- "1. Gli enti locali rispettano durante la gestione e nelle variazioni di bilancio il pareggio finanziario e tutti gli equilibri stabiliti in bilancio per la copertura delle spese correnti e per il finanziamento degli investimenti, secondo le norme contabili recate dal presente testo unico, con particolare riferimento agli equilibri di competenza e di cassa di cui all'art. 162, comma 6.
- 2. Con periodicità stabilita dal regolamento di contabilità dell'ente locale, e comunque almeno una volta entro il 31 luglio di ciascun anno, l'organo consiliare provvede con delibera a dare atto del permanere degli equilibri generali di bilancio o, in caso di accertamento negativo ad adottare, contestualmente:
- a) le misure necessarie a ripristinare il pareggio qualora i dati della gestione finanziaria facciano prevedere un disavanzo, di gestione o di amministrazione, per squilibrio della gestione di competenza, di cassa ovvero della gestione dei residui;
- b) i provvedimenti per il ripiano degli eventuali debiti di cui all'art, 194;
- c) le iniziative necessarie ad adeguare il fondo crediti di dubbia esigibilità' accantonato nel risultato di amministrazione in caso di gravi squilibri riguardanti la gestione dei residui".

La deliberazione è allegata al rendiconto dell'esercizio relativo.

3. Ai fini del comma 2, fermo restando quanto stabilito dall'art. 194, comma 2, possono essere utilizzate per l'anno in corso e per i due successivi le possibili economie di spesa e tutte le entrate, ad eccezione di quelle provenienti dall'assunzione di prestiti e di quelle con specifico vincolo di destinazione, nonché i proventi derivanti da alienazione di beni patrimoniali disponibili e da altre entrate in c/capitale con riferimento a squilibri di parte capitale. Ove non possa provvedersi con le modalità sopra indicate è possibile impiegare la quota libera del risultato di amministrazione. Per il ripristino degli equilibri di bilancio e in deroga all'art. 1, comma 169, della legge 27 dicembre 2006, n. 296, l'ente può modificare le tariffe e le aliquote relative ai tributi di propria competenza entro la data di cui al comma 2.

4. La mancata adozione, da parte dell'ente, dei provvedimenti di riequilibrio previsti dal presente articolo è equiparata ad ogni effetto alla mancata approvazione del bilancio di previsione di cui all'articolo 141, con applicazione della procedura prevista dal comma 2 del medesimo articolo."

L'articolo 175 comma 8 del TUEL prevede che "mediante la variazione di assestamento generale, deliberata dall'organo consiliare dell'ente entro il 31 luglio di ciascun anno, si attua la verifica generale di tutte le voci di entrata e di uscita, compreso il fondo di riserva ed il fondo di cassa al fine di assicurare il mantenimento del pareggio di bilancio".

Rilevato che il regolamento di contabilità dell'ente non ha previsto una diversa periodicità per la salvaguardia degli equilibri di bilancio rispetto al termine del 31 luglio.

Al fine di monitorare l'andamento completo della gestione mantenendo l'equitibrio economico finanziario, gli enti locali devono attestare:

- Il rispetto del principio del pareggio di bilancio;
- il rispetto di tutti gli equilibri cui il bilancio è sottoposto;
- la coerenza della gestione con gli obiettivi di finanza pubblica;
- la congruità della quantificazione del fondo crediti di dubbia esigibilità rispetto sia alla normativa vigente sia all'andamento delle entrate soggette a svalutazione;
- la congruità del fondo rischi passività potenziali e dell'accantonamento per perdite di organismi partecipati.

Nel caso di accertamento negativo, gli enti devono adottare contestualmente:

- le misure necessarie al ripristino del pareggio, qualora i dati della gestione finanziaria facciano
- prevedere un disavanzo, di gestione o di amministrazione, per squillibrio della gestione di competenza, della gestione dei residui ed anche, in virtù del nuovo bilancio armonizzato, della gestione di cassa;
- i provvedimenti di ripiano di eventuali debiti fuori bilancio di cui all'art, 194 del TUEL:
- l'adeguamento del fondo crediti di dubbia esigibilità accantonato nel risultato di amministrazione, nel caso di gravi squilibri riguardanti la gestione dei residui, o iscritto nel bilancio di previsione, in relazione a eventuali variazioni di bilancio che si rendessero necessarie;
- le misure per integrare il fondo rischi passività potenziali e l'accantonamento per perdite di organismi partecipati.

L'operazione di ricognizione sottoposta all'analisi del Consiglio Comunale ha pertanto una triplice finalità:

- Verificare, prendendo in considerazione ogni aspetto della gestione finanziaria, il permanere degli
  equilibri generali di bilancio;
- Intervenire, qualora gli equilibri di bilancio siano intaccati, deliberando le misure idonee a ripristinare la situazione di pareggio;
- Monitorare, tramite l'analisi della situazione contabile attuale, le stato di attuazione dei programmi generali intrapresi dall'Ente.

L'articolo 187, comma 2 del D.Lgs. 267/2000 dispone "1. Il risultato d'amministrazione è distinto in fondi liberi, fondi vincolati, fondi destinati agli investimenti e fondi accantonati....

- 2. La quota libera dell'avanzo di amministrazione dell'esercizio precedente, accertato ai sensì dell'art. 186 e quantificato ai sensì del comma 1, può essere utilizzato con provvedimento di variazione al bilancio, per le finalità di seguito indicate:
  - a) per la copertura di debiti fuori bilancio;
  - b) per i provvedimenti necessari per la salvaguardia degli equilibri di bilancio di cui all'art.193 ove non possa provvedersi con mezzi ordinari;
  - c) per il finanziamento di spese d'investimento;
  - d) per il finanziamento delle spese correnti a carattere non permanente;
  - e) per l'estinzione anticipata del prestiti.

3 bis L'avanzo di amministrazione non vincolato non può essere utilizzato nel caso in cui l'ente si trovi in una delle situazioni previste dagli artt. 195 e 222, fatto salvo l'utilizzo per provvedimenti di riequilibrio di cui all'art.193".

- Vista la documentazione sotto Indicata allegata alla proposta di deliberazione
- a. la dichiarazione di insussistenza dei debiti fuori bilancio rilasciata dai responsabili dei servizi o di esistenza di debiti con proposta di riconoscimento e finanziamento;
- b. li prospetto dei responsabili dei servizi e del responsabile del servizio finanziario attestante che non si profilano variazioni sostanziali nella consistenza dei residui attivi e passivi, rispetto alle determinazioni effettuate all'atto dell'approvazione del rendiconto;
- c. la dimostrazione che il fondo crediti di dubbia esigibilità accantonato nel risultato di amministrazione sia ancora adeguato in caso di gravi squilibri riguardanti la gestione dei residui.

Tutto quanto sopra specificato e visto il parere favorevole del Responsabile del Servizio Finanziario, il Revisore Unico:

- verificato il permanere degli equilibri di bilancio, sia in conto competenza che in conto residui;
- verificata l'inesistenza di altri debiti fuori bliancio, non riconosciuti o non finanziati alla data del 18/07/2019;
- verificata la coerenza sia delle previsioni che della gestione relativamente agli oblettivi di finanza pubblica per gli anni 2019-2021;

esprime parere favorevole sulla proposta di deliberazione n. 35 del 12/07/2019 relativa agli equilibri di bilancio, sia in conto competenza che in conto residui.

IL REVISORE UNICO Dr Maurizio Venica